
SPRINKLER 
brannsikkerhet

SORTIMENTSKATALOG
Dokumentert system som verner om 
LIV, VERDIER og MILJØET



2

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

IN
N

H
OL

D

EFFEKTIVT 
OG ENKELT



IN
N

H
OL

D
Side 4 Fra lodd til ampuller, slik startet det

Side 5 Sprinkler kan stoppe brannen

Side 6 Ulike systemer, ulike fordeler

Side 7 Sprinkler er gunstig for forsikringen 

Side 8 Det viktigste er at det virker 

Side 9 Hvor er sprinkleranlegg påkrevd?

Side 10 Rapidrop er vår samarbeidspartner 

Side 11 Sprinkler gir flere fordeler for miljøet

Side 12 Bærekraft i Heidenreich

Side 15 Åpenhetsloven

Side 16 Heidenreich avdelinger
– Sprinklerspesialistene?

Innholdsfortegnelse produkter



4

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

Fra lodd til ampuller, 
SLIK STARTET DET

Sprinkler brannvernsystemet har en interessant historie som går over hundre år tilbake.  
Konseptet ble først utviklet av Henry S. Parmelee (1846-1902) på slutten av 1800-tallet.  
Parmelee, en amerikansk oppfinner, hadde en visjon om å skape et system som kunne  
automatisere brannslokking og bidra til å redde liv og eiendom.

I 1874 fikk Parmelee 
patent på det som 
skulle bli det første 
sprinkleranlegget. 
Systemet besto av 
rør som var festet 
til taket og koblet til 
en vanntank. Hver 
sprinkler hadde en 
loddvekt som holdt 

en ventil lukket. Når temperaturen rundt sprinkleren 
økte på grunn av brann, smeltet blyloddet og lot  
vekten falle. Da åpnet ventilen og vannet strømmet ut 
og slokket brannen.

prinklersystemet ble først installert i fabrikker 
og industribygg, hvor brannrisikoen var høy. 
Det viste seg å være svært effektivt, både til  

å oppdage og å slukke branner. Snart ble  
systemet også brukt i andre typer bygninger.
Sprinkler brannvernsystemet ble introdusert i Norge 
på midten av 1900-tallet. Det var først og fremst i 
større industribygg og forretningsbygg at disse  
systemene ble montert. 

S

Utviklingen innen sprinklerbransjen har også ført til 
mange forbedringer og innovasjoner i systemene. 
Moderne sprinklersystemer er langt mer avanserte og 
i dag utløses sprinklerne med temperatutfølsomme 
glassampuller som sprekker ved ulike temperaturer. 
De er ofte koblet til brannalarmsystemer som kan  
detektere brann med flere metoder og utløse  
sprinklerne automatisk.

I dag er sprinkler brannvernsystemer godt utbredt i 
Norge og brukes i ulike typer bygninger, inkludert  
boliger, kontorer, lagre, kjøpesentre og offentlige  
institusjoner. De er en integrert del av de nasjonale 
brannsikkerhetsforskriftene og byggeforskriftene.  
De er også blitt stadig mer avanserte, med ulike typer 
sprinklersystemer tilpasset forskjellige behov og 
miljøer.

prinkler brannvernsystemer har gjennomgått 
en betydelig utvikling siden Henry S. Parmel-
ees tid og det er først og fremst påliteligheten 

og effektiviteten som har gjort dem til en viktig del av 
brannsikkerhetstiltak over hele verden

S

I dagens sprinklerhoder 
brukes glassampuller 
som smelter ved ulike 
temperaturer og slipper 
vannet ut.



5

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

SPRINKLER KAN STOPPE BRANNEN  
FØR DEN SPRER SEG

S

Et sprinkleranlegg kan ikke hindre en brann 
fra å bryte ut, men kan stoppe den før det tar 
skikkelig fyr. Hele 97% av alle branntilløp  
slokkes eller kontrolleres i bygninger med 
sprinkler. Skadene begrenses, og folk blir 
varslet i tide. Et moderne sprinkleranlegg 
redder liv og verdier, og er den sikreste måten 
å stoppe en brann på. 

Sprinklersystemet er et automatisk slukkesystem. 
Utformet for å oppdage og begrense spredning av 
brann i bygninger. Systemet består av en rekke rør 
og sprinklerhoder som er strategisk plassert rundt 
om i bygningen.

Ulike alarmgrenser
Hvert sprinklerhode har en varmesensor som 
reagerer på økte temperaturer. Sprinklerhodene kan 
ha ulike temperaturgrenser rundt om i bygget.  
Noen kan utløses allerede ved en romtemperatur på 
57 grader, andre på ulike nivåer opp til 182 grader. 
Alt avhengig av hva som befinner seg i de ulike  
rommene. Standard innstilling er gjerne 68 grader.
Når sensoren oppdager en økning i temperatur som 
indikerer en brann, utløses sprinklerhodet og vannet 
strømmer ut. Sprinklerhodene kan utløses individuelt, 
slik at det bare er de som er i nærheten av brannen 
som aktiveres. Når sprinklerhodene aktiveres, 
åpnes også ventiler som tillater vannet å strømme 
gjennom rørene og ut på brannstedet.

enker temperaturen og kveler brannen 
Vannet fra sprinklerne fungerer på to måter 
for å bekjempe brannen. For det første 

bidrar vannet til å redusere temperaturen i brann- 
området, og dermed også brannens intensitet. Dette 
begrenser også spredningen av brannen til andre 
områder av bygningen.

For det andre fungerer vannet som et slukkemiddel 
ved å kvele brannen. Når vannet sprøytes ut av 
sprinklerhodene, dannes det en vanntåke som fjerner 
oksygenet som brannen trenger for å brenne. Dette 
bidrar til å slukke brannen og hindre at den blusser 
opp igjen.

A

R eagerer raskt og hindrer at folk  
brenner inne 
En brann kan fort komme opp i 100 grader 

uten at noen oppdager den. Et sprinklersystem er en 
effektiv og pålitelig metode for å bekjempe brann, helt i 
fødselen. Sprinklersystemet er koblet til en vannforsyn-
ing gjennom et nettverk av rør, og det er automatisert. 
Slik at det kan reagere raskt selv om det ikke er folk 
er til stede. Sikkerheten ved et sprinklersystem gjør at 
det er pålagt eller anbefalt i offentlige bygninger, som 
skoler, sykehus og kjøpesentre. Det er også stadig mer 
vanlig i boliger og kommersielle bygninger. 

De fleste branner starter på natten. Derfor er det  
ekstra viktig at brannen stoppes raskt, slik at den  
giftige og bedøvende kullosen ikke sprer seg til folk 
som sover. Sprinkleranlegg har reddet mange liv. 
Erfaringstall viser at antall omkomne ved brann ble 
redusert ned 82% og skadeomfang med 68% i  
bygninger der sprinklker var installert, i følge Norsk 
Brannteknisk Forening. 

lt blir ikke søkk vått
Anlegget kan stilles slik at bare de sprinklene 
som registrerer for høy temperatur blir utløst.  
Dermed begrenses vannet til brannstedet. 

Noen anlegg kan også sprute vanntåke, noe som viser 
seg å være like effektivt i de fleste tilfeller. Begge  
deler begrenser eventuelle vannskader.

Utvendig velger stadig flere å montere fasadesprinkler 
for å hindre at brann smitter fra nabobygg.  
En enkel forsikring, særlig i områder med tett  
trehusbebyggelse.



6

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

ULIKE SYSTEMER, ulike fordeler

Det finnes flere varianter av sprinkler brannvernsystemer med spesifikke egenskaper og bruks- 
områder. Hvert system har sine fordeler. Valget avhenger av faktorer som bygningsstruktur,  
brannrisiko og lokale forskrifter. Her er en oversikt over de vanligste variantene:

Vått sprinklersystem 
Dette er den vanlige typen. Systemet er alltid fylt med vann under trykk, klart til å slukke branner umiddelbart. 
Når en sprinkler utløses, strømmer vannet umiddelbart ut og bekjemper brannen. Våte sprinklersystemer er 
egnet for de fleste bygninger, inkludert boliger, lager, kontorer og butikker.

Tørt sprinklersystem 
I et tørt sprinklersystem er rørene fylt med trykkluft eller nitrogen, og vannet holdes tilbake i en kompressor-  
eller trykktank. Når en sprinkler utløses, strømmer først trykkluft eller nitrogen ut, og deretter strømmer  
vannet fra rørene og slukker brannen. Tørre sprinklersystemer brukes ofte i områder hvor vann kan fryse,  
som parkeringshus, fryselager eller uoppvarmede bygninger.

Delvis vått/delvis tørt sprinklersystem 
Dette systemet kombinerer egenskapene til både våte og tørre sprinklersystemer. Det brukes der det er en 
risiko for at vannet kan fryse, men det er også behov for rask reaksjonstid. Vanligvis er en del av systemet fylt 
med vann, mens den andre delen er fylt med trykkluft eller nitrogen. Når en sprinkler utløses, strømmer vann 
og trykkluft eller nitrogen ut, avhengig av hvilken del av systemet som er aktivert.

Skum sprinklersystem 
Dette systemet bruker et brannslukkende skum i stedet for vann. Skummet sprøytes ut av sprinklerhodene og 
danner et lag som legger seg over brennbare materialer og kveler brannen. Skumsprinklersystemer brukes 
vanligvis i områder med høy risiko for brann, som kjemiske lagre eller bensinstasjoner.

Vanntåkesprinklersystem 
Dette er en moderne variant av sprinklersystemet som bruker vann i form av en fin tåke for å bekjempe  
branner. Vannet blir sprøytet ut under høyt trykk gjennom spesielle dyser, og danner en tåke som slukker  
brannen ved å absorbere varme og fjerne oksygenet rundt brannstedet. Vanntåkesprinklersystemer er effektive 
og etterlater minimalt med vannskader. De brukes ofte i sensitive områder, som datarom, museer og sykehus.



7

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

Hver variant av sprinklersystemet har sine fordeler og passer best for spesifikke situasjoner og  
bygningstyper. Derfor er det viktig å konsultere brannsikkerhetseksperter for å velge riktig sprinkler- 
anlegg som sikrer optimal brannbeskyttelse. 

Det er viktig å merke seg at selv om sprinkleranlegg kan være svært effektive, kan de ikke håndtere alle 
typer branner. De kan f.eks. ha begrenset effekt på branner som involverer brennbare væsker eller  
elektrisitet. I slike tilfeller er det viktig å benytte andre slokkemetoder som er bedre egnet.

SPRINKLER ER GUNSTIG 
for forsikringen

Redusert brannskade 
Sprinklersystemer er de mest effektive til å oppdage 
og slukke branner i en tidlig fase. Dette bidrar til å 
begrense skadeomfanget og redusere erstatningskrav 
fra forsikringstakere. Forsikringsselskaper ser derfor 
på sprinkleranlegg som en god metode for å minimere 
brannskader og potensielle kostnader.

Rask respons
Sprinklersystemer reagerer automatisk på brann og 
starter slukningsprosessen umiddelbart. Rask respons 
kan bidra til å forhindre brannspredning og begrense 
skadeomfanget. Forsikringsselskaper ser positivt på 
systemer som raskt kan håndtere branner og redusere 
potensielle erstatningsutbetalinger.

Sikkerhet for personer og eiendom 
De fleste som brenner inne, bedøves av kullos før 
de rekker å reagere. Sprinklersystemer bidrar til å 
beskytte menneskeliv og eiendom ved å raskt slukke 
brannen, - før den rekker å spre seg. Dette skaper 
en tryggere og mer beskyttende bygningsmiljø. 
Forsikringsselskaper verdsetter derfor investeringer i 
brannsikkerhetssystemer som kan redusere risikoen 
for tap av liv og eiendom.

Overholdelse av forskrifter 
I mange land, også i Norge, krever myndighetene at 
visse typer bygninger har installert sprinkleranlegg 
for å overholde brannsikkerhetsforskriftene.  
Ved å installere sprinklersystemer, oppfyller 
forsikringstakerne disse kravene og unngår mulige 
sanksjoner. Det bidrar også til å opprettholde 
forsikringsdekning og forhindre eventuelle konse- 
kvenser av brudd på forskrifter.

Fordelene for forsikringspremien kan variere avhengig 
av forsikringsselskapet, bygningens type og brann- 
risiko m.m.. Det anbefales å kontakte forsikringssel-
skapet for å få nøyaktig informasjon om hvordan in-
stallasjon av sprinklersystem kan påvirke forsikrings- 
premier og -dekning.

Sprinklersystemer har flere fordeler når det gjelder forsikring. Systemene reduserer brannrisikoen 
og kan derfor gi lavere forsikringspremier. Her er noen av fordelene sprinklersystemer kan ha for 
forsikringsselskapene:

Bruk ekspertisen



8

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

Det viktigste er AT DET VIRKER 
Krav til ettersyn, vedlikehold og testing av sprinkleranlegg

I Norge er det spesifikke krav, ettersyn og vedlikeholdsprosedyrer som gjelder for sprinkler  
brannvernsystemer for å sikre at det virker som det skal. Her er noen av de viktigste punktene:

Krav:
Byggeforskrifter: Sprinkler brannvernsystemer er 
regulert av byggeforskriftene (TEK17) i Norge. Disse 
forskriftene fastsetter krav til installasjon, utforming 
og funksjonalitet av sprinklersystemer for ulike typer 
bygninger.

Standarder: Sprinkleranlegg må oppfylle relevante 
norske standarder, for eksempel NS-INSTA 900-1 og 
NS-INSTA 900-2. Disse standardene spesifiserer krav 
til utforming, installasjon, testing og vedlikehold av 
sprinklerbrannsystemer.

Ettersyn og kontroll:
Visuell inspeksjon: Sprinklersystemet må jevnlig 
inspiseres visuelt for å sikre at alle sprinklerhoder er 
intakte, fri for hindringer og i riktig posisjon. Også rør, 
ventiler og annet utstyr må inspiseres for eventuelle 
lekkasjer eller skader.

Funksjonstesting: Periodisk funksjonstesting av 
sprinkleranlegget er nødvendig for å sikre at det fun-
gerer som forventet. Dette inkluderer test av utløsning 
av sprinklerhoder, trykktesting av rørledninger og 
kontroll av alarmer og nødstrømsforsyning.

Dokumentasjon: Ettersyn og kontroll av sprinkler-
systemet skal dokumenteres i et vedlikeholdsjournal. 
Denne inkluderer registrering av inspeksjoner, tester, 
eventuelle avvik eller feil og utførte vedlikeholdstiltak.

Vedlikehold:
Regelmessig vedlikehold: Sprinklersystemet skal 
gjennomgå regelmessig vedlikehold av kvalifisert 
personell. Dette kan omfatte rengjøring av sprinkler-
hoder, utskifting av slitte eller defekte deler, justering 
av ventiler og komponenter, samt generell kontroll av 
systemets tilstand.

Reservedeler og tilgjengelighet: Det er viktig  
å sikre at nødvendige reservedeler og utstyr er  
tilgjengelige for vedlikehold og reparasjon av  
sprinkleranlegget. Dette inkluderer blant annet  
reservesprinklerhoder, ventiler og annet tilknyttet 
utstyr.

Opplæring: Personell som er ansvarlige for ved-
likehold av sprinklersystemet, bør være opplært og 
sertifisert i samsvar med gjeldende standarder.  
Dette bidrar til å sikre at vedlikeholdet utføres korrekt 
og at systemet holdes i optimal stand.

Et riktig ettersyns- og vedlikeholdsrutine for sprinkler 
brannvernsystemet er avgjørende for å opprettholde 
påliteligheten og funksjonaliteten til systemet. Det 
anbefales å samarbeide med sertifiserte sprinklerin-
stallatører eller brannsikkerhetseksperter for å sikre 
at kravene til ettersyn og vedlikehold følges nøye og 
at systemet er i samsvar med gjeldende forskrifter og 
standarder.



9

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

I Norge er kravene til montering av sprinkleranlegg regulert 
av forskrifter utstedt av Direktoratet for samfunnssikkerhet og 
beredskap (DSB) og Standard Norge. De viktigste forskriftene 
og standardene som omhandler sprinkleranlegg inkluderer:
 
Teknisk forskrift til plan- og bygningsloven (TEK): TEK gir over-
ordnede krav til byggverk og brannsikkerhet. Den har bestemmelser 
som angir når sprinkleranlegg er påkrevd basert på bygningens  
størrelse, formål og høyde.

 
orskrift om brannforebygging (FOB): FOB inneholder spesifikke 
krav til brannforebygging og brannsikkerhet, inkludert krav til 
sprinkleranlegg i ulike typer bygninger.
 

NS-EN 12845: Denne standarden fra Standard Norge definerer de 
tekniske kravene til automatiske sprinkleranlegg, inkludert utforming, 
installasjon, testing og vedlikehold.
 
NS-EN 16925: Dette er en norsk veiledning som gir krav og retnings- 
linjer for installasjon og vedlikehold av sprinkleranlegg for bolig. 
 
De konkrete kravene til montering av sprinkleranlegg kan variere 
avhengig av bygningens formål, størrelse, høyde og bruksområde.  
Generelt sett er det vanlig at sprinkleranlegg kreves i høyhus, 
offentlige bygninger, industrianlegg, lagerlokaler og hoteller.

 
et er viktig å merke seg at kravene om brannsikkerhet kan 
variere fra kommune til kommune og at det kan være nødvendig 
å konsultere lokale myndigheter, bygningsmyndigheter eller en 

kvalifisert brannrådgiver for å få nøyaktig informasjon om de spesifikke 
kravene til sprinkleranlegg for en bestemt bygning i Norge.

Hvor er sprinkleranlegg påkrevd?

D

F



10

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

RAPIDROP er vår 
samarbeidspartner 
på sprinklerprodukter

Rapidrop med hovedkontor i Peterborough, Cambridgeshire 
er en anerkjent britisk produsent og leverandør av sprinkler-
systemer og tilhørende utstyr. Selskapet spesialiserer seg på 
å utvikle innovative og pålitelige løsninger for brannsikkerhet, 
med fokus på sprinklerhoder, rørsystemer og tilknyttede 
komponenter.

Forskningsbasert
Rapidrop legger stor vekt på forskning og utvikling for å fort-
sette å forbedre sine produkter og introdusere nye innovasjoner 
på markedet. Selskapet har dedikerte ingeniører og eksperter 
som jobber med å utvikle avanserte teknologier og løsninger for 
brannsikkerhet, og de har et eget moderne testanlegg.

apidrop er kjent for å tilby høykvalitetsprodukter som er 
i samsvar med internasjonale standarder og forskrifter 
for brannsikkerhet. Deres produktsortiment omfatter et 
bredt spekter av sprinklerhoder som er designet for ulike 

bruksområder og brannrisikoer. 

Komplett leverandør
I tillegg til sprinklerhoder, tilbyr Rapidrop også rørsystemer og 
fittings som er nødvendige for installasjon og drift av sprinkler-
systemer. Dette inkluderer rør, ventiler, koblinger og annet  
tilbehør av høy kvalitet. Disse komponentene er designet for  
å sikre pålitelighet, holdbarhet og enkel installasjon.

Rapidrop har et godt omdømme i bransjen for å levere kvalitets- 
produkter og en enestående service. Deres engasjement for 
brannsikkerhet og evnen til å tilby pålitelige sprinklersystemer 
gjør dem til en anerkjent aktør i markedet. De eksporterer nå til 
over 75 land, og tilbyr skreddersydde løsninger og dedikert støtte 
fra et verdensomspennende salgs- og distribusjonsnettverk.

R



Bruken av sprinkler gir 
FLERE FORDELER FOR MILJØET 

Først og fremst bidrar bruk av sprinkler til å begrense  
brannskader. Når en brann oppstår, utløser sprinkler- 
anlegget vanndysene i det berørte området. Denne bidrar  
til å hindre brannen i å spre seg og begrenser dermed 
skadeomfanget på bygninger og eiendeler. 

Begrenset skade betyr at det blir mindre behov for omfattende  
reparasjoner og gjenoppbygging, som igjen vil føre til større  
miljøbelastning knyttet til avfallshåndtering, produksjon, og  
transport av materialer.

Reduserer utslippene av farlige stoffer og giftige  
røykpartikler. 
Ved å raskt slukke branner, begrenser en mengden av forbrente 
materialer. Dette reduserer utslippene av skadelige stoffer og  
røykpartikler som kan forurense luften og ha negative helse- og 
miljøeffekter. En annen viktig fordel er at sprinkleranlegg bruker 
vann som primært slukkemiddel. Vann er en naturlig ressurs som 
er miljøvennlig og ikke forurenser. Sammenlignet med alternative 
brannslukkingsmetoder som kjemikalier eller skum, reduserer  
bruk av vann i sprinkleranlegg risikoen for å slippe ut miljø- 
skadelige kjemikalier. Dette bidrar til å opprettholde et renere  
og mer bærekraftig miljø.

Samlet sett er bruk av 
sprinkler i slokkearbeidet 
bedre for miljøet: 

1: Det begrenser brannskader 

2: Reduserer utslipp av farlige  
stoffer, bruker vann som et  
miljøvennlig slukkemiddel

3: Sprinkleranlegg gir pålitelig 
brannsikkerhet, reduserer risikoen 
for tap av liv og eiendom, og 
bidrar til å opprettholde et trygt og 
beskyttet miljø.



12

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

Vi vet hvordan det står til. I år 2023 brukte vi opp jordas naturressurser for dette 
året allerede 2. august. Dersom vi ikke klarer å bremse klimaendringene og stanse 
naturødeleggelser, vil ikke framtidige generasjoner ha luft å puste i, vann å drikke 
og mat på bordet.

Det er ikke for sent

Vi tar vårt ansvar innen BÆREKRAFT.
Vil du bli med?



13

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

HEIDENREICH har vært miljøfyrtårn siden 2010, vi deltar i Grønt Punkt Norge, vi har 
signert grønnvaskingplakaten og vi har satt noen konkrete områder vi skal prioritere:

Redusere utslipp med min. 70% innen 2030
	 Vi har rapportert våre klimagassutslipp i over ti år og skal redusere våre utslipp til 			 
min.70% av dagens nivå innen år 2030.

Mer bærekraftig varesortiment
	 Vi stiller etiske krav og miljøkrav til våre leverandører, og prioriterer:
	 •	 bærekraftig produksjon og ressursforbruk 
	 •	 vann- og energibesparende produkter 
	 • 	 miljøvennlig emballasje og lavt plastforbruk 
	 •	 god EPD-dokumentasjon
	 •	 Flere kvinner og lavere sykefravær

Vi vil fremme et godt og inkluderende arbeidsmiljø, tilrettelagt for
alle - uavhengig av funksjonsnivå, religion, etnisk bakgrunn,  
legning, samfunnslag og kjønn. Vi vil bl.a.:
	 •	 øke kvinneandelen i bedriften betydelig
	 •	 redusere dagens sykefravær
	 •	 utforming av arbeidsplasser mht. arbeidsstilling, luft og lys
	 •	 årlig mestrings- og utviklingssamtaler med hver enkelt ansatt
		  - parnerskap i nettverk for å øke kvinneandelen i VVS-bransjen

Sosialt og etisk ansvarlig organisasjon. Det starter på toppen.
	 Heidenreich ledes etter prinsipper for en ansvarlig, sosialt rettferdig
	 og bærekraftig organisasjon. Bærekraft er et fast punkt på alle
	 ledermøter, og vi vil utvikle en bedrift der vi alle kan være en aktiv og
	 stolt del av.

Vi vil bruke vår kompetanse og våre erfaringer til å samarbeide med kunder og 
leverandører om økt bærekraft. Ikke bare fordi vi alle må bidra til en ny kurs, men også 
fordi økt bærekraft betyr økte muligheter for den enkelte bedrift. Det kan gi tryggere 
arbeidsplasser, økt trivsel, bedre økonomi og større konkurransekraft. Vi håper du blir 
med oss på denne ferden.

Les mer om vårt bærekraftsarbeid på: www.baerekraft.heidenreich.no

1

2

3

4



14

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

Vi arbeider etter FNs bærekraftmål

FN har satt opp 17 viktige bærekraftmål som peker ut retningen for framtida. 
Vi i Heidenreich vil konsentrere oss om fem av disse målene:
 

		  1: 	 SAMARBEID FOR Å NÅ MÅLENE
			   Vi kan gjøre litt, hver for oss. Sammen kan vi gjøre mye. La oss 				 
	        		  samarbeide om bærekraft. Det handler om å spre kunnskap og gode rutiner.

		
		  2: 	 GOD HELSE OG LIVSKVALITET
			   God helse og livskvalitet er nøkkelen til et godt liv. Det er nødvendig for 
			   å kunne bruke sitt fulle potensiale, være motiverte og bidra til at vi når våre 
 			   felles mål for bedre arbeidsmiljø og framtid.

		
		  3: 	 RENT VANN OG GODE SANITÆRFORHOLD
			   Vår bransje har kompetansen som kan redde liv, da rent vann og gode  
			   sanitærforhold er ikke alle forunt. Økonomi, klimaendringer og manglende
			   infrastruktur er årsak til vannmangel, økt sykdom og dødelighet. 
			   Vi kan bidra til rent vann og gode sanitærforhold.

		
		  4: 	 ANSTENDIG ARBEID OG ØKONOMISK VEKST
			   Anstendig arbeid og økonomisk vekst er to sider av samme sak. Alle skal ha 		
			   samme rett til å skape seg et godt og anstendig liv. Trygge arbeidsplasser  
			   er en forutsetning for å ha vilje og kraft til å skape endringer.

		
		  5: 	 INDUSTRI, INNOVASJON OG INFRASTRUKTUR
			   Innovasjon, industri og infrastruktur er områder for å skape nye, bedre 
			   og besparende løsninger som et fundament for økt kunnskap 
			   og en mer bærekraftig produksjon og logistikk.



ANSVARLIG PRODUKSJON 
ER VIKTIG FOR OSS

Vi i Heidenreich tar vårt ansvar for hvordan  
produktene du kjøper fra oss blir produsert.  
Vårt engasjement er både drevet av egen  
overbevisning, men også pålagte krav gjennom 
Åpenhetsloven.

Dette er ikke noe nytt for oss, men noe vi har  
tatt på alvor gjennom mange år.
Som leverandør til oss må man følge strenge 
etiske retningslinjer, i samsvar med kravene i 
Åpenhetsloven og andre relevante standarder.

Heidenreich er stolt av det arbeidet vi gjør for  
å sikre ansvarlig produksjon. Vi er forpliktet til  
å fortsette dette arbeidet i fremtiden.

Du kan lese vår rapport 
på Åpenhetsloven her



16

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

VÅRE AVDELINGER

HOVEDADMINISTRASJON, 
SENTRALLAGER, LOGISTIKK  
OG DISTRIBUSJONSSENTER
Industriveien 6
2020 Skedsmokorset 
PB 84, 2021 Skedsmokorset 
Telefon: 22 02 42 00

 
ALTA
Blåskjellveien 7
9515 Alta 
Telefon: 78 43 16 92
Vakttelefon: 474 54 461 

BERGEN - NYBORG
Heiane 2B 
5131 Nyborg
Telefon: 55 53 86 00 
Vakttelefon: 411 41 123 
Vakttelefon: 474 74 106 

BERGEN - SOLHEIMSVIKEN
Møllendalsveien 1A 
5058 Bergen 
Telefon: 55 20 16 66 
Vakttelefon: 411 41 123 
Vakttelefon: 474 74 106 

 
BODØ
Teglverkveien 15, Bygg C 
8006 Bodø 
Telefon Butikk: 468 55 806 
Telefon Salg VVS: 468 49 452
Telefon Salg VA: 468 49 195

BÆRUM
Industriveien 18-20 
1337 Sandvika 
Telefon: 67 55 17 10 
Vakttelefon: 33 30 98 62

DRAMMEN
Ingeniør Rydbergs gt 99
3024 Drammen 
Telefon: 32 80 82 20 
Vakttelefon: 33 30 98 62

 
FINNSNES
Sjøgata 35 
9300 Finnsnes 
Telefon: 468 35 298
Vakttelefon: 910 02 778

FREDRIKSTAD
Mosseveien 5 
1601 Fredrikstad 
Telefon: 957 07 090

GJØVIK
Huntonstranda 11
2821 Gjøvik 
Telefon: 61 18 75 80

HAMAR
Disenstrandveien 11
2321 Hamar
Telefon: 62 34 77 80 

 
KARIHAUGEN
Lørenskogveien 75 
1470 Lørenskog 
Telefon: 468 47 583
Vakttelefon 24/7: 33 30 98 62

KJELLER
Kjeller Vest 3
2007 Kjeller
Telefon:  469 10 687
Vakttelefon 24/7: 33 30 98 62 

KONGSBERG
Baneveien 32
3612 Kongsberg
Telefon: 31 02 10 00 

 
KRISTIANSAND
Skibåsen 33G,  
4636 Kristiansand.
Telefon: Butikk 468 46 984
VVS: 468 79 043

MOSS - HØYDEN
Rabekkgata 15
1523 Moss 
Telefon: 21 70 10 21
Vakttelefon: 477 00 181

MOSS - ØST
Solgaard Skog 104 
1599 Moss
Telefon: 90 23 20 90
Vakttelefon: 90 23 20 901 

NARVIK
Ankenesveien 3 
8520 Ankenes 
Telefon: 75 21 29 30 

OSLO - BROBEKK
Alf Bjerckes vei 14
0582 Oslo 
Telefon: 22 02 42 06 
Vakttelefon: 33 30 98 62 

OSLO - RYEN
Sandstuveien 70A
0680 Oslo 
Telefon: 22 02 42 20 
Vakttelefon: 33 30 98 62



17

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

VÅRE AVDELINGER

OSLO - SKØYEN
Hovfaret 17 
0275 Oslo 
Telefon: Telefon: 468 90 972
Vakttelefon 24/7: 33 30 98 62 

OSLO - NYDALEN
Rolf Wikstrøms vei 15
0484 Oslo 
Telefon: 468 78 465
Vakttelefon 24/7: 33 30 98 62 

SANDEFJORD
Hinderveien 2 
3223 Sandefjord 
Telefon: 33 48 95 80 

SARPSBORG
Bjørnstadmyra 8
1712 Grålum 
Telefon: 69 14 51 50 

SKEDSMOKORSET EKSPRESSEN
Industriveien 6
2020 Skedsmokorset 
Telefon: 948 69 511
Vakttelefon: 950 29 144 

SKI
Nygårdsveien 28
1423 Ski 
Telefon: 64 87 50 85 
Vakttelefon: 947 86 206 
 

SKIEN
Grønlikroken 5 
3735 Skien 
Telefon: 35 50 98 80 

STAVANGER - FORUS
Chr. Aug. Thoringsvei 10
4033 Stavanger 
Telefon: 51 29 18 29
Vakttelefon: 947 96 919

SVOLVÆR
Vorsetøyveien 16
8300 Svolvær 
Telefon: 76 06 87 00 
Vakttelefon: 952 58 007 

 
TRONDHEIM  
Sluppenveien 14 
7037 Trondheim 
Telefon: 73 89 18 00 
Vakttelefon: 970 62 500 
 

TROMSØ
Terminalgata 156 
9019 Tromsø
Telefon: 77 66 29 70 
Vakttelefon: 958 97 497

VERDAL
Venusvegen 15B 
7652 Verdal
Telefon: 469 13 164

Vi har spesialkompetanse på 

sprinkler rundt om i hele landet 

som har gjennomført og bestått 

kurs for FG utførende  

på Sprinkler. 

Er det noe du lurer på eller  

vil ha hjelp til, så ta kontakt via: 
brann@heidenreich.no
 

 



18

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

PRODUKTERHEIDENREICH – 
SPRINKLER OG BRANNSIKKERHET 

Dette er Heidenreich Sprinkler og Brannsikkerhet. Vi har spisskompetanse og tilbyr et skreddersydd  
produktsortiment tilpasset brann og sprinklers behov innenfor sprinklerhoder, rør, ventiler, rillemateriell, 
festemateriell og pumper. Heidenreich er Norges mest erfarne rørgrossist, med historie som strekker seg 
helt tilbake til 1904. Vi er en komplett leverandør med landsdekkende distribusjon og høy servicegrad som 
viktige fokusområder. Vi har gjennom de siste årene levert til brann og sprinkler og har nå bygget opp 
kompetansen du trenger innen brannsikkerhet. 

Vi har inngått avtale med en av Europas ledende leverandør av sprinkler, engelske Rapidrop.

Rapidrop leverer et omfattende breddesortiment, med store muligheter for spesialtilpassede produkter 
for det norske markedet. I tillegg kan det skreddersys sprinklerløsninger utfra kundens behov i større  
prosjekter. Produktene er tilpasset norske krav, og er godkjent i henhold til FM, UL, VDS og LPCB. 

Vi i Heidenreich har nå satt sammen en sortimentskatalog for å tydeliggjøre vårt utvalg av sprinkler og 
sprinklertilbehør. Dette for at dere enkelt skal finne produktene dere trenger og at vi vet at det er godkjent 
for bruk innenfor brannsikkerhet.  Effektivt og enkelt! 

Ta kontakt med din lokale salgsrepresentant og brannspesialist eller send en e-post til:
brann@heidenreich.no for mer informasjon om hva vi har å tilby eller kan bistå med. 

Heidenreich kan nå tilby sprinkler og et større og bedre 
sortiment innenfor brannsikkerhet. Med utvidelse av vare-
sortiment, rekruttering av spesialkompetanse og økt fokus 
i organisasjonen er Heidenreich nå klar til å hjelpe sine 

kunder med kvalitetsløsninger innen sprinkelanlegg.

Fagansvarlig Sprinkler og Brannsikkerhet:
Runar Ferner Svorkmo
Telefon: 477 17 893
Epost: runar.svorkmo@heidenreich.no



19

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

  

SPRINKLERHODER, SPRINKLER-
SENTRALER, VENTILER OG TILBEHØR

BRANNPOSTER OG BRANNSIKRING

SPRINKLERSLANGER, DROP NIPPLER 
OG FESTE FOR SPRINKLERSLANGER

RØRVERKTØY OG 
HÅNDVERKTØY

REGISTER

Sprinklerslanger og feste for sprinklerslanger /
Drop nippler, justerbar 

Kuplinger og rilledeler i malt / Kuplinger og rilledeler i galv
Tilbehør rilledeler 

Brannpost NOHA / Brannslange NOHA / Brannmateriell NOHA
Brannpost PRESTO / Brannslange PRESTO / Brannmateriell PRESTO

Rørverktøy / Håndverktøy / Tilbehør rørverktøy 

RILLEDELER PREM

21

25

37

45

101

111

PRODUKTER

SVEISTE OG RILLEDE STÅLRØR

GJENGEDE STÅLRØR OG 
ADUSERTE DELER

PRESSFITTING SYREFAST

RED PIPE

KLAMMER OG FESTEMATERIELL

Sveiste stålrør / rillede stålrør 

Sveiste stålrør med gjenger og muffe / Gjengede rørdeler sort adusert
Gjengede rørdeler galvanisert 

Inoxpress Raccorderie / Mapress syrefast geberit 

Red Pipe rør og deler

Klammer godkjent for sprinkler / Røroppheng 83

51

55

65

79

Sprinklerhoder standard respons / Sprinklerhoder kvikk respons 
Sprinklerhoder Skjult SR og QR / Sprinklerhoder for bolig 
Tilbehør sprinkler Rapidrop / Sprinklersentraler og tilbehør Rapidrop
Ventiler, tilbakeslagsventiler og tilbehør / Strømningsvakt, brytere, flow meter 
og tilbehør / Kort info om varer som kan skaffes





20

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

SPRINKLERSLANGER, 
DROP NIPPLER 
OG FESTE FOR 
SPRINKLERSLANGER



 SPRINKLER - brannsikkerhet

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER 23

22



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER                                                                                        

RAPIDROP FLEKSIBEL SPRINKLERSLANGE SMB RD                                                                                                                

9301448 1/2 STANDARD FLEKS. SPRINKLERSLANGE KIT MONTERINGSKI PAK 1

9301489 1/2X780 FLEKS. RETT SPRINK.SLANGE SMB SELGES I PAK A STK 10

9301491 1/2X1000 FLEKS. RETT SPRINK.SLANGE SMB SELGES I PAK STK 10

9301492 1/2X1220 FLEKS. RETT SPRINK.SLANGE SMB SELGES I PAK STK 10

9301493 1/2X1540 FLEKS. RETT SPRINK.SLANGE SMB SELGES I PAK STK 10

RAPIDROP FLEKSIBEL SPRINKLERSLANGE - TILBEHØR                                                                                                        

9301442 1/2X110 REDUKSJON SMB F/SPRINKLERSLANGE STK 1

9301443 1 INNLØPSNIPPEL SMB STK 1

9301445 640 FIRKANTRØR SMB F/SPRINKLERSLANGE STK 1

9301446 65X50 FESTEBRAKETT F/FIRKANTRØR STK 1

9301447 60X30 FESTEBRAKETT F/SYSTEMHIMLING STK 1

9301448 1/2 STANDARD FLEKS. SPRINKLERSLANGE KIT MONTERINGSKI PAK 1

9301494 38X20 B01 FESTEBRAKETT SMB SPR.SLANGE FOR SSP SPRINK STK 1

9301495 53X20 B90 FESTEBRAKETT SMB SPR.SLANGE FOR CONCEALED STK 1

9301496 99X30 B07 FESTEBRAKETT SMB SPR.SLANGE FOR CONCEALED STK 1

9301497 1000 FIRKANTRØR LANG SMB F/SPRINK SLANGE STK 1

9301498 1/2X140 REDUKSJON SMB F/SPRINKL.SLANGE STK 1

9301499 3/4X140 REDUKSJON SMB F/SPRINKL.SLANGE STK 1

9301501 1/2 REDUKSJON 90 ALBUE NORM. F/SPR.SLANG STK 1

9301502 1/2 REDUKSJON 90 ALBUE KORT F/SPR.SLANGE STK 1

RAPIDROP JUSTERBAR NIPPLE UTV/INNV GJENGER FM OG VDS                                                                                         

8757264 1/2 TELESKOPRØR 100-160MM STK 1

8757265 1/2 TELESKOPRØR 130-190MM STK 1

8757266 1/2 TELESKOPRØR 140-240MM STK 1

8757267 1/2 TELESKOPRØR 220-320MM STK 1

8757268 1/2 TELESKOPRØR 300-400MM STK 1

8757269 1/2 TELESKOPRØR 170-270MM STK 1

23



Bestilling av Rapidrop SMB fleksibel sprinklerslange

Ved bestilling av Rapidrop sine sprinklerslanger må man bestille slanger på ett NRF nummer og  
monteringssettet på et annet NRF nummer (9301448).  

 
Slangene ligger i esker à 10 stk., og må bestilles i stk. Slangene selges kun 10 og 10. Eskene åpnes ikke! 

Flexkit1 (Monteringssettet 9301448) ligger i esker av 10 sett og selges i PK. Dette er viktig å huske.

Slanger må legges inn i stk., og flexkit1 må legges inn som PK. 

Ved bestilling av 10 slanger så skal kunden ha 1 PK. 9301448 

Bilde av 9301448 (1/2” standard fleks. sprinklerslange kit) Bestilles som 1 pk à 10 sett.

NRF nummer på våre fleksible slanger:
9301489 = 700mm = 1/2 x 780 fleks rett sprinklerlange SMB
9301491 = 1000mm = 1/2 x 1000 fleks rett sprinklerlange SMB 
9301492 = 1220mm = 1/2 x 1220 fleks rett sprinklerlange SMB   
9301493 = 1540mm = 1/2 x1540 fleks rett sprinklerlange SMB 
Selges i stk à 10 stk. i esken. Må bestille 10, 20, 30, 40 osv. 

Eksempel:
Sprinklerkunde ønsker å bestille 20 stk. fleksible slanger komplett sett lengde 1000 mm:
Ordre = 
9301491 1/2X1000 FLEKS. RETT SPRINK.SLANGE SMB = 20 stk 
9301448 1/2» Standard Fleks. Sprinklerslange KIT = 2 pk 



21

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

SPRINKLERHOLDER  
SPRINKLERSENTRALER, 
VENTILER OG TILBEHØR



 SPRINKLER - brannsikkerhet

FILTER 27

TILBAKESLAGSVENTILER 27

TRYKKTANKER 27

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER 27

26



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

FILTER                                                                                                                                                                                

FILTER PN16 EPOXY                                                                                                                                                                              

4015542 65 IMP FILTER (0,54) GG25 PN16 EPOXY STK 1

4015543 80 IMP FILTER (0,54) GG25 PN16 EPOXY STK 1

4015544 100 IMP FILTER (0,54) GG25 PN16 EPOXY STK 1

TILBAKESLAGSVENTILER                                                                                                                                           

TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTILER                                                                                                                                                

5543837 1/2 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL BA295S STK 1

5543838 3/4 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL BA295S STK 1

5543839 1 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL BA295S STK 1

5543842 11/4 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL BA295S STK 1

5543843 11/2 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL BA295S STK 1

5543844 2 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL BA295S STK 1

5545869 1/2 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL CA295 STK 1

5545871 3/4 TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTIL CA295 STK 1

TRYKKTANKER                                                                                                                                                                

MEMBRANTANKER                                                                                                                                                                                

8402861 12 MEMBRANTANK 3/4 UTV 16 BAR STK 1

8402887 MONT SETT F/MEMBR TANK GL FIBER STK 1

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER                                                                                        

RAPIDROP STANDARD RESPONSE PENDENT SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSP)                                                         

8758043 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 68C MESS SSP STK 1

8758044 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 93C MESS SSP STK 1

8758045 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 141C MESS SSP STK 1

8758046 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 68C KROM SSP STK 1

8758047 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 93C KROM SSP STK 1

8758048 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 141C KROM SSP STK 1

8758049 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 68C HVIT SSP RAL 9010 STK 1

8758051 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 93C HVIT SSP RAL 9010 STK 1

8758052 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 141C HVIT SSP RAL 901 STK 1

8758053 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 68C SORT SSP RAL 9005 STK 1

8758054 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 93C SORT SSP RAL 9005 STK 1

8758055 1/2 PEND SPR.HODE 5BULB SR K80 141C SORT SSP RAL 900 STK 1

RAPIDROP STANDARD RESPONSE STÅENDE SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSU)                                                         

8758056 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 68C MESS SSU STK 1

27



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

8758057 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 93C MESS SSU STK 1

8758058 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 141C MESS SSU STK 1

8758059 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 68C KROM SSU STK 1

8758061 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 93C KROM SSU STK 1

8758063 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 68C HVIT SSU RAL 9010 STK 1

8758064 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 93C HVIT SSU RAL 9010 STK 1

8758065 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 141C HVIT SSU RAL 901 STK 1

8758066 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 68C SORT SSU RAL 9005 STK 1

8758067 1/2 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K80 93C SORT SSU RAL 9005 STK 1

RAPIDROP STANDARD RESPONSE HORISONTAL SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (HSW)                                                 

8758069 1/2 VEGGSPR.HODE 5BULB SR K80 68C MESS HSW STK 1

8758071 1/2 VEGGSPR.HODE 5BULB SR K80 93C MESS HSW STK 1

8758073 1/2 VEGGSPR.HODE 5BULB SR K80 68C KROM HSW STK 1

8758076 1/2 VEGGSPR.HODE 5BILB SR K80 68C HVIT HSW STK 1

8758077 1/2 VEGGSPR.HODE 5BULB SR K80 93C HVIT HSW STK 1

8758079 1/2 VEGGSPR.HODE 5BULB SR K80 68C SORT HSW STK 1

8758081 1/2 VEGGSPR.HODE 5BULB SR K80 93C SORT HSW STK 1

RAPIDROP KVIKK RESPONS PENDENT SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSP)                                                                     

8758083 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 68C MESS SSP STK 1

8758084 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 93C MESS SSP STK 1

8758085 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 141C MESS SSP STK 1

8758086 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 68C KROM SSP STK 1

8758089 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 68C HVIT SSP RAL 9010 STK 1

8758091 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 93C HVIT SSP RAL 9010 STK 1

8758092 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 141C HVIT SSP RAL 901 STK 1

8758093 1/2 PEND SPR.HODE 3BULB QR K80 68C SORT SSP RAL 9005 STK 1

8758096 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 68C MESS SSU STK 1

RAPIDROP KVIKK RESPONS UPRIGHT SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSP)                                                                      

8758098 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 141C SORT SSU STK 1

8758099 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 68C KROM SSU STK 1

8758103 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 68C HVIT SSU RAL 9010 STK 1

8758104 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 93C HVIT SSU RAL 9010 STK 1

8758106 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 68C SORT SSU RAL 9005 STK 1

8758107 1/2 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K80 93C SORT SSU RAL 9005 STK 1

RAPIDROP KVIKK RESPONS HORISONTAL SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (HSW)                                                             

8758109 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 68C MESS HSW STK 1

8758111 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 93C MESS HSW STK 1

8758113 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 68C KROM HSW STK 1

8758116 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 68C HVIT HSW STK 1

8758117 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 93C HVIT HSW STK 1

8758119 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 68C SORT HSW STK 1

8758121 1/2 VEGGSPR.HODE 3BULB QR K80 93C SORT HSW STK 1

28



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

RAPIDROP STANDARD RESPONSE PENDENT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSP)                                                      

8758123 3/4 PEND SPR.HODE 5BULB SR K115 68C MESS SSP STK 1

8758124 3/4 PEND SPR.HODE 5BULB SR K115 93C MESS SSP STK 1

8758126 3/4 PEND SPR.HODE 5BULB SR K115 68C KROM SSP STK 1

8758129 3/4 PEND SPR.HODE 5BULB SR K115 68C HVIT SSP RAL 901 STK 1

8758131 3/4 PEND SPR.HODE 5BULB SR K115 93C HVIT SSP RAL 901 STK 1

8758133 3/4 PEND SPR.HODE 5BULB SR K115 68C SORT SSP RAL 900 STK 1

RAPIDROP STANDARD RESPONSE UPRIGHT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSU)                                                        

8758149 3/4 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K115 68C MESS SSU STK 1

8758151 3/4 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K115 93C MESS SSU STK 1

8758153 3/4 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K115 68C KROM SSU STK 1

8758156 3/4 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K115 68C HVIT SSU RAL 901 STK 1

8758159 3/4 STÅ. SPR.HODE 5BULB SR K115 68C SORT SSU RAL 900 STK 1

RAPIDROP KVIKK RESPONS PENDENT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSP)                                                                  

8758136 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 68C MESS SSP STK 1

8758137 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 93C MESS SSP STK 1

8758139 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 68C KROM SSP STK 1

8758143 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 68C HVIT SSP RAL 901 STK 1

8758144 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 93C HVIT SSP RAL 901 STK 1

8758146 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 68C SORT SSP RAL 900 STK 1

8758147 3/4 PEND SPR.HODE 3BULB QR K115 93C SORT SSP RAL 900 STK 1

RAPIDROP KVIKK RESPONS UPRIGHT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSU)                                                                    

8758163 3/4 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K115 68C MESS SSU STK 1

8758164 3/4 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K115 93C MESS SSU STK 1

8758169 3/4 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K115 68C HVIT SSU RAL 901 STK 1

8758173 3/4 STÅ. SPR.HODE 3BULB QR K115 68C SORT SSU RAL 900 STK 1

RAPIDROP SPRINKLER TILBEHØR (DEKKSKIVER, SPRINKLERNØKLER, RESERVESKAP)                                           

8758192 SPRINKLERNØKKEL F/RD207 OG RD208 STK 1

8758193 SPRINKLERNØKKEL F/RD203 STK 1

8758194 SPRINKLERNØKKEL F/RD MODELLER 100/200 TIL RD101,RD10 STK 1

8758195 SPRINKLERNØKKEL STANDARD F/RD020-RD025 TIL RD020,RD0 STK 1

8758196 SPRINKLER VERKTØY RD100/RD200 FOR FJERNING AV BESKYT STK 1

8758197 75 DEKKSKIVE ENKEL SPRINKLER F/1/2 HVIT RAL 9010 STK 1

8758198 75 DEKKSKIVE ENKEL SPRINKLER F/1/2 KROM STK 1

8758199 75 DEKKSKIVE ENKEL SPRINKLER F/1/2 SORT RAL 9005 STK 1

8758201 73 DEKKSKIVE 2DELT SPRINKLER F/1/2 HVIT ROSETT RAL 9 STK 1

8758202 73 DEKKSKIVE 2DELT SPRINKLER F/1/2 KROM ROSETT STK 1

8758203 73 DEKKSKIVE 2DELT SPRINKLER F/1/2 SORT ROSETT RAL 9 STK 1

8758207 73 DEKKSKIVE 2DELT SPRINKLER F/3/4 KROM ROSETT STK 1

8758208 73 DEKKSKIVE 2DELT SPRINKLER F/3/4 HVIT ROSETT RAL 9 STK 1

8758209 73 DEKKSKIVE 2DELT SPRINKLER F/3/4 SORT ROSETT RAL 9 STK 1

8758222 RESERVESKAP SPRINKLER F/12 HODER RØD STK 1

29



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

8758223 RESERVESKAP SPRINKLER F/24 HODER RØD STK 1

8758224 RESERVESKAP SPRINKLER F/36 HODER RØD STK 1

RAPIDROP SPRINKLERBESKYTTERE, KURVER OG VANNSKJERMPLATER                                                                        

8758211 50X60 MINI SPRINKL.BESKYTT. 1/2 OG 1/4 STK 1

8758212 83 VANNSKJERMINGSPLATE F/1/2 STK 1

8758213 83 VANNSKJERMINGSPLATE F/3/4 STK 1

8758214 87X78 SPRINK.BESKYTT F/SSU/SSP FM GODKJ STK 1

8758215 83 RD VANNSKJERMINGSPLATE HENGENDE F/1/2 STK 1

8758216 83 RD VANNSKJERMINGSPLATE HENGENDE F/3/4 STK 1

8758217 83 RD VANNSKJERM.PLATE SSU SPRINKLER FM STK 1

8758218 116X82 SPRINK.BESKYTT. SSU SPRINKL. KROM STK 1

8758219 165 VANNSKJERM.PLATE STANDARD F/1/2 KROM SSP STK 1

8758221 165 VANNSKJERM.PLATE STANDARD F/3/4 KROM SSP STK 1

RAPIDROP STANDARD SPRINKLERE SKJULT MONTASJE RD105(CONCEALED SPRINKLERS COMMERCIAL)         

8758176 1/2 CONCEALED SPRINKLERHODE K80 SR 72C RD105 STANDAR STK 1

8758177 60 CONCEALED DEKKPLATE RD105 HVIT RAL 9003 STK 1

8758178 60 CONCEALED DEKKPLATE RD105 SORT RAL 9005 STK 1

8758194 SPRINKLERNØKKEL F/RD MODELLER 100/200 TIL RD101,RD10 STK 1

8758196 SPRINKLER VERKTØY RD100/RD200 FOR FJERNING AV BESKYT STK 1

RAPIDROP SKJULT BOLIGSPRINKLER RD208 OG FLUSH BOLIGSPRINKLERE SSP OG HSW                                        

5563597 DN50 BOLIGSPRINKLERSENTRAL KOMPLETT STK 1

5563598 DN65 BOLIGSPRINKLERSENTRAL KOMPLETT STK 1

8758179 1/2 CONCEALED SPRINKLERH. K70.6 72C QR RD208 QUICK R STK 1

8758181 68 CONCEALED DEKKPLATE RD208E HVIT RAL 9003 STK 1

8758182 68 CONCEALED DEKKPLATE RD208 SORT RAL 9005 STK 1

8758183 1/2 RD201 SPR.HODE FLUSH K60 72C HVIT SSP BOLIG RAL STK 1

8758184 73 DEKKSKIVE FLUSH BOLIG SSP HVIT F/RD201 STK 1

8758185 1/2 RD201 SPR.HODE FLUSH K60 72C SORT SSP BOLIG RAL STK 1

8758186 73 DEKKSKIVE FLUSH BOLIG SSP SORT F/RD201 STK 1

8758187 1/2 RD203 SPR.HODE FLUSH K60 72C HVIT HSW BOLIG RAL STK 1

8758188 73 DEKKSKIVE FLUSH BOLIG HSW HVIT F/RD203 STK 1

8758189 1/2 RD203 1/2 FLUSH HSW SIDEWALL SPRINKL STK 1

8758191 1/2 DEKKSKIVE FLUSH BOLIG HSW SORT F/RD203 STK 1

8758192 SPRINKLERNØKKEL F/RD207 OG RD208 STK 1

8758193 SPRINKLERNØKKEL F/RD203 STK 1

8758194 SPRINKLERNØKKEL F/RD MODELLER 100/200 TIL RD101,RD10 STK 1

RAPIDROP VÅT ALARM VENTIL MODEL D (RETARDERINGSKAMMER OG NORSK TRIM)                                                

5563585 DN100 SPRINKLERSENTRAL VÅT MODEL D M/RIL STK 1

5563586 DN150 SPRINKLERSENTRAL VÅT MODEL D M/RIL FM TRIM STK 1

5563587 DN200 SPRINKLERSENTRAL VÅT MODEL D M/RIL FM TRIM PN1 STK 1

30



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

RAPIDROP VÅT ALARM VENTIL MODEL D TILBEHØR OG RESERVEDELER                                                                         

5563588 DN100 VÅTVENTIL SERVICESKIT PAKN. SETT STK 1

5563589 DN150 VÅTVENTIL SERVICESKIT PAKN. SETT STK 1

5563591 DN200 VÅTVENTIL SERVICESKIT PAKN. SETT STK 1

5563594 1/2 LAVTRYKKSPRESSOSTAT KIT PS100-2 RAPIDROP STK 1

5563595 DN100-200 DOBBEL ALARMBRYTSETT KIT PS10-2 NORSK TRIM STK 1

5563596 1/2 RETARDERINGSKAMMER FIG E FM/UL/LPCB RAPIDROP STK 1

5563599 1/4 MANOMETER Ø100 0-20 TØRR/LUFT NED FM RAPIDROP STK 1

5563601 3/8-1/2 GLYSERIN MANOM Ø100 0-20 BAR NED RAPIDROP STK 1

5563602 1/2 GLYSERIN MANOMETER Ø100 0-25 BAR NED RAPIDROP STK 1

8758234 1/2 PS10-2 PRESSOSTAT BRYTER NPT GJENGER DOBBEL SPDT STK 1

8758235 1/2 PS40-2 PRESSOSTAT BRYTER NPT GJENGER LAV TRYKK D STK 1

RAPIDROP STENGEVENTILER MED GIR OG OVERVÅKNING MODEL 216 OG 215 FM/UL OG VDS                                 

5552682 DN50 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER OVERVÅKNING STK 1

5552683 DN65 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER OVERVÅKNING STK 1

5552684 DN80 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER OVERVÅKNING STK 1

5552685 DN100 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER OVERVÅKNING STK 1

5552686 DN150 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER OVERVÅKNING STK 1

5552687 DN200 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER OVERVÅKNING STK 1

8757277 23 REIM UTEN HENGELÅS LÆR RAPIDROP STK 1

8757278 1/2 OG 3/4 SPRINKLERSTOPPER F/SPRINKLER STK 1

RAPIDROP OVERVÅKET KULEVENTIL MODEL 120 BSP GJENGER                                                                                         

5606626 1 OVERVÅK KULEVENTIL MOD120 M/LÅS STK 1

5606627 11/4 OVERVÅK KULEVENTIL MOD120 M/LÅS STK 1

5606628 11/2 OVERVÅK KULEVENTIL MOD120 M/LÅS STK 1

5606629 2 OVERVÅK KULEVENTIL MOD120 M/LÅS STK 1

5606631 21/2 OVERVÅK KULEVENTIL MOD120 M/LÅS STK 1

RAPIDROP TEST OG DRENERINGSVENTIL MED K-FAKTOR                                                                                                     

8758236 11/4 DRENERINGSVENTIL A61 K80 1/2 TEST STK 1

8758237 11/4 DRENERINGSVENTIL A61 K115 17/32 TEST STK 1

8758238 2 DN50 50 A61 TEST OG DRENERING K80 STK 1

8758239 2 DN50 50 A61 TEST OG DRENERING K115 STK 1

RAPIDROP STENGEVENTIL RD2811A BRONSE MED OVERVÅKNING OG GIR RILLET                                                       

5536484 DN32 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER M/ENDEBRYTER B STK 1

5536485 DN40 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER M/ENDEBRYTER B STK 1

5536486 DN50 SPJELDVENTIL GIR 20 BAR M/RILLER M/ENDEBRYTER B STK 1

RAPIDROP KULEVENTIL MODEL 250D BSP GJENGER FM GODKJENT                                                                                 

5606621 1/2 KULEVENTIL R250D STAND. F/SPRINKLER STK 1

5606622 1 KULEVENTIL R250D STAND. F/SPRINKLER STK 1

5606623 11/4 KULEVENTIL R250D STAND. F/SPRINKLER STK 1

5606624 11/2 KULEVENTIL R250D STAND. F/SPRINKLER STK 1

31



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

5606625 2 KULEVENTIL R250D STAND. F/SPRINKLER STK 1

RAPIDROP TILBAKESLAGSVENTILER MODEL 301 OG 302 FM, UL, VDS OG LBCB                                                            

5536468 DN50 TILBAKESL.VENT M/RILLER MODEL 301 STK 1

5536469 DN65 TILBAKESL.VENT M/RILLER MODEL 301 STK 1

5536471 DN80 TILBAKESL.VENT M/RILLER MODEL 301 STK 1

5536472 DN100 TILBAKESL.VENT M/RILLER MODEL 301 STK 1

5536473 DN150 TILBAKESL.VENT M/RILLER MODEL 301 UL STK 1

5536474 DN200 TILBAKESL.VENT M/RILLER MODEL 301 UL FM STK 1

5536475 DN50 TILBAKESL.VENT FLENS SPR MODEL 302 PN16 STK 1

5536476 DN65 TILBAKESL.VENT FLENS SPR MODEL 302 PN16 STK 1

5536477 DN80 TILBAKESL.VENT FLENS SPR MODEL 302 PN16 STK 1

5536478 DN100 TILBAKESL.VENT FLENS SPR MODEL 302 PN16 STK 1

5536479 DN150 TILBAKESL.VENT FLENS SPR MODEL 302 PN16 STK 1

5536481 DN200 TILBAKESL.VENT FLENS SPR MODEL 302 PN16 STK 1

RAPIDROP TILBAKESLAGSVENTILER EN NS1717. BA OG EA VENTILER                                                                             

5536482 DN100 BA4760 TILBAKESLAGSVENTIL KAT 4 BA NS1717 STK 1

5536483 DN150 BA4760 TILBAKESLAGSVENTIL KAT 4 BA NS1717 STK 1

5536487 DN50 TILBAKESIKRINGSVENTIL PN10/16 EA453 EN 1717 KAT STK 1

5536488 DN65 TILBAKESIKRINGSVENTIL PN10/16 EA453 EN 1717 KAT STK 1

5536489 DN100 TILBAKESIKRINGVENTIL PN10/16 EA453 EN 1717 KAT STK 1

5536491 DN150 TILBAKESIKRINGVENTIL PN10/16 EA453 EN 1717 KAT STK 1

RAPIDROP TILBAKESLAGSVENTILER                                                                                                                                             

5536424 DN65 BA4760 TILBAKESLAGSVENTIL KAT.4 BA STK 1

RAPIDROP Y-FILTER MODELL YS175 UL GODKJENT                                                                                                                 

4012274 DN65 FILTER MODEL YSG175 M/RILLER STK 1

4012275 DN80 FILTER MODEL YSG175 M/RILLER STK 1

4012276 DN100 FILTER MODEL YSG175 M/RILLER STK 1

4012277 DN150 FILTER MODEL YSG175 M/RILLER STK 1

4012278 DN200 FILTER MODEL YSG175 M/RILLER STK 1

RAPIDROP TURBO LUX 3 VANNMENGDEMÅLER FM, VDS OG LPCB GODKJENT                                                                

4012267 DN50 VANNMENG.MÅLER 75-375LPM RILLET STK 1

4012268 DN65 VANNMENG.MÅLER 150-750LPM RILLET STK 1

4012269 DN80 VANNMENG.MÅLER 300-1500LPM RILLET STK 1

4012271 DN100 VANNMENG.MÅLER 680-3400LPM RILLET STK 1

4012272 DN150 VANNMENG.MÅLER 1500-7500LPM RILLET STK 1

4012273 DN200 VANNMENG.MÅLER 3000-15000LPM RILL. STK 1

RAPIDROP STRØMNINGSVAKTER OG BRYTERE (FLOW SWITCHES)                                                                                     

8758225 DN25/DN32/DN40 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

8758226 DN50 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

8758227 DN65 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

32



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

8758228 DN80 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

8758229 DN100 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

8758231 DN150 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

8758232 DN200 STRØMNINGSVAKT VSR (EU) POTTER STK 1

8758233 RDPTS-C ENDEBRYTER M/SNOR F/STENGEVENTIL STK 1

33



Produktdatablad
1904 Sprinklerskilt

PRODUKTEGENSKAPER

Kontakt norsk importør: Heidenreich AS, Industriveien 6, Postboks 84, 2021 Skedsmokorset.  Tlf. +47 22 02 42 00



UTTAK AV SPRINKLERSENTRALER
Her får dere noen hjelpemidler og hvilke varer vi kan tilby. Det som er tatt ut er da komplett. Ikke alle 
beskrivelser eller prosjektanbud har med beskrivelse på alt, men denne kan dere bruke til hjelp. 
Ta kontakt om dere har spørsmål! 

Samlestokk Sprinkler komplett: (eksempel DN100) 
5505469 Sprinkelventil F4 kort m/fl m/Indi myktet ESC = 1 stk 
5505479 Mikrobryter f/Ulefos S-1155 sprinkelvent endebryter = 1 stk 
5563594 LTV Lavtrykkspressostat KIT 1/2” PS100-2 (manometer 0-16bar) = 1 stk 
5536482 DN100 BA4760 tilbakeslagsventil NS1717 KAT.4 TYPE BA = 1stk (hvis kat 4)
4015544 100 IMP filter (0,54) GG25 PN16 EPOXY = 1 stk (hvis kat 4) 
5536489 DN100 tilbakesikringsventil PN10/16 2” (60,3mm) KAT.2 EA453 = 1stk (hvis kat 2) 
4012271 DN100 Turbo-Lux 3 rillet 4” (114,3mm) 680-3400LPM Vannmengdemåler = 1stk
5552685 DN100 4” (114,3mm) Spjeldventil med gir og overvåkning, rillet, 20 bar = 2 stk

NB! Husk at dette er ment som ett hjelpemiddel men alle beskrivelser og systemskjemaer må leses og 
sjekkes. Det kan være det er avvik på hvilke produkter som er beskrevet.

Våt sprinkler ventil komplett: 
(Består av våtsentral, retarderingskammer og doble alarmpressostater)
DN100 Eksempel = 
5563585 DN100 4” Sprinklersentral Våt Model D rill/rill FM trim = 1 stk
5563596 Retarderingskammer FIG E FM/UL/LPCB = 1 stk
5563595 Dobbel Alarmbrytersett KIT 2 x PS10-2 Norsk Trim = 1 stk
5552685 DN100 4” (114,3mm) Spjeldventil med gir og overvåkning, rillet, 
20 bar = 2 stk 

Boligsprinklersentral komplett:
(x stengeventil, 1 x tilbakeslagsventil, 2 x manometer, strømningsvakt 
VSR-EU, Test/dreneringsventil inkl. i boligsentral)
DN50 = 
5563597 DN50 (2”) Boligsprinklersentral Komplett 
DN65 = 
5563598 DN65 (2 1/2”) Boligsprinklersentral Komplett
Ta også med serviceventil (Spjeldventil med gir og overvåkning)



KOMPLETT GLYKOLKURS

Består av 2 stengeventiler med overvåkning, 2 x manometer, tilbakeslagsventil (HUSK 

NS1717 om det ikke er installert på samlestokk), kuleventiler for påfylling glykol og 

tømming, ekspansjonskar og sikkerhetsventil, påfyllingspumpe og blandekar. 

Eksempel DN65 Glykolkurs:
5552683 DN65 2 ½» (76,1mm) Spjeldventil med gir og overvåkning, rillet, 20 bar = 2 stk 

5536469 DN65 Tilbakeslagsventil M/Riller Model 301 = 1 stk 

5606621 ½» Kuleventil R250D STAND.F/SPRINKLER = 2 stk 

5563601 0-16 BAR Manometer 100mm 3/8 og 1/2” Glyserin RD = 2 stk 

5606622 1» Kuleventil R250D STAND.F/SPRINKLER = 4 stk 

9000502 1» Nira pumpe nr 6 B = 1 stk 

3251256 Lokk for beholder 50L = 1 stk 

3251255 Konisk beholder 50L U/LOKK = 1 stk

5621766 1» Sikkerhetsventil 12 Bar GØTZE = 1 stk 

8402861 12L Membrantank ¾» UTV 16 Bar = 1 stk 

 



22

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

RILLEDELER PREM



 SPRINKLER - brannsikkerhet

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER 39

38



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER                                                                                        

NIPPEL UTV. GJENGE KRUGE                                                                                                                                                            

9250314 42,4X11/4 NIPPEL UTV. GJ. STK 1

9250315 48,3X11/2 NIPPEL UTV. GJ. STK 1

9250316 60,3X2 NIPPEL UTV. GJ. STK 1

9289025 42,4 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289026 48,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289027 60,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289028 76,1 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289029 88,9 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289031 114,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289032 139,7 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289033 168,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

SPJELDVENTIL, KRUGE                                                                                                                                                                        

9251111 76,1 RILLET SPJELDVENTIL STK 1

9251112 88,9 RILLET SPJELDVENTIL STK 1

9251113 114,3 RILLET SPJELDVENTIL STK 1

9251114 139,7 RILLET SPJELDVENTIL STK 1

REDUKSJON, KRUGE                                                                                                                                                                             

9251202 42,4X1 REDUKSJON, RILLE/INNV.GJ. STK 1

9251203 48,3X1 REDUKSJON, RILLE/INNV.GJ STK 1

9251206 60,3X11/2 REDUKSJON, RILLE/INNV.GJ STK 1

HURTIGKUPLING, KRUGE                                                                                                                                                                    

9289428 42,4 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289429 48,3 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289431 60,3 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289432 76,1 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289433 88,9 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289434 114,3 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289435 139,7 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

9289436 168,3 HURTIGKUPLING STIV PREM STK 1

FLEKSIBEL KUPLING, KRUGE                                                                                                                                                            

9289025 42,4 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289026 48,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289027 60,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289028 76,1 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289029 88,9 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289031 114,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289032 139,7 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

9289033 168,3 FLEKSIBEL KUPLING PREM STK 1

39



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

AMBORING GJ. PREM, KRUGE                                                                                                                                                            

9289068 42,4X1/2 (Ø30) ANBOR MINI GJ PREM STK 1

9289071 42,4X1 (Ø30) ANBOR MINI GJ PREM STK 1

9289072 48,3X1/2 (Ø30) ANBOR MINI GJ PREM STK 1

9289074 48,3X1 (Ø30) ANBOR MINI GJ PREM STK 1

ANBORINGSKLAMMER GJ. PREM, KRUGE                                                                                                                                     

9289084 60,3X1 (Ø38) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289085 60,3X1 1/4 (Ø46) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289086 60,3X1 1/2 (Ø46) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289087 76,1X1/2 (Ø30) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289089 76,1X1 (Ø38) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289091 76,1X1 1/4 (Ø46) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289092 76,1X1 1/2 (Ø53) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289096 88,9X1 (Ø38) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289097 88,9X1 1/4 (Ø46) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289098 88,9X1 1/2 (Ø53) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289099 88,9X2 (Ø64) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289104 114,3X1 (Ø38) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289105 114,3X1 1/4 (Ø46) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289106 114,3X1 1/2 (Ø53) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289107 114,3X2 (Ø64) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289112 139,7X1 1/2 (Ø53) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

9289122 168,3X2 (Ø64) ANBORSKLAMMER GJ PREM STK 1

ANBORINGSKLAMMER RILLE, KRUGE                                                                                                                                            

9289139 60,3X42,4 (Ø46) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289141 60,3X48,3 (Ø46) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289149 88,9X60,3 (Ø66) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289154 114,3X42,4 (Ø46) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289155 114,3X48,3 (Ø53) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289156 114,3X60,3 (Ø66) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289157 114,3X76,1 (Ø70) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

9289171 168,3X76,1 (Ø70) ANBORSKLAM RILLE PREM STK 1

BEND PREM, KRUGE                                                                                                                                                                             

9289184 42,4 BEND 90 PREM STK 1

9289185 48,3 BEND 90 PREM STK 1

9289186 60,3 BEND 90 PREM STK 1

9289187 76,1 BEND 90 PREM STK 1

9289188 88,9 BEND 90 PREM STK 1

9289189 114,3 BEND 90 PREM STK 1

9289191 139,7 BEND 90 PREM STK 1

9289192 168,3 BEND 90 PREM STK 1

9289197 42,4 BEND 45 PREM STK 1

9289198 48,3 BEND 45 PREM STK 1

40



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9289199 60,3 BEND 45 PREM STK 1

9289201 76,1 BEND 45 PREM STK 1

9289202 88,9 BEND 45 PREM STK 1

9289203 114,3 BEND 45 PREM STK 1

9289204 139,7 BEND 45 PREM STK 1

9289205 168,3 BEND 45 PREM STK 1

9289212 60,3 BEND 22,5 PREM STK 1

9289213 76,1 BEND 22,5 PREM STK 1

9289214 88,9 BEND 22,5 PREM STK 1

9289215 114,3 BEND 22,5 PREM STK 1

9289224 60,3 BEND 11,25 PREM STK 1

9289225 76,1 BEND 11,25 PREM STK 1

9289226 88,9 BEND 11,25 PREM STK 1

9289227 114,3 BEND 11,25 PREM STK 1

T- RØR PREM, KRUGE                                                                                                                                                                           

9289235 42,4 T-RØR PREM STK 1

9289236 48,3 T-RØR PREM STK 1

9289237 60,3 T-RØR PREM STK 1

9289238 76,1 T-RØR PREM STK 1

9289239 88,9 T-RØR PREM STK 1

9289241 114,3 T-RØR PREM STK 1

9289242 139,7 T-RØR PREM STK 1

9289243 168,3 T-RØR PREM STK 1

ENDESTYKKE PREM, KRUGE                                                                                                                                                             

9289299 42,4 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289301 48,3 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289302 60,3 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289303 76,1 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289304 88,9 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289305 114,3 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289306 139,7 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289307 168,3 ENDESTYKKE PREM STK 1

9289312 60,3X1 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289313 60,3X1 1/2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289314 76,1X1 1/2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289315 76,1X2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289316 88,9X1 1/2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289317 88,9X2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289319 114,3X1 1/2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

9289321 114,3X2 ENDESTYKKE INNV GJ PREM STK 1

REDAPTER, KRUGE                                                                                                                                                                                

9289329 60,3X1 REDADAPTER GJ PREM STK 1

9289331 60,3X1 1/4 REDADAPTER GJ PREM STK 1

41



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9289335 76,1X1 REDADAPTER GJ PREM STK 1

9289337 76,1X1 1/2 REDADAPTER GJ PREM STK 1

9289338 76,1X2 REDADAPTER GJ REM STK 1

9289345 88,9X2 REDADAPTER GJ PREM STK 1

9289353 114,3X2 REDADAPTER GJ PREM STK 1

REDUKSJON RILLET, KRUGE                                                                                                                                                             

9289378 48,3X42,4 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289381 60,3X42,4 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289382 60,3X48,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289383 76,1X42,4 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289384 76,1X48,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289385 76,1X60,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289386 88,9X60,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289387 88,9X76,1 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289388 114,3X60,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289389 114,3X76,1 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289391 114,3X88,9 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289393 139,7X76,1 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289394 139,7X88,9 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289395 139,7X114,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289399 168,3X114,3 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

9289401 168,3X139,7 REDUKSJON RILLET PREM STK 1

FLENS M/ RILLE, KRUGE                                                                                                                                                                     

9289413 60,3 FLENS MED RILLE PREM STK 1

9289414 76,1 FLENS MED RILLE PREM STK 1

9289415 88,9 FLENS MED RILLE PREM STK 1

9289416 114,3 FLENS MED RILLE PREM STK 1

9289417 139,7 FLENS MED RILLE PREM STK 1

9289418 168,3 FLENS MED RILLE PREM STK 1

RØRSTUSS M/ RILLE                                                                                                                                                                             

9250876 76,1 RØRSTUSS M/RILLE L=100 STK 1

9250879 88,9 RØRSTUSS M/RILLE L=100 STK 1

9250883 114,3 RØRSTUSS M/RILLE L=100 STK 1

SMØRING FOR RØRSTUSS                                                                                                                                                                   

9251503 1 KG SMØRING DRYPPFRI STK 1

9251505 PENSEL FOR SMØRING STK 1

42



STIV HURTIGKUPLING FOR SPRINKLER
- INGEN DEMONTERING

•	 Tres enkelt på røret uten å demontere kuplingen først. 

•	 Reduserer produksjonstiden betydelig. 

•	 Fast og stiv rørskjøt som er designet for å begrense aksial bevegelse eller vinkelbevegelse. 

•	 Kupling må ikke deles for smøring. Smører det som syns av pakningen. 

•	 Ved kapping av rør MÅ kanten slipes/files vekk før montering av hurtigkupling.





23

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

BRANNPOSTER OG 
BRANNSIKRING



 SPRINKLER - brannsikkerhet

BRANNVENTILER OG HYDRANTER 47

BRANNMATERIELL 47

ISOLASJONSMATERIELL 48

46



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

BRANNVENTILER OG HYDRANTER                                                                                                                           

ESCO BRANNVENTILER, HYDRANTER OG TILEGGSUTSYR                                                                                                       

5577009 DN100 BRANNVENTIL M/FJÆRB.KEGL STK 1

5577024 DN100 STENGBAR BRANNVENT M/2KLØR S-0950 STK 1

5577026 100 BRANNVENTIL STENGBAR M/NOR STK 1

5577027 DN100 BRANNVENTIL STENGBAR M/4 STORZUPLI NG STK 1

5577111 Ø265 X 263 FROSTHETTE F/BR.VENT KORT GUL STK 1

5577116 PLAST BESKYTTELSESKAPPE F/BR.V STK 1

5577121 BRANNVENTILSIKRING S-0940 STK 1

5577133 100 ESCO BRANNVENTILPAKKE S-0910 STK 1

5577209 PLAST BESKYTTELSESLOKK F/BR V STK 1

5577329 HYDRANTNØKKEL ESCO S-0750 STK 1

5577372 HYDRANT 100 S-1 RØD KNEKKB TELESKOPISK STK 1

5577375 100 S-0702 HYDRANT S-2 RØD KNEKKB/TEL.SK STK 1

BRANNMATERIELL                                                                                                                                                        

BRANNAKRYL                                                                                                                                                                                         

9201351 310 BRANNAKRYL TIL FUGING OG TETTING STK 1

MINERALULL                                                                                                                                                                                           

9201355 101 MINERALULL BLISTER F/BRANNTETNING STK 1

PULVER TRYKKLADET, NOHA                                                                                                                                                            

9215472 P6G ABC NR 410 122 TRYKKLADET PULVER STK 1

BRANNSTENDER                                                                                                                                                                                    

9835938 BRANNSTENDER ENKEL LÅS 1 NOR STK 1

9835942 BRANNSTENDER DOBBEL LÅS 1 NOR STK 1

STORZKUPLING, GROVE- KNUTSEN                                                                                                                                                

9836006 2 1/2 UTV GJ STORZKUPLING B AL STK 1

9836009 BLINDLOKK F/STORZ B AL STK 1

NORKUPLING, GROVE-KNUTSEN                                                                                                                                                     

9835904 2 SL.HALS NORKUPLING AL LÅS 1 STK 1

9835905 2 1/2 SL.HALS NORKUPLING AL LÅS 1 STK 1

9835913 11/2 UTV. GJ. NORKUPLING AL. LÅS 1 STK 1

9835914 2 UTV.GJ NORKUPLING AL LÅS 1 STK 1

9835915 2 1/2 UTV.GJ NORKUPLING AL LÅS 1 STK 1

9835924 2 INNV.GJ NORKUPLING AL LÅS 1 STK 1

9835925 2 1/2 INNV.GJ NORKUPLING AL LÅS 1 STK 1

9835932 BLINDLOKK F/ NORKUPLING LÅS 1 STK 1

47



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

HUSBRANNSLANGER                                                                                                                                                                           

9202156 NORDIC P6NS 43A 233B C PULVERSLOKKER STK 1

9202401 HUSBRANNSLANGE BTK 200 20MX1/2 M/TILKOBL. 3/4 MESS. STK 1

9210504 13X22 HUSBR.SLANGE 155001 NOHA STK 1

BRANNSLANGE SKILT                                                                                                                                                                          

9210114 15X15 SKILT BRANNSLANGER STK 1

BRANNPOST, SLANGETROMMEL OG TILBEHØR                                                                                                                          

9202412 TYPE 1/175 M/19X30 SLANGETROMMEL PRESTO STK 1

9202421 TYPE 3/135 M/19X25 BRANNTROMMEL I SKAP STK 1

9202423 TYPE 3S/135 M/19X30 BRANNTROMMEL I SKAP STK 1

9204539 150X150 SKILT F/BRANNSLOKKER PLOG ALULIGHT STK 1

9204542 200X200 SKILT F/BRANNSLOKKER PLOG ALULIGHT STK 1

9204544 150X150 SKILT F/BRANNSLANGE PLOG ALULIGHT STK 1

9204546 200X200 SKILT F/BRANNSLANGE PLOG ALULIGHT STK 1

9204548 E160 INNBYGGINGSKASSE F/SKAP PRESTO STK 1

9204551 790X790 SKYVBAR RAMME F/INNFELL. PRESTO STK 1

BRANNPOST NOHA                                                                                                                                                                                

9213931 25 STRÅLERØR D10 NOHA STK 1

9213972 3/110 M/19X25 BRANNTROMMEL I SKAP NOHA STK 1

9213973 3/110 M/19X30 BRANNTROMMEL I SKAP NOHA STK 1

9213974 3/180 M/25X25 BRANNTROMMEL I SKAP NOHA STK 1

9213975 3/180 M/25X30 BRANNTROMMEL I SKAP NOHA STK 1

9213976 3/160 M/19X25 SLANGE BRANNSKAP NOHA STK 1

9213977 3/160 M/19X30 SLANGE BRANNSKAP NOHA STK 1

9215552 TYPE 1/175 M/19X25 SL NOHA STK 1

9215553 TYPE 1/175 M/19X30 SL STK 1

9215935 RAMME F/INNFELLING 200 NOHA STK 1

9215951 EI 60 INNBYGGINGSKASSE F/SKAP STK 1

GLAVA BRANNMASSE                                                                                                                                                                           

9406303 GLAVA BRANNMASSE A 20L FS GPS STK 1

9406304 GLAVA BRANNMASSE GPG A 10L FS STK 1

ISOLASJONSMATERIELL                                                                                                                                              

ARMAFLEX ISOLASJONSMATERIELL                                                                                                                                              

9456508 BINDTRÅD GLV.SPOLET PÅ PINNE STK 1

9456987 310 ARMAPROTECT EKSPANDERENDE BRANNFUGE STK 1

9456996 125X1,5X10M EKSPANDERENDE BRANNPAKNING STK 1

9456998 50X2X12,5M EKSPANDERENDE BRANNPAKNING STK 1

9456999 50 EKSPANDERENDE RØRMANSJETT STK 1

9457003 75 EKSPANDERENDE RØRMANSJETT STK 1

48



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9457005 110 EKSPANDERENDE RØRMANSJETT STK 1

49





24

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

SVEISTE OG RILLEDE 
STÅLRØR



 SPRINKLER - brannsikkerhet

STÅLRØR SØMLØSE OG SVEISEDE 53

52



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

STÅLRØR SØMLØSE OG SVEISEDE                                                                                                                            

STÅLRØR SVEISTE SANDBLÅST/MALTE/GALV.                                                                                                                           

1118691 42,4X2,6 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118692 48,3X2,6 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118693 60,3X2,9 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118694 76,1X2,9 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118695 88,9X3,2 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118696 114,3X3,6 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118697 139,7X4,0 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118698 168,3X4,5 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118699 219,1X6,3 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118701 273,0X6,3 STÅLRØR SVEISEDE MTR 1

1118758 42,4X2,3 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118759 48,3X2,3 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118761 60,3X2,6 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118762 76,1X2,6 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118763 88,9X2,9 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118764 114,3X3,2 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118765 139,7X3,6 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118766 168,3X4,0 SVEISET STÅLRØR RILLET RØD 6M MTR 6

1118881 42,4 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 70 MTR 6

1118882 48,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 70 MTR 6

1118883 60,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 70 MTR 6

1118884 76,1 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 70 MTR 6

1118885 88,9 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 70 MTR 6

1118886 114,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 7 MTR 6

1118887 139,7 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 7 MTR 6

1118888 168,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 7 MTR 6

1118889 219,1 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 6M EN 10217-1 RAL 7 MTR 6

1118891 42,4 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 3M EN 10217-1 RAL 70 MTR 3

1118892 48,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 3M EN 10217-1 RAL 70 MTR 3

1118893 60,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 3M EN 10217-1 RAL 70 MTR 3

1118894 76,1 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 3M EN 10217-1 RAL 70 MTR 3

1118895 88,9 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 3M EN 10217-1 RAL 70 MTR 3

1118896 114,3 SVEISET STÅLRØR RILLET GRÅ 3M EN 10217-1 RAL 7 MTR 3

53





25

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

GJENGEDE STÅLRØR 
OG ADUSERTE DELER



 SPRINKLER - brannsikkerhet

GJENGEDE STÅLRØR OG DELER 57

ADS. RØRDELER 57

56



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

GJENGEDE STÅLRØR OG DELER                                                                                                                                

SORTE GJENGEDE STÅLRØR                                                                                                                                                              

1001132 1/2 STÅLRØR M/GJ SORTE 6 MTR MTR 6

1001133 3/4 STÅLRØR M/GJ SORTE 6 MTR MTR 6

1001134 1 STÅLRØR M/GJ SORTE 6 MTR MTR 6

1001135 1 1/4 STÅLRØR M/GJ SORTE 6 MTR MTR 6

1001136 1 1/2 STÅLRØR M/GJ SORTE 6 MTR MTR 6

1001137 2 STÅLRØR M/GJ SORTE 6 MTR MTR 6

1001143 1/2 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001144 3/4 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001145 1 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001146 1 1/4 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001147 1 1/2 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001148 2 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001149 2 1/2 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001151 3 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

1001152 4 STÅLRØR M/GJ GALV 6 MTR MTR 6

ADS. RØRDELER                                                                                                                                                             

SORT ADS 1/1 ALBU 90                                                                                                                                                                        

1020005 3/8 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020007 1/2 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020009 3/4 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020012 1 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020014 1 1/4 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020016 1 1/2 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020018 2 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

SORT ADS 1/1 OVERG ALBU 90                                                                                                                                                          

1020047 1X1/2 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020049 1X3/4 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

1020052 1 1/4X1/2 SORT ALBU 90 STK 1

1020056 1 1/4X1 SORT AD 1/1 ALBU 90 STK 1

SORT ADS 1/2 ALBU 120                                                                                                                                                                      

1020102 1 SORT AD 1/2 ALBU 120 STK 1

1020104 1 1/4 SORT AD 1/2 ALBU 120 STK 1

1020106 1 1/2 SORT AD 1/2 ALBU 120 STK 1

SORT ADS 1/1 ALBU I/U GJENGER 92                                                                                                                                              

1020135 3/8 SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

1020137 1/2 SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

1020139 3/4 SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

57



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1020142 1 SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

1020144 1 1/4SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

1020146 1 1/2SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

1020148 2 SORT AD 1/1 ALBU I/U GJ 92 STK 1

SORT ADS 1/2 ALBU I/U GJENGER 121                                                                                                                                           

1020177 1/2 SORT AD 1/2 ALBU I/U GJ121 STK 1

1020182 1 SORT AD 1/2 ALBU I/U GJ121 STK 1

1020184 1 1/4SORT AD 1/2 ALBU I/U GJ121 STK 1

SORT ADS 1/1 BEND M/ 1 MUFFE NR. 1                                                                                                                                         

1020287 1/2 SORT AD 1/1 BEND 1 MUFFE 1 STK 1

1020289 3/4 SORT AD 1/1 BEND 1 MUFFE 1 STK 1

1020292 1 SORT AD 1/1 BEND 1 MUFFE 1 STK 1

1020294 1 1/4 SORT AD 1/1 BEND 1 MUFFE 1 STK 1

1020296 1 1/2 SORT AD 1/1 BEND 1 MUFFE 1 STK 1

1020298 2 SORT AD 1/1 BEND 1 MUFFE 1 STK 1

SORT ADS 1/2 BEND M/ 1 MUFFE 40                                                                                                                                               

1020367 1/2 SORT AD 1/2 BEND 1 MUFFE 40 STK 1

1020372 1 SORT AD 1/2 BEND 1 MUFFE 40 STK 1

1020374 1 1/4 SORT AD 1/2 BEND 1 MUFFE 40 STK 1

1020376 1 1/2 SORT AD 1/2 BEND 1 MUFFE 40 STK 1

1020378 2 SORT AD 1/2 BEND 1 MUFFE 40 STK 1

SORT ADS 1/1 BEND  M/ 2 MUFFER NR. 2                                                                                                                                      

1020407 1/2 SORT AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1020412 1 SORT AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1020414 1 1/4 SORT AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1020416 1 1/2 SORT AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1020418 2 SORT AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

SORT ADS 1/2 BEND M/ 2 MUFFER 41                                                                                                                                            

1020492 1 SORT AD 1/2 BEND 2 MUFFE 41 STK 1

1020494 1 1/4 SORT AD 1/2 BEND 2 MUFFE 41 STK 1

1020496 1 1/2 SORT AD 1/2 BEND 2 MUFFE 41 STK 1

1020498 2 SORT AD 1/2 BEND 2 MUFFE 41 STK 1

SORT ADS KAPPE 301                                                                                                                                                                           

1020597 1/2 SORT AD KAPPE 301 STK 1

1020602 1 SORT AD KAPPE 301 STK 1

1020604 1 1/4 SORT AD KAPPE 301 STK 1

1020606 1 1/2 SORT AD KAPPE 301 STK 1

1020608 2 SORT AD KAPPE 301 STK 1

58



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

SORT ADS MUFFE 270                                                                                                                                                                          

1020707 1/2 SORT AD MUFFE 270 STK 1

1020709 3/4 SORT AD MUFFE 270 STK 1

1020712 1 SORT AD MUFFE 270 STK 1

1020714 1 1/4 SORT AD MUFFE 270 STK 1

1020716 1 1/2 SORT AD MUFFE 270 STK 1

1020718 2 SORT AD MUFFE 270 STK 1

SORT ADS OVERG MUFFE 240                                                                                                                                                            

1020765 1X1/2 SORT AD MUFFE 240 STK 1

1020767 1X3/4 SORT AD MUFFE 240 STK 1

1020772 1 1/4X1/2 SORT MUFFE 240 STK 1

1020774 1 1/4X3/4 SORT AD MUFFE 240 STK 1

1020776 1 1/4X1 SORT AD MUFFE 240 STK 1

1020783 1 1/2X 1 SORT AD MUFFE 240 STK 1

1020785 1 1/2X 1 1/4 SORT AD MUFFE 240 STK 1

1020796 2X1 1/2 SORT MUFFE 240 STK 1

SORT ADS ANSATSNIPPEL 280                                                                                                                                                          

1020915 3/8 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1020917 1/2 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1020919 3/4 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1020922 1 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1020924 1 1/4 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1020926 1 1/2 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1020928 2 SORT AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

SORT ADS OVERG. ANSATSNIPPEL 245                                                                                                                                          

1020962 1/2X3/8 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020968 3/4X1/2 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020973 1X1/2 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020975 1X3/4 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020977 1 1/4X1/2 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020979 1 1/4X3/4 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020982 1 1/4X1 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020986 1 1/2X3/4 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020988 1 1/2X1 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020991 1 1/2X1 1/4 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020995 2X1 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020997 2X1 1/4 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

1020999 2X1 1/2 SORT AD ANS.NIPP 245 STK 1

SORT ADS OVERG. NIPPEL 241                                                                                                                                                          

1021042 1/2X1/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021044 1/2X3/8 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021053 3/4X1/2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

59



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1021059 1X3/8 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021062 1X1/2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021064 1X3/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021068 1 1/4X1/2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021071 1 1/4X3/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021073 1 1/4X1 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021079 1 1/2X1/2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021082 1 1/2X3/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021084 1 1/2X1 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021086 1 1/2X1 1/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021093 2X 1/2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021095 2X3/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021097 2X1 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021099 2X1 1/4 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021102 2X1 1/2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1021115 2 1/2X2 SORT AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

SORT ADS PLUGG 290/ 291                                                                                                                                                                 

1021185 3/8 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

1021187 1/2 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

1021189 3/4 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

1021192 1 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

1021194 1 1/4 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

1021196 1 1/2 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

1021198 2 SORT AD PLUGG M/R 290 STK 1

SORT ADS T- RØR 130                                                                                                                                                                           

1021265 3/8 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021267 1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021269 3/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021272 1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021274 1 1/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021276 1 1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021278 2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021329 3/4X1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021352 1X1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021358 1X3/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021367 1X1 1/4X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021376 1 1/4X1/2X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021378 1 1/4X1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021387 1 1/4X3/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021394 1 1/4X1X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021396 1 1/4X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021407 1 1/2X1/2X1 1/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021409 1 1/2X1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021416 1 1/2X3/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

60



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1021418 1 1/2X1X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021421 1 1/2X1X1 1/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021423 1 1/2X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021427 1 1/2X1 1/4X1 1/4 SORTAD T-RØR 130 STK 1

1021429 1 1/2X1 1/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021441 2X 1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021443 2X3/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021445 2X1 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021449 2X1 1/4 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021451 2X1 1/4X1 1/2 SORT T-ROR 130 STK 1

1021454 2X1 1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

1021461 2X1X1 1/2 SORT AD T-RØR 130 STK 1

SORT ADS T- RØR SV. 131                                                                                                                                                                   

1021512 1 SORT AD T-RØR 131 STK 1

1021518 2 SORT AD T-RØR 131 STK 1

SORT ADS UNION 340                                                                                                                                                                           

1021897 1/2 SORT AD UNION J-J 340 STK 1

1021899 3/4 SORT AD UNION J-J 340 STK 1

1021902 1 SORT AD UNION J-J 340 STK 1

1021904 1 1/4 SORT AD UNION J-J 340 STK 1

1021906 1 1/2 SORT AD UNION J-J 340 STK 1

1021908 2 SORT AD UNION J-J 340 STK 1

SORT ADS TIPPUNION 341                                                                                                                                                                  

1022017 1/2 SORT AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1022019 3/4 SORT AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1022022 1 SORT AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1022024 1 1/4 SORT AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1022026 1 1/2 SORT AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1022028 2 SORT AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

GALV. ADS ALBU 90                                                                                                                                                                               

1030007 1/2 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030009 3/4 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030012 1 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030014 1 1/4 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030016 1 1/2 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030018 2 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030021 2 1/2 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030023 3 GALV AD ALBU 90 STK 1

1030047 1X1/2 GALV AD ALBU 90 STK 1

GALV. ADS ALBU I/U GJ. 92                                                                                                                                                                 

1030137 1/2 GALV AD ALBU I/U GJ 92 STK 1

61



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1030139 3/4 GALV AD ALBU I/U GJ 92 STK 1

1030142 1 GALV AD ALBU I/U GJ 92 STK 1

1030144 1 1/4 GALV AD ALBU I/U GJ 92 STK 1

1030146 1 1/2 GALV AD ALBU I/U GJ 92 STK 1

1030148 2 GALV AD ALBU I/U GJ 92 STK 1

GALV. ADS 1/1 BEND M/ 1 MUFFE NR. 1                                                                                                                                         

1030287 1/2 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

1030289 3/4 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

1030292 1 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

1030294 1 1/4 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

1030296 1 1/2 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

1030298 2 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

1030305 4 GALV AD 1/1 BEND 1 STK 1

GALV. ADS 1/2 BEND M/ 1 MUFFE 40                                                                                                                                              

1030367 1/2 GALV AD 1/2 BEND 40 STK 1

1030372 1 GALV AD 1/2 BEND 40 STK 1

1030374 1 1/4 GALV AD 1/2 BEND 40 STK 1

1030378 2 GALV AD 1/2 BEND 40 STK 1

GALV. ADS 1/1 BEND M/ 2 MUFFER NR. 2                                                                                                                                      

1030407 1/2 GALV AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1030409 3/4 GALV AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1030412 1 GALV AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1030414 1 1/4 GALV AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1030416 1 1/2 GALV AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

1030418 2 GALV AD 1/1 BEND 2 MUFFE 2 STK 1

GALV. ADS 1/2 BEND M/ 2 MUFFER 41                                                                                                                                            

1030498 2 GALV AD 1/2 BEND 2 MUFFE 41 STK 1

GALV. ADS KAPPE 301                                                                                                                                                                          

1030597 1/2 GALV AD KAPPE 301 STK 1

1030602 1 GALV AD KAPPE 301 STK 1

1030604 1 1/4 GALV AD KAPPE 301 STK 1

1030608 2 GALV AD KAPPE 301 STK 1

GALV. ADS MUFFE 270                                                                                                                                                                          

1030707 1/2 GALV AD MUFFE 270 STK 1

1030709 3/4 GALV AD MUFFE 270 STK 1

1030712 1 GALV AD MUFFE 270 STK 1

1030714 1 1/4 GALV AD MUFFE 270 STK 1

1030716 1 1/2 GALV AD MUFFE 270 STK 1

1030718 2 GALV AD MUFFE 270 STK 1

1030721 2 1/2 GALV AD MUFFE 270 STK 1

62



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1030723 3 GALV AD MUFFE 270 STK 1

GALV. ADS OVERG. MUFFE 240                                                                                                                                                          

1030761 3/4X1/2 GALV AD MUFFE 240 STK 1

1030765 1X1/2 GALV AD MUFFE 240 STK 1

1030767 1X3/4 GALV AD MUFFE 240 STK 1

1030785 1 1/2X1 1/4 GALV AD MUFFE 240 STK 1

1030794 2X1 1/4 GALV AD MUFFE 240 STK 1

1030796 2X1 1/2 GALV AD MUFFE 240 STK 1

GALV. ADS ANSATSNIPPEL 280                                                                                                                                                         

1030917 1/2 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030919 3/4 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030922 1 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030924 1 1/4 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030926 1 1/2 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030928 2 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030931 2 1/2 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

1030933 3 GALV AD ANS.NIPPEL 280 STK 1

GALV. ADS OVERG. ANS. NIPPEL 245                                                                                                                                              

1030968 3/4X1/2 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030973 1X1/2 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030975 1X3/4 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030982 1 1/4X1 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030988 1 1/2X1 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030991 1 1/2X1 1/4 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030997 2X1 1/4 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

1030999 2X1 1/2 GALV AD ANS.NIPPEL 245 STK 1

GALV. ADS OVERG. NIPPEL 241                                                                                                                                                         

1031044 1/2X3/8 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031053 3/4X1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031062 1X1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031064 1X3/4 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031068 1 1/4X1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031071 1 1/4X3/4 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031073 1 1/4X1 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031079 1 1/2X1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031082 1 1/2X3/4 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031084 1 1/2X1 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031086 1 1/2X1 1/4GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031095 2X3/4 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031097 2X1 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031099 2X1 1/4 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031102 2X1 1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

63



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1031113 2 1/2X1 1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031115 2 1/2X2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031124 3X2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

1031126 3X2 1/2 GALV AD OVERG.NIPPEL 241 STK 1

GALV. ADS PLUGG 290/ 291                                                                                                                                                                

1031187 1/2 GALV AD PLUGG 290 STK 1

1031189 3/4 GALV AD PLUGG 290 STK 1

1031192 1 GALV AD PLUGG 290 STK 1

1031194 1 1/4 GALV AD PLUGG 290 STK 1

1031196 1 1/2 GALV AD PLUGG 290 STK 1

1031198 2 GALV AD PLUGG 290 STK 1

GALV. ADS T- RØR 130                                                                                                                                                                          

1031267 1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031269 3/4 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031272 1 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031274 1 1/4 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031276 1 1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031278 2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031281 2 1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031329 3/4X1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031352 1X1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031358 1X3/4 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031378 1 1/4X1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031396 1 1/4X1 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031409 1 1/2X1/2 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031423 1 1/2X1 GALV AD T-RØR 130 STK 1

1031445 2X1 GALV AD T-RØR 130 STK 1

GALV. ADS UNION 340                                                                                                                                                                           

1031897 1/2 GALV AD UNION J-J 340 STK 1

1031899 3/4 GALV AD UNION J-J 340 STK 1

1031902 1 GALV AD UNION J-J 340 STK 1

1031904 1 1/4 GALV AD UNION J-J 340 STK 1

1031908 2 GALV AD UNION J-J 340 STK 1

GALV. ADS TIPPUNION 341                                                                                                                                                                 

1032017 1/2 GALV AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1032019 3/4 GALV AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1032022 1 GALV AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1032024 1 1/4 GALV AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1032026 1 1/2 GALV AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

1032028 2 GALV AD TIPPUNION J-J 341 STK 1

64



26

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

PRESSFITTING 
SYREFAST



 SPRINKLER - brannsikkerhet

DIV PRESSFITTINGS SYSTEM 67

66



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

DIV PRESSFITTINGS SYSTEM                                                                                                                                     

INOXPRES RØR A 6 MTR                                                                                                                                                                       

1080891 15X1,0 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080892 18X1,0 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 6

1080893 22X1,2 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080894 28X1,2 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080895 35X1,5 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080896 42X1,5 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080897 54X1,5 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080898 76,1X2,0 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080899 88,9X2,0 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

1080901 108X2,0 INOXPRES RØR Á 6 MTR 316L MTR 1

INOXPRES RØR 316L OVERSIZE                                                                                                                                                        

1081093 139,7X2,0 INOXPRES RØR 316L OVERSIZE MTR 6

1081095 168,3X2,0 INOXPRES RØR 316L OVERSIZE MTR 6

INOXPRES BYPASS RØR                                                                                                                                                                       

1080625 15 INOXPRES BYPASS-RØR STK 1

1080626 18 INOXPRES BYPASS-RØR STK 1

INOXPRES T- RØR M/ INNV. GJ                                                                                                                                                          

1080611 35X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080613 42X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080614 42X3/4 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080615 54X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080616 54X2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080617 54X3/4 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080618 76,1X2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080619 76 1X3/4 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

INOXPRES T- RØR                                                                                                                                                                                  

1080946 15 INOXPRES T-RØR STK 1

1080947 18 INOXPRES T-RØR STK 1

1080948 22 INOXPRES T-RØR STK 1

1080949 28 INOXPRES T-RØR STK 1

1080951 35 INOXPRES T-RØR STK 1

1080952 42 INOXPRES T-RØR STK 1

1080953 54 INOXPRES T-RØR STK 1

1080954 76,1 INOXPRES T-RØR STK 1

1080955 88,9 INOXPRES T-RØR STK 1

1080956 108 INOXPRES T-RØR STK 1

INOXPRES T- RØR M/ INNV GJ I AVST                                                                                                                                              

1080649 15X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

67



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1080651 18X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080653 22X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080654 22X3/4 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080656 28X1/2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080657 88,9X2 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

1080658 88,9X3/4 INOXPRES T-RØR M/INNV GJ I AVST STK 1

INOXPRES T- RØR M/ RED I AVST                                                                                                                                                     

1080634 76,1X54 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080636 88,9X28 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080637 88,9X35 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080639 88,9X54 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080641 88,9X76,1 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080646 108X54 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080647 108X76,1 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080648 108X88,9 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080991 18X15 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080992 22X15 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080993 22X18 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080994 28X15 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080995 28X18 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080996 28X22 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080997 35X15 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080998 35X18 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1080999 35X22 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081001 35X28 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081002 42X22 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081003 42X28 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081004 42X35 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081005 54X22 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081006 54X28 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081007 54X35 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

1081008 54X42 INOXPRES T-RØR M/RED I AVST STK 1

INOXPRES T- RØR MFM                                                                                                                                                                        

1081053 28X22X28 T-RØR MFM INOXPRESS STK 1

1081054 35X22X35 T-RØR MFM INOXPRESS STK 1

1081055 35X28X35 T-RØR MFM INOXPRESS STK 1

1081056 42X28X42 T-RØR MFM INOXPRESS STK 1

1081057 54X28X54 T-RØR MFM INOXPRESS STK 1

INOXPRES REDUKSJON                                                                                                                                                                       

1080686 18X15 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080687 22X15 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080688 22X18 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080689 28X15 INOXPRES REDUKSJON STK 1

68



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1080691 28X18 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080692 28X22 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080693 35X15 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080694 35X18 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080695 35X22 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080696 35X28 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080699 42X22 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080701 42X28 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080702 42X35 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080703 54X15 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080706 54X28 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080707 54X35 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080708 54X42 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080711 76,1X54 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080712 88,9X54 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080713 88,9X76,1 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080715 108X76,1 INOXPRES REDUKSJON STK 1

1080725 18X1/2 INOXPRES REDUKSJON M/UTV GJ STK 1

1080728 22X3/4 INOXPRES REDUKJSON M/UTV GJ STK 1

INOXPRES ALBU M/ OVERGANG, UTV. GJENGER                                                                                                                         

1080733 22X3/4 INOXPRES ALBU OVERGANG M/UTV GJ STK 1

1080737 54X2 INOXPRES ALBU OVERGANG M/UTV GJ STK 1

INOXPRES ALBU M/ OVERGANG, INNV GJENGER                                                                                                                        

1080739 15X1/2 INOXPRES ALBU OVERGANG M/INNV GJ STK 1

1080742 18X1/2 INOXPRES ALBU OVERGANG M/INNV GJ STK 1

1080745 28X1 INOXPRES ALBU OVERGANG M/INNV GJ STK 1

INOXPRES PLATEALBU                                                                                                                                                                        

1080748 15X1/2 INOXPRES PLATEALBU 90 M/INNV GJ STK 1

1080749 18X1/2 INOXPRES PLATEALBU 90 M/INNV GJ STK 1

1080751 22X3/4 INOXPRES PLATEALBU 90 M/INNV GJ STK 1

INOXPRES TIPPUNION                                                                                                                                                                          

1080781 15X1/2 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1080782 18X1/2 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1080784 22X3/4 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1080786 28X1 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1080787 35X1 1/4 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1080788 42X1 1/2 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1080789 54X2 INOXPRES TIPPUNION STK 1

1081009 15X1/2 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

1081011 18X1/2 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

1081012 22X3/4 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

1081013 28X1 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

69



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1081014 35X1 1/4 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

1081015 42X1 1/2 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

1081016 54X2 INOXPRES TIPPUNION 316L STK 1

INOXPRES OVERG M/ UTV GJ                                                                                                                                                              

1080791 15X1/2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080794 18X1/2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080795 18X3/4 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080796 22X1 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080797 22X1/2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080798 22X3/4 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080799 28X1 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080802 28X3/4 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080803 35X1 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080805 35X1 1/4 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080806 42X1 1/2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080807 42X1 1/4 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080808 54X1 1/2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080809 54X2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080811 76,1X2 1/2 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

1080812 88,9X3 INOXPRES OVERG M/UTV GJ STK 1

INOXPRES OVERG. MUFFE M/ INNV. GJ                                                                                                                                          

1080814 15X1/2 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080816 18X1/2 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080817 18X3/4 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080818 22X1 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080819 22X1/2 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080821 22X3/4 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080822 28X1 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080825 35X1 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080827 35X1 1/4 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080828 42X1 1/2 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080829 42X1 1/4 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

1080832 54X2 INOXPRES OVERG.MUFFE M/INNV GJ STK 1

INOXPRES KOMPENSATOR                                                                                                                                                                 

1080834 18 INOXPRES KOMPENSATOR STK 1

1080835 22 INOXPRES KOMPENSATOR STK 1

1080836 28 INOXPRES KOMENSATOR STK 1

1080837 35 INOXPRES KOMENSATOR STK 1

1080838 42 INOXPRES KOMPENSATOR STK 1

1080839 54 INOXPRES KOMPENSATOR STK 1

INOXPRES FLENSEOVERGANG                                                                                                                                                          

1080845 35 INOXPRES FLENSEOVERGANG DN32/PN16 STK 1

70



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1080846 42 INOXPRES FLENSEOVERGANG DN40/PN16 STK 1

1080847 54 INOXPRES FLENSEOVERGANG DN50/PN16 STK 1

1080848 76,1 INOXPRES FLENSEOVERGANG DN65/PN16 STK 1

1080849 88,9 INOXPRES FLENSEOVERGANG DN80/PN16 STK 1

1080851 108 INOXPRES FLENSEOVERGANG DN100/PN16 STK 1

INOXPRES NIPPEL M/ PAKN                                                                                                                                                              

1080877 15X3/4 INOXPRES OVG M UNIONMUTTER STK 1

1080878 15X1/2 INOXPRES OVG M UNIONMUTTER STK 1

1080879 18X1/2 INOXPRES OVG M UNIONMUTTER STK 1

1080887 54X2 INOXPRES OVG M UNIONMUTTER STK 1

INOXPRES BEND U/ MUFFE                                                                                                                                                                

1080662 28 INOXPRES BEND 15 U/MUFFE STK 1

1080663 35 INOXPRES BEND 15 U/MUFFE STK 1

1080664 42X15 INOXPRES BEND U/MUFFE STK 1

1080665 54 INOXPRES BEND 15 U/MUFFE STK 1

1080666 28 INOXPRES BEND 30 U/MUFFE STK 1

1080667 35 INOXPRES BEND 30 U/MUFFE STK 1

1080668 42 INOXPRES BEND 30 U/MUFFE STK 1

1080669 54 INOXPRES BEND 30 U/MUFFE STK 1

1080671 28X60 INOXPRES BEND U/MUFFE STK 1

1080672 35X60 INOXPRES BEND U/MUFFE STK 1

1080673 42X60 INOXPRES BEND U/MUFFE STK 1

1080674 54X60 INOXPRES BEND U/MUFFE STK 1

1080675 15 INOXPRES BEND 90 U/MUFFE STK 1

1080676 18 INOXPRES BEND 90 U/MUFFE STK 1

1080677 22 INOXPRES BEND 90 U/MUFFE STK 1

1080678 28 INOXPRES BEND 90 U/MUFFE STK 1

INOXPRES BEND M/ 2 MUFFER 45                                                                                                                                                   

1080902 15 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080903 18 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080904 22 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080905 28 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080906 35 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080907 42 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080908 54 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080909 76,1 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080911 88,9 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

1080912 108 INOXPRES BEND 45 M/2 MUFFER STK 1

INOXPRES BEND M/ 1 MUFFE 45                                                                                                                                                      

1080913 15 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080914 18 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080915 22 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

71



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1080916 28 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080917 35 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080918 42 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080919 54 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080921 76,1 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080922 88,9 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

1080923 108 INOXPRES BEND 45 M/1 MUFFE STK 1

INOXPRES BEND M/ 2 MUFFER 90                                                                                                                                                   

1080924 15 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080925 18 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080926 22 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080927 28 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080928 35 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080929 42 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080931 54 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080932 76,1 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080933 88,9 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1080934 108 INOXPRES BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

INOXPRES BEND M/ 1 MUFFE 90                                                                                                                                                      

1080935 15 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080936 18 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080937 22 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080938 28 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080939 35 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080941 42 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080942 54 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080943 76,1 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080944 88,9 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1080945 108 INOXPRES BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

INOXPRES U- BEND                                                                                                                                                                               

1081041 15 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

1081042 18 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

1081043 22 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

1081044 28 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

1081045 35 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

1081046 42 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

1081047 54 INOXPRES U-BEND FLEX SLANGE STK 1

INOXPRES SKJØTEMUFFE                                                                                                                                                                  

1080957 15 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080958 18 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080959 22 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080961 28 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

72



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1080962 35 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080963 42 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080964 54 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080965 76,1 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080966 88,9 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

1080967 108 INOXPRES SKJØTEMUFFE STK 1

INOXPRES LØPEMUFFE                                                                                                                                                                       

1080968 15 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080969 18 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080971 22 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080972 28 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080973 35 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080974 42 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080975 54 INOXPRES LØPEMUFFEFE STK 1

1080976 76,1 INOXPRES LØPEMUFFE STK 1

INOXPRES ENDEKAPPE                                                                                                                                                                       

1080979 15 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080981 18 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080982 22 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080983 28 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080984 35 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080985 42 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080986 54 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080987 76,1 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

1080988 88,9 INOXPRES ENDEKAPPE STK 1

INOXPRES UNION                                                                                                                                                                                   

1081017 15X1/2 INOXPRES UNION 316L STK 1

1081018 18X1/2 INOXPRES UNION 316L STK 1

1081019 22X3/4 INOXPRES UNION 316L STK 1

1081021 28X1 INOXPRES UNION 316L STK 1

1081022 35X1 1/4 INOXPRES UNION 316L STK 1

1081023 42X1 1/2 INOXPRES UNION 316L STK 1

1081024 54X2 INOXPRES UNION 316L STK 1

INOXPRES MULTITOOL MUFFE                                                                                                                                                          

1081035 35 INOXPRES MULTITOOL MUFFE STK 1

1081036 42 INOXPRES MULTITOOL MUFFE STK 1

1081037 54 INOXPRES MULTITOOL MUFFE STK 1

1081038 76 INOXPRES MULTITOOL MUFFE STK 1

1081039 88 INOXPRES MULTITOOL MUFFE STK 1

INOXPRES KULEVENTIL                                                                                                                                                                       

1081048 15 INOXPRES KULEVENTIL STK 1

73



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1081049 18 INOXPRES KULEVENTIL STK 1

1081051 22 INOXPRES KULEVENTIL STK 1

1081052 28 INOXPRES KULEVENTIL STK 1

MAPRESS GALV. SPRINKLERRØR                                                                                                                                                     

1080036 22X1,5 MAPRESS GALV RØR MTR 6

1080037 28X1,5 MAPRESS GALV RØR MTR 6

1080038 35X1,5 MAPRESS GALV RØR MTR 6

1080039 42X1,5 MAPRESS GALV RØR MTR 6

1080041 54X1,5 MAPRESS GALV RØR MTR 6

MAPRESS SYREFASTE RØR                                                                                                                                                                

1950006 15 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

1950009 18 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

1950016 22 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

1950019 28 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

1950023 35 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

1950026 42 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

1950029 54 MAPRESS SYREF. RØR MTR 6

MAPRESS SYREFASTE BEND 90 M/ 2 MUFFER                                                                                                                            

1950119 15 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1950123 18 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2MUFFER STK 1

1950126 22 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1950129 28 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1950133 35 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1950136 42 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

1950139 54 MAPRESS SYREF BEND 90 M/2 MUFFER STK 1

MAPRESS BEND 90 M/ 1 MUFFE                                                                                                                                                       

1950249 15 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1950252 18 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1950253 22 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1950256 28 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1950259 35 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1950263 42 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

1950266 54 MAPRESS SYREF BEND 90 M/1 MUFFE STK 1

MAPRESS SYREFASTE ALBU MED INNV. GJENGER                                                                                                                    

1950363 15X1/2 MAPRESS SYREF ALBU INNV GJ STK 1

MAPRESS SYREFASTE BEND 45 MED 2 MUFFER                                                                                                                        

1950489 15 MAPRESS SYREF BEND 45 STK 1

1950493 18 MAPRESS SYREF BEND 45 STK 1

1950496 22 MAPRESS SYREF BEND 45 STK 1

1950499 28 MAPRESS SYREF BEND 45 STK 1

74



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1950503 35 MAPRESS SYREF BEND 45 M/2 MUFFE STK 1

1950506 42 MAPRESS SYREF BEND 45 M/2 MUFFE STK 1

1950509 54 MAPRESS SYREF BEND 45 M/2 MUFFE STK 1

SYREFASTE BEND 45 MED 1 MUFFE                                                                                                                                                

1950559 15 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

1950563 18 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

1950566 22 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

1950569 28 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

1950573 35 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

1950576 42 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

1950579 54 SYREF BEND M/1 MUFFE 45 STK 1

MAPRESS SYREF. MUFFE                                                                                                                                                                    

1950649 15 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

1950653 18 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

1950656 22 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

1950659 28 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

1950663 35 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

1950666 42 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

1950669 54 MAPRESS SYREF MUFFE STK 1

MAPRESS SYREFAST LANGMUFFE                                                                                                                                                  

1950716 22 MAPRESS SYREF LANGMUFFE STK 1

1950719 28 MAPRESS SYREF LANGMUFFE STK 1

1950723 35 MAPRESS SYREF LANGMUFFE STK 1

1950726 42 MAPRESS SYREF LANGMUFFE STK 1

1950729 54 MAPRESS SYREF LANGMUFFE STK 1

MAPRESS SYREFAST NIPPELMUFFE                                                                                                                                              

1950759 15X1/2 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950763 18X1/2 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950764 18X3/4 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950766 22X3/4 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950769 28X1 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950772 35X1 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950773 35X1 1/4 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950776 42X1 1/2 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

1950779 54X2 NIPPELMUFFE MAPRESS SYREF STK 1

MAPRESS SYREFAST OVERG. MUFFE                                                                                                                                              

1950809 1/2-15 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

1950812 1/2-18 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

1950814 1/2-22 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

1950816 3/4-22 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

1950819 1-28 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

75



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

1950823 1 1/4-35 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

1950826 1 1/2-42 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

1950829 2-54 OVERG.MUFFE MAPRESS SYREF INNV STK 1

MAPRESS SFGASS OVERG. MUFFE                                                                                                                                                  

1950822 35-1 SFGASS OVERG.MUFFE STK 1

MAPRESS SYREFAST REDUKSJON                                                                                                                                                   

1950856 18X15 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950859 22X15 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950863 28X15 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950864 22X18 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950865 28X18 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950866 28X22 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950869 35X22 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950873 35X28 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950876 42X35 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950877 42X28 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950879 54X42 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

1950883 54X35 MAPRESS SYREF REDUKSJON STK 1

MAPRESS SYREFAST T- RØR                                                                                                                                                              

1950989 15 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1950993 18 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1950996 22 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1950999 28 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951003 35 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951006 42 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951009 54 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951056 18X15X18 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951059 22X15X22 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951062 22X18X22 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951063 28X15X28 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951065 28X18X28 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951073 35X22X35 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951083 42X28X42 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

1951093 54X28X54 MAPRESS SYREF T-RØR STK 1

MAPRESS SYREFAST T- RØR INNV. GJ                                                                                                                                            

1951159 15X1/2X15 T-RØR SYREFAST INNV.GJ STK 1

1951163 18X1/2X18 T-RØR SYREF INNV.GJ STK 1

1951166 22X1/2X22M T-RØR SYREF INNV.GJ STK 1

1951173 28X1/2X28M T-RØR SYREF INNV.GJ STK 1

1951179 35X1/2X35 T-RØR SYREF INNV.GJ STK 1

1951186 42X1/2X42 T-RØR SYREF INNV.GJ STK 1

1951193 54X1/2X54 T-RØR SYREF INNV.GJ STK 1

76



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

MAPRESS SYREFAST TIPPUNION                                                                                                                                                     

1951309 15X1/2 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

1951313 18X1/2 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

1951316 22X3/4 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

1951319 28X1 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

1951323 35X1 1/4 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

1951326 42X1 1/2 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

1951329 54X2 MAPRESS TIPPUNION SYREF STK 1

MAPRESS O- RING BLÅ                                                                                                                                                                        

1952001 12 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952003 15 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952005 18 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952007 22 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952009 28 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952012 35 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952014 42 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

1952016 54 O-RING BLÅ FKM F/OLJE OG HØY TEMP STK 1

77





27

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

RED PIPE



 SPRINKLER - brannsikkerhet

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER 81

80



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

SPRINKLER, KJØLE MATERIELL, RILLEPRODUKTER                                                                                        

PP MUFFE, RED PIPE                                                                                                                                                                            

8754503 40 MUFFE RED PIPE STK 1

8754504 50 MUFFE RED PIPE STK 1

8754961 40X1/2 INNSTØPNINGSSTUSS RED PIPE STK 1

8754962 40X1 INNSTØPNINGSSTUSS RED PIPE STK 1

PP OVERG., RED PIPE                                                                                                                                                                           

8754509 50/40 OVERGANG RED PIPE STK 1

8754511 63/50 OVERGANG RED PIPE STK 1

PP ALBU, RED PIPE                                                                                                                                                                               

8754513 32 ALBU 90 RED PIPE STK 1

8754514 40 ALBU 90 RED PIPE STK 1

8754515 50 ALBU 90 RED PIPE STK 1

8754516 63 ALBU 90 RED PIPE STK 1

8754521 40 ALBU 45 RED PIPE STK 1

8754556 40X1/2 ALBU RED PIPE STK 1

8754571 40 INN UT ALBUE 90 RED PIPE STK 1

8754573 40 ALBUE 45 INNV/UTV RED PIPE STK 1

8754621 75 ALBUE 90 RED PIPE STK 1

PP T- RØR. RED PIPE                                                                                                                                                                            

8754525 40 T-RØR RED PIPE STK 1

8754526 50 T-RØR RED PIPE STK 1

8754527 63 T-RØR RED PIPE STK 1

8754532 50X40X50 T-RØR RED PIPE STK 1

PP ENDEKAPPE, RED PIPE                                                                                                                                                                 

8754576 40 ENDEKAPPE RED PIPE STK 1

PP OVERG. MUFFE, RED PIPE                                                                                                                                                            

8754545 40X1 OVERG.MUFFE HEXAG RED PIPE STK 1

8754551 40X1/2 OVERG.MUFFE HEXAG RED PIPE STK 1

8754686 40-1/2 OVERGANGSMUFFE RED PIPE STK 1

8754883 75-2 OVERGANGSMUFFE HEXAG RED PIPE STK 1

PP INNV. T- RØR, REDPIPE                                                                                                                                                                 

8754558 40X1/2X40 INNV T-RØR RED PIPE STK 1

PP, RØR RETT, RED PIPE                                                                                                                                                                     

8755085 40X5,5 RØR A 5,8M RED PIPE MTR 58

8755086 50X6,9 RØR A 5,8M RED PIPE MTR 58

8755087 63X8,6 RØR A 5,8M RED PIPE MTR 58

8755088 75X10,3 RØR A 5,8M RED PIPE MTR 58

81



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

PP OVERGANGSNIPPEL, RED PIPE                                                                                                                                                   

8754578 40X1 OVERGANGSNIPPEL HEXAG RED PIPE STK 1

PP NIPPELMUFFE, RED PIPE                                                                                                                                                             

8754586 1X1/2X33 NIPPELMUFFE RED PIPE STK 1

PP FORLENGER F/ SPRINKELHODE, RED PIPE                                                                                                                            

8754991 1/2X1/2X90 FORLENGER FOR SPRINKELHODE RED PIPE STK 1

82



28

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

KLAMMER OG 
FESTEMATERIELL



 SPRINKLER - brannsikkerhet

KLAMMER, FESTEMATERIELL OG RØRGJENNOMFØRINGER 85

84



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

KLAMMER, FESTEMATERIELL OG RØRGJENNOMFØRINGER                                                                          

WALRAVEN SKRUKLAMMER KRAFTIG                                                                                                                                           

3484544 32-38 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY DUT STK 1

3484545 40-46 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY DUT STK 1

3484546 48-54 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY DUT STK 1

3484548 56-62 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY DUT STK 1

3484549 72-78 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY DUT STK 1

3484551 86-91 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY DUT STK 1

3484552 108-116 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY D STK 1

3484554 139-147 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY D STK 1

3484555 165-170 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY D STK 1

3484556 216-224 SKRUKL. KRAFTIG M10 RUSTF A2 VDS BIS HEAVY D STK 1

WALRAVEN SPRINKLERHENGER                                                                                                                                                      

3485636 33,7 SPRINKLERHENGER VDS/FM M8 GALV STK 1

3485637 42,4 SPRINKLERHENGER VDS/FM M8 GALV STK 1

3485638 48,3 SPRINKLERHENGER VDS/FM M8 GALV STK 1

3485639 60,3 SPRINKLERHENGER VDS/FM M8 GALV STK 1

3485641 33,7 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485642 42,4 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485643 48,3 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485644 60,3 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485645 76,1 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485646 88,9 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485648 114,3 SPRINKLERHENGER VdS/FM M10 GALV STK 1

3485651 139,7 SPRINKLERHENGER VdS/FM M12 GALV STK 1

3485653 168,3 SPRINKLERHENGER VdS/FM M12 GALV STK 1

3485654 219,1 SPRINKLERHENGER VDS/FM M16 GALV STK 1

WALRAVEN SKRUKLAMMER F/SPRINKLER                                                                                                                                 

3485595 25-30 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M8/10 BUP STK 1

3485596 31-36 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M8/10 BUP STK 1

3485597 40-45 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M8/10 BUP STK 1

3485598 47-52 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M8/10 BUP STK 1

3485599 59-65 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M8/10 BUP STK 1

3485601 72-78 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M10/12 BUP STK 1

3485602 86-92 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M10/12  BUP STK 1

3485603 108-116 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M10 BUP STK 1

3485604 132-140 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M12 BUP STK 1

3485605 159-169 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M12 BUP STK 1

3485606 208-219 SKRUKLAMMER F/SPRINKL M16 BUP STK 1

WALRAVEN KOMBISKRUE                                                                                                                                                                   

3438583 M8x100 KOMBISKRUE BUP VARMFORS STK 1

3438584 M8X200 KOMBISKRUE BUP TORX T25 STK 1

85



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3438585 M10x100 KOMBISKRUE BUP VARMFORS STK 1

3438586 M10X200 KOMBISKRUE BUP TORX T25 STK 1

3484237 M8X50 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484238 M8X60 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484239 M8X80 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484241 M8X100 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484242 M8X120 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484243 M8X150 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484244 M10X80 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484245 M10X100 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484246 M10X120 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484247 M10X140 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484854 M10X60 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3484855 M10X180 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3485248 M8X180 KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3486262 M8X160 KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3486263 M8X200 KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3486264 M8X50 KOMBISKRUE RUSTFRI 304 STK 1

3486265 M8X80 KOMBISKRUE RUSTFRI 304 STK 1

3486266 M8X100 KOMBISKRUE RUSTFRI 304 STK 1

3486267 M10X200 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3486268 M10X60 BIS KOMBISKRUE RUSTFRI 304 STK 1

3486269 M10X80 BIS KOMBISKRUE RUSTFRI 304 STK 1

3489192 M6X60 BIS KOMBISKRUE VARMFORS STK 1

3489193 M6X90 BIS KOMBISKRUE VARMFORS STK 1

3489194 M6X120 BIS KOMBISKRUE VARMFORS STK 1

3489195 M6X150 BIS KOMBISKRUE VARMFORS STK 1

3489196 M10X110 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3489197 M12X200 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3489198 M12X120 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3489199 M12X140 BIS KOMBISKRUE VARMFORS TORX T25 STK 1

3489201 M10X120 BIS KOMBISKRUE SYREFAST 316 STK 1

WALRAVEN SKINNESYSTEMER                                                                                                                                                         

3484104 41x21 2M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV MTR 2

3484106 41x41 2M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV MTR 1

3484109 41x21 3M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV MTR 3

3484112 41x41 3M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV MTR 3

3484162 8,5/40 SKINNESKIVE RAPIDSTRUT ELZ STK 1

3484163 10,5/40 SKINNESKIVE RAPIDSTRUT ELZ STK 1

3484168 41X21 BIS RAIL ENDEKAPPE STRUT STK 1

3484169 41x41 ENDEKAPPE RAPIDSTRUT STK 1

3484281 41x41 6M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV MTR 1

3484289 41X51 2M SKINNE DS5 BUP1000 RAPIDSTRUT MTR 2

3484292 41X51 6M SKINNE DS5 BUP1000 RAPIDSTRUT MTR 6

3484301 BIS PUSHSTRUT HURTIGLÅSEBOLT STK 1

86



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3484302 BIS PUSHSTRUT VINKEL 90 GRADER STK 1

3484303 BIS PUSHSTRUT VINKEL 135 GRADER STK 1

3484304 195X195 HJØRNEVINKEL RAPIDSTRUT STK 1

3484305 VINKEL 90 GRADER 2-2 M FORSTERKET SIDE STK 1

3484306 VINKEL 90 GRADER 4-4M FORSTERKET SIDE STK 1

3484307 BIS PUSHSTRUT T-KOBLING STK 1

3484308 BIS PUSHSTRUT VINKEL 6-3-3 VENSTRE STK 1

3484309 BIS PUSHSTRUT VINKEL 6-3-3 HØYRE STK 1

3484311 BIS PUSHSTRUT VINKEL 6-6-3-3 H OG V STK 1

3484861 41X21 3M SKINNE BUP RAPIDSTRUT GALV MTR 3

3484862 41X21 6M SKINNE BUP RAPIDSTRUT GALV MTR 6

3484863 41X41 3M SKINNE BUP RAPIDSTRUT GALV MTR 3

3484864 41X41 6M SKINNE BUP RAPIDSTRUT GALV MTR 6

3484899 11,0 SKIVE F/MONTASJESKIN 41X41/21 BUP STK 1

3485102 41x41 2M SKINNE BIS RAPIDSTRUT BUP MTR 2

3485189 M8X25 SLAGANKER KORT VERSJON ELZ STK 1

3485191 M10X25 SLAGANKER KORT VERSJON ELZ STK 1

3485192 41X21 6M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV. MTR 6

3485193 41x41/21 ENDEFESTE/FOTPL RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485219 90gr VINKELBESLAG 90GR KORT/KORT BUP RAPIDSTRUT STK 1

3485221 90 GR. RAPIDSTRUT VINKELBESLAG KORT-LANG STK 1

3485222 90 GR. RAPIDSTRUT VINKELBESLAG LANG-LANG STK 1

3485223 135 GR RAPIDSTRUT VINKELBESLAG LANG-LANG STK 1

3485225 164 RAPIDSTRUT PROFILSKJØT BUP STK 1

3485226 163 RAPIDSTRUT UTVENDIG PROFILSKJØT STK 1

3485229 41X21 RAPIDSTRUT KRYSSBRAKETT BUP STK 1

3485231 41X41 RAPIDSTRUT KRYSSBRAKETT BUP STK 1

3485239 335X335 BIS YETI TAKKLOSS F/SKINNE STK 1

3485241 M10 BJELKEFESTE M/VINKLING 45/90 GRADER SPRINKLERGOD STK 1

3485255 41x21 2M SKINNE BIS RAPIDSTRUT BUP MTR 2

3485987 41 T-BRAKETT MV MOS ELZ STK 1

3485989 M8 JUSTERBAR RØRHOLDER DOBBEL BIS ELZ STK 1

3485997 41x41/21 ENDEFEST/FOTPL RAPIDSTRUT ELZ STK 1

3485998 41x21 2M SKINNE BIS RAPIDSTRUT GALV MTR 2

3486286 41X41 6M DOBBELSKINNE BIS RAPIDSTRUT VFZ MTR 6

3486302 8,4/40 SKIVE FOR RAPIDSTRUT SKINNE STK 1

3486303 10,5/40 SKIVE FOR RAPIDSTRUT SKINNE STK 1

3486304 13,0/40 SKIVE FOR RAPIDSTRUT SKINNE STK 1

3486308 300MM STØTTE FOR RAPIDSTRUT BUP 1000 STK 1

3486309 M8X15 BIS KULELEDDPENDEL STK 1

3486311 M10X15 BIS KULELEDDPENDEL STK 1

3486312 M10 RAPIDSTRUT BJELKEFESTE VARMFORS. STK 1

3486314 21/41 RAPIDSTRUT SKINNEFOT BUP 1000 STK 1

3486362 41X41 6M SKINNE BIS RAPIDSTRUT SYREFAST MTR 6

3489336 M8 PROFILMUTTER RAPIDSTRUT ELZ STK 1

87



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

WALRAVEN KONSOLL                                                                                                                                                                           

3484186 30X30X250 BIS KONSOLL M/STØTTE STK 1

3484187 30X30X300 BIS KONSOLL M/STØTTE STK 1

3484188 30X30X400 BIS KONSOLL M/STØTTE STK 1

3484189 30X30X600 BIS KONSOLL M/STØTTE STK 1

3484202 41x41 600MM KONSOLL U/STØTTE BUP RAPIDSTRUT STK 1

3484578 41X41X450 SYREFAST KONSOLL U/STØTTE STK 1

3486088 41X21 200 KONSOLL U/STØTTE 21/H BUP STK 1

3486089 41X21 300 KONSOLL U/STØTTE 21/H BUP STK 1

3486092 41X41 450 KONSOLL U/STØTTE BUP RAPIDSTRUT STK 1

3486095 41X41 600 KONSOLL U/STØTTE BUP RAPIDSTRUT STK 1

3486096 41X41 750 KONSOLL U/STØTTE BUP RAPIDSTRUT STK 1

3486558 41X21 450 KONSOLL U/STØTTE 21/H BUP STK 1

3486564 41X41 150 KONSOLL U/STØTTE BUP RAPIDSTRUT STK 1

3486566 41X41 300 KONSOLL U/STØTTE BUP RAPIDSTRUT STK 1

3486567 41X41 400 KONSOLL U/STØTTE 41/H BUP STK 1

WALRAVEN GJENGESTAG                                                                                                                                                                    

2165043 M8X1M GJENGESTAG VARMFORSINKET BUP 1000 STK 1

2165044 M10X1M GJENGESTAG VARMFORSINKET BUP 1000 STK 1

2165045 M12X1M GJENGESTAG VARMFORSINKET BUP 1000 STK 1

2165046 M16X1M GJENGESTAG VARMFORSINKET BUP 1000 STK 1

WALRAVEN GJENGESTIFT                                                                                                                                                                  

3484079 M8X25 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484081 M8X40 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484083 M8X80 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484084 M8X100 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484085 M8X120 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484086 M8X150 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484087 M10X40 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3484089 M10X100 BIS GJENGESTIFT ELFORS DIN 976-1 STK 1

3484091 M10X120 BIS GJENGESTIFT ELFORS DIN 976-1 STK 1

3485251 M8X50 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3485253 M10X50 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3486274 M8X70 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3486275 M8X200 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3486277 M10X60 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3486278 M10X80 BIS GJENGESTIFT ELFORS. DIN 976-1 STK 1

3486279 M10X150 BIS GJENGESTIFT ELFORS DIN 976-1 STK 1

3486281 M10X200 BIS GJENGESTIFT ELFORS DIN 976-1 STK 1

WALRAVEN SKRUTANGE                                                                                                                                                                     

3486338 H8x55 BLADSKRUE UTV GJ BIS ELZ STK 1

88



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

WALRAVEN BLADHYLSE GALVANISERT                                                                                                                                         

3486335 M8 BLADHYLSE BIS ELZ STK 1

3486336 M10 BLADHYLSE BIS ELZ STK 1

WALRAVEN RUNDTJERNSBØYLE GALVANISERT                                                                                                                         

3485612 26,9XM8 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485613 33,7XM8 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485614 42,4XM8 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485615 48,3XM8 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485616 60,3XM8 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485617 76,1XM8 RUNDTJERNSBØYLE  ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485618 88,9XM10 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485619 114,3XM10 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485621 139,7XM10 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485622 168,3XM10 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

3485623 219,1XM10 RUNDTJERNSBØYLE ELZ MED SKRUER OG MUTTERE STK 1

WALRAVEN EKSPANSJONSBOLT ELFORSINKET                                                                                                                         

3485178 M8x75 EKSPANSJONSBOLT ELZ WALRAVEN STK 1

3485188 M10x95 EKSPANSJONSBOLT ELZ WALRAVEN STK 1

3489131 M10X95 WTB1 EKSPANSJONSBOLT STK 1

3489139 M12X100 WTB7 EKSPANSJONSBOLT STK 1

3489141 M8X75 WTB1 SYREFAST EKSPANSJONSBOLT STK 1

3489143 M10X95 WTB1 SYREFAST EKSPANSJONSBOLT STK 1

WALRAVEN SEKSKANTSKRUE                                                                                                                                                          

3420012 M8X30 BIS SEKSKANTSKRUE STK 1

3420015 M10X30 BIS SEKSKANTSKRUE STK 1

WALRAVEN SEKSKANTMUTTER                                                                                                                                                       

2165019 M10X8,4 BIS SEKSKANTMUTTER STK 1

2165021 M12X10,8 BIS SEKSKANTMUTTER STK 1

2167909 M8 SEKSKANTMUTTER BUP 1000 DIN 934 STK 1

3489329 M12 BIS SEKSKANTMUTTER DIN 934 STK 1

3489331 M8 BIS SEKSKANTMUTTER DIN 934 STK 1

3489332 M10 BIS SEKSKANTMUTTER DIN 934 STK 1

WALRAVEN SKINNEMUTTER                                                                                                                                                             

3485195 M8 41X41X21 SKINNEMUTTER MED FJÆR STK 1

3485196 M10 41X41X21 SKINNEMUTTER MED FJÆR STK 1

3485197 M12 41X41X21 SKINNEMUTTER MED FJÆR STK 1

3485202 M8 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485203 M10 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485204 M12 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485205 M8X40 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485206 M8X50 SKINNEMUTTER M/GJENGE STK 1

89



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3485207 M8X60 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485208 M8X80 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485209 M8X100 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485212 M10X40 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485213 M10X60 SKINNEMUTTER M/GJENGE STK 1

3485214 M10x100 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3485215 M12X40 SKINNEMUTTER M/GJENGE STK 1

3485216 M12X60 SKINNEMUTTER M/GJENGE STK 1

3485235 M8 BIS  SKINNEMUTTER U/GJENGE STIFT BUP STK 1

3485236 M10 BIS  SKINNEMUTTER U/GJENGESTIFT BUP STK 1

3485237 M12 BIS  SKINNEMUTTER U/GJENGESTIFT BUP STK 1

3485991 M10X80 SKINNEMUTTER RAPIDSTRUT BUP STK 1

3489207 M8 BIS SKINNEMUTTER U/GJENGE STK 1

3489208 M10 BIS SKINNEMUTTER U/GJENGE STK 1

3489209 M12 SKINNEMUTTER U/GJENGE STK 1

3489274 M8 BIS RAPIDSTRUT SKINNEMUTTER SYREFAST STK 1

3489275 M10 BIS RAPIDSTRUT SKINNEMUTTER SYREFAST STK 1

WALRAVEN VIPPEBOLT                                                                                                                                                                        

3486229 M8x100 TAKPLATEFESTE ELZ STK 1

3486231 M10x100 TAKPLATEFESTE ELZ STK 1

3486232 M10x200 TAKPLATEFESTE ELZ STK 1

WALRAVEN DEKKSKIVE                                                                                                                                                                       

2200659 50 ROSETT 12-20 DOBBEL HVIT F CU&METALL STK 1

2200664 50 ROSETT 14-20 DOBBEL HVIT FOR PEX STK 1

WALRAVEN DIVERSE FESTEMATERIELL                                                                                                                                        

2433011 M10XM8 REDUKSSJONSNIPPEL UTV/INNV GJENGE STK 1

2433012 M16-M12 BIS REDUKSJONSNIPPEL UTV/INNV STK 1

2433013 M12-M10 BIS REDUKSJONSNIPPEL UTV/INNV STK 1

3484214 41X21/41 BIS STRUT BJELKEKLAMMER TV M10 STK 1

3484225 M8/10x18 GRUNNPLATE BIS ELZ STK 1

3484227 480X480 BIS YETI TRAPESHENGER STK 1

3484229 M8 BIS TRAPESHENGER VDS GODKJENT STK 1

3484231 M10 TRAPESHENGER VDS GODKJENT STK 1

3484248 M10X20 BJELKEKLAMMER ELZ STK 1

3484252 Ø11X20 BJELKEKLAMMER ELZ STK 1

3485198 400X130 URSUS STØTTEKLOSS STÅL STK 1

3485217 M8/23 BJELKEKLAMMER ELZ STK 1

3485881 M8 RAPIDSTRUT OPPHENGSMUTTER BUP STK 1

3485882 M10 RAPIDSTRUT OPPHENGSMUTTER BUP STK 1

3485883 M12 RAPIDSTRUT OPPHENGSMUTTER BUP STK 1

3485886 9 STRUT U-UNDERLAGSSKIVE BUP STK 1

3485887 13 STRUT U-UNDERLAGSSKIVE BUP STK 1

3485893 105X105 STRUT VINKELBESLAG 2+2/90 BUP STK 1

90



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3485894 154X154 STRUT VINKELBESLAG 4+4/90 BUP STK 1

3485955 110x110 VINKELBRAKETT 90GR LANG/LANG BUP RAPIDSTRUT STK 1

3485988 41x41 + 41x21D Z-BRAKETT BUP STK 1

3485992 M10/M8 REDUKSJONSSTYKKE BIS ELZ STK 1

3486002 42x62 VINKELBRAKETT 90GR KORT/KORT BUP RAPIDSTRUT STK 1

3486324 M8/25X80 GRUNNPLATE BIS ELZ STK 1

3486364 M8X30 BIS SKJØTEMUTTER BUP 1000 STK 1

3486365 M10X40 BIS SKJØTEMUTTER BUP 1000 STK 1

3489106 60 BØYLEKLAMMER EPDM FOR METALLRØR STK 1

3489119 Ø13 BJELKEKLAMMER MODEL C SPRINKLERGODKJ STK 1

3489121 M8 BJELKEKLAMMER MODEL C SPRINKLERGODKJ STK 1

3489122 M10 BJELKEKLAMMER MODEL C SPRINKLERGODKJ STK 1

3489123 Ø11 BJELKEKLAMMER MODEL C SPRINKLERGODKJ STK 1

3489146 M12X50 WDI1L SLAGANKER ELFORS KORT STK 1

3489202 M12X40 BIS SKJØTEMUTTER BUP 1000 STK 1

3489277 62x110 VINKELBRAKETT 90GR KORT/LANG BUP RAPIDSTRUT STK 1

3489283 DB-FIX 200 DB-FIX 200 FIKSPUNKTSETT INNV STK 1

3489284 M8 GRUNNPLATE 80X25 BUP 1000 STK 1

3489285 M10 GRUNNPLATE 80X25 BUP 1000 STK 1

3489286 M8/35X80 GRUNNPLATE SYREFAST STK 1

3489287 M10/35X145 GRUNNPLATE SYREFAST STK 1

3489297 41X41X335 BIS YETI VARIABEL BRAKETT STK 1

3489303 Ø13 BIS TRAPESHENGER VDS GODKJENT STK 1

3533109 8X100 RUSTFRI VIPPEBOLT F/KORR. PLATER VDS GODKJENT STK 1

3533111 400X41X21 STRUT BJELKE KLEMFESTE VARMFOR STK 1

ARVID NILSSON BOLT VARMFORSINKET DELGJ.                                                                                                                         

3494163 M10X45 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 100 STK PAK 1

3494186 M16X60 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 25 STK PAK 1

3494187 M16X65 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 25 STK PAK 1

3494188 M16X70 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 25 STK PAK 1

3494189 M16X75 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 25 STK PAK 1

3494191 M16X80 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494192 M16X90 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494193 M16X100 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494194 M16X110 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494195 M16X120 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494196 M16X130 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494197 M16X140 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494198 M16X150 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494199 M16X160 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494208 M20X70 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494209 M20X75 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494211 M20X80 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494212 M20X90 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494213 M20X100 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

91



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3494214 M20X110 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494215 M20X120 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494216 M20X130 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494217 M20X140 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494218 M20X150 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494219 M20X160 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494221 M20X170 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494222 M20X180 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 10 STK PAK 1

3494223 M20X200 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 5 STK PAK 1

3494225 M20X240 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 5 STK PAK 1

3494226 M20X260 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 5 STK PAK 1

3494231 M24X90 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 5 STK PAK 1

3494234 M24X110 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 5 STK PAK 1

3494238 M24X150 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 5 STK PAK 1

3495053 M12X60 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 50 STK KI 1

3495095 M12X50 BOLT VARMFORSINKET DELGJ 25 STK KI 1

ARVID NILSSON BOLT VARMFORSINKET HELGJ.                                                                                                                        

3494262 M16X40 BOLT VARMFORSINKET HELGJ 25 STK PAK 1

3494263 M16X45 BOLT VARMFORSINKET HELGJ 25 STK PAK 1

3494271 M20X50 BOLT VARMFORSINKET HELGJ 10 STK PAK 1

ARVID NILSSON SKIVE VARMFORSINKET                                                                                                                                      

3494384 8,4X16X1,6 SKIVE VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494385 10,5X22X2 SKIVE VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494386 13,0X25X2,5 SKIVE VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494387 17,0X30X3 SKIVE VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494388 21,0X37X3 SKIVE VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494389 25,0X44X4 SKIVE VARMFORSINKET 50 STK PAK 1

ARVID NILSSON MUTTER VARMFORSINKET                                                                                                                                 

3494328 M10 MUTTER VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494329 M12 MUTTER VARMFORSINKET 100 STK PAK 1

3494331 M16 MUTTER VARMFORSINKET 50 STK PAK 1

3494332 M20 MUTTER VARMFORSINKET 25 STK PAK 1

3494333 M24 MUTTER VARMFORSINKET 10 STK PAK 1

ARVID NILSSON GJENGESTAG VARMFORSINKET                                                                                                                        

3494441 M16X1000 GJENGESTAG VARMFORSINKET  STK STK 1

3494442 M20X1000 GJENGESTAG VARMFORSINKET  STK STK 1

3494443 M24X1000 GJENGESTAG VARMFORSINKET  STK STK 1

ARVID NILSSON BOLT SYREFAST A4- 80 DELGJ.                                                                                                                         

3494087 M16X150 BOLT SYREFAST A4-80 DELGJ 10 STK PAK 1

3494111 M24X110 BOLT SYREFAST A4-80 DELGJ 5 STK PAK 1

92



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

ARVID NILSSON BOLT SYREFAST A4-80                                                                                                                                         

3494076 M16X65 BOLT SYREFAST A4-80 25 STK PAK 1

3494077 M16X70 BOLT SYREFAST A4-80 25 STK PAK 1

3494078 M16X75 BOLT SYREFAST A4-80 25 STK PAK 1

3494081 M16X90 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494082 M16X100 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494084 M16X120 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494085 M16X130 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494093 M20X70 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494094 M20X75 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494096 M20X90 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494101 M20X130 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

3494103 M20X150 BOLT SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

ARVID NILSSON SKIVE SYREFAST                                                                                                                                                    

3494394 6,4X12X1,6 SKIVE SYREFAST A4 200 STK PAK 1

3494395 8,4X16X1,6 SKIVE SYREFAST A4 100 STK PAK 1

3494396 10,5X20X2 SKIVE SYREFAST A4 100 STK PAK 1

3494397 13X24X2,5 SKIVE SYREFAST A4 100 STK PAK 1

3494398 17X30X3 SKIVE SYREFAST A4 100 STK PAK 1

3494399 21X37X3 SKIVE SYREFAST A4 100 STK PAK 1

3494401 25X44X4 SKIVE SYREFAST A4 50 STK PAK 1

ARVID NILSSON MUTTER SYREFAST                                                                                                                                               

3494346 M8 MUTTER SYREFAST A4-80 100 STK PAK 1

3494347 M10 MUTTER SYREFAST A4-80 50 STK PAK 1

3494348 M12 MUTTER SYREFAST A4-80 50 STK PAK 1

3494349 M16 MUTTER SYREFAST A4-80 50 STK PAK 1

3494351 M20 MUTTER SYREFAST A4-80 25 STK PAK 1

3494352 M24 MUTTER SYREFAST A4-80 10 STK PAK 1

ARVID NILSSON GJENGESTAG SYREFAST                                                                                                                                      

3494422 M8X1000 GJENGESTAG SYREFAST A4-70  STK STK 1

3494423 M10X1000 GJENGESTAG SYREFAST A4-70  STK STK 1

3494424 M12X1000 GJENGESTAG SYREFAST A4-70 STK STK 1

3494463 M16X1000 GJENGESTAG SYREFAST A4L-80  STK STK 1

3494464 M20X1000 GJENGESTAG SYREFAST A4L-80  STK STK 1

ARVID NILSSON VVS SKRUE A2 POLERT                                                                                                                                        

3493166 3,5X20 VVS SKRUE A2 POLERT TX10 100 STK PAK 1

3493167 3,5X25 VVS SKRUE A2 POLERT TX10 100 STK PAK 1

3493168 3,5X30 VVS SKRUE A2 POLERT TX10 100 STK PAK 1

3493172 4X20 VVS SKRUE A2 POLERT TX20 100 STK PAK 1

3493173 4X25 VVS SKRUE A2 POLERT TX20 100 STK PAK 1

3493174 4X30 VVS SKRUE A2 POLERT TX20 100 STK PAK 1

3493175 4X40 VVS SKRUE A2 POLERT TX20 100 STK PAK 1

93



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3493176 4X50 VVS SKRUE A2 POLERT TX20 100 STK PAK 1

3493185 5X25 VVS SKRUE A2 POLERT TX30 100 STK PAK 1

3493186 5X30 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493187 5X40 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493188 5X50 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493189 5X60 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493191 5,5X30 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493192 5,5X40 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493193 5,5X50 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493194 5,5X60 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493195 5,5X75 VVS SKRUE A2 POLERT TX25 100 STK PAK 1

3493201 6X60 VVS SKRUE A2 POLERT TX30 100 STK PAK 1

3493203 6X75 VVS SKRUE A2 POLERT TX30 100 STK PAK 1

3493205 6X100 VVS SKRUE A2 POLERT TX30 100 STK PAK 1

ARVID NILSSON GIPSPLATESKURE ELFORS                                                                                                                                 

3493206 3,5X41 GIPSPLATESKRUE ELFORS 1000 STK PAK 1

3493207 3,5X25 GIPSPLATESKRUE ELFORS 1000 STK PAK 1

3493209 3,9X29 GIPSPLATESKRUE ELFORS 250 STK PAK 1

3493211 3,9X41 GIPSPLATESKRUE ELFORS 250 STK PAK 1

ARVID NILSSON TRESKRUE UTV. SENKH.  TX20                                                                                                                         

3487003 4X20 TRESKRUE UTV. PANH TX20 200 STK KI 1

3487004 4X25 TRESKRUE UTV. PANH TX20 200 STK KI 1

3487005 4X30 TRESKRUE UTV. PANH TX20 200 STK KI 1

3487007 4X40 TRESKRUE UTV. PANH TX20 200 STK KI 1

3487024 5X40 TRESKRUE UTV. PANH TX25 200 STK KI 1

3487025 5X50 TRESKRUE UTV. PANH TX25 200 STK KI 1

3487026 5X60 TRESKRUE UTV. PANH TX25 100 STK KI 1

3487054 4X30 TRESKRUE UTV. SENKH TX20 200 STK KI 1

3487055 4X40 TRESKRUE UTV. SENKH TX20 200 STK KI 1

3487057 4X60 TRESKRUE UTV. SENKH TX20 100 STK KI 1

3487063 4,5X50 TRESKRUE UTV. SENKH TX20 200 STK KI 1

3487064 4,5X60 TRESKRUE UTV. SENKH TX20 100 STK KI 1

3487065 4,5X70 TRESKRUE UTV. SENKH TX20 100 STK KI 1

3487071 5X50 TRESKRUE UTV. SENKH TX25 200 STK KI 1

3487072 5X60 TRESKRUE UTV. SENKH TX25 100 STK KI 1

3487073 5X70 TRESKRUE UTV. SENKH TX25 100 STK KI 1

3487074 5X80 TRESKRUE UTV. SENKH TX25 100 STK KI 1

3487076 5X100 TRESKRUE UTV. SENKH TX25 100 STK KI 1

3487084 6X90 TRESKRUE UTV. SENKH TX30 100 STK KI 1

3487085 6X100 TRESKRUE UTV. SENKH TX30 100 STK KI 1

3487086 6X120 TRESKRUE UTV. SENKH TX30 100 STK KI 1

ARVID NILSSON BOLT ELFORSINKET                                                                                                                                              

3493749 M10X30 BOLT ELFORSINKET HELGJ 100 STK KI 1

94



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

3493752 M10X40 BOLT ELFORSINKET HELGJ 100 STK KI 1

3493865 M16X35 BOLT ELFORSINKET HELGJ 25 STK PAK 1

3493866 M16X40 BOLT ELFORSINKET HELGJ 25 STK PAK 1

3493867 M16X45 BOLT ELFORSINKET HELGJ 25 STK PAK 1

3493868 M16X50 BOLT ELFORSINKET HELGJ 25 STK PAK 1

3495069 M20X50 BOLT ELFORSINKET HELGJ 10 STK KI 1

ARVID NILSSON SKJØTEMUFFE ELFORS                                                                                                                                       

3494301 M6X30 SKJØTEMUTTER 6KT ELFORS 100 STK PAK 1

3494302 M8X40 SKJØTEMUTTER 6KT ELFORS 100 STK PAK 1

3494303 M10X50 SKJØTEMUTTER 6KT ELFORS 50 STK PAK 1

ARVID NILSSON MUTTER ELFORSINKET                                                                                                                                       

3494309 M6 MUTTER ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494311 M8 MUTTER ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494312 M10 MUTTER ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494313 M12 MUTTER ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494314 M16 MUTTER ELFORSINKET 50 STK PAK 1

ARVID NILSSON SKJØTEMUFFER RUND ELFORS                                                                                                                       

3494354 M8X20 SKJØTEMUTTER RUND ELFORS 50 STK PAK 1

3494355 M10X25 SKJØTEMUTTER RUND ELFORS 50 STK PAK 1

ARVID NILSSON SKIVE ELFORSINKET                                                                                                                                            

3494375 6,4X12X1,6 SKIVE ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494376 8,4X16X1,6 SKIVE ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494377 10,5X20X2 SKIVE ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494378 13X24X2,5 SKIVE ELFORSINKET 100 STK PAK 1

3494379 17X30X3 SKIVE ELFORSINKET 100 STK PAK 1

ARVID NILSSON SKIVE M/ STOR UTV. DIAM.                                                                                                                                 

3494413 6,4 SKIVE M/STOR UTV DIAM ELF 200 STK PAK 1

3494414 8,4 SKIVE M/STOR UTV. DIAM ELF 200 STK PAK 1

3494415 10,5 SKIVE M/STOR UTV DIAM ELF 100 STK PAK 1

3494416 13,0 SKIVE M/STOR UTV DIAM ELF 100 STK PAK 1

ARVID NILSSON GJENGESTAG ELFORSINKET                                                                                                                              

3494428 M6X1000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494429 M8X1000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494431 M10X1000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494432 M12X1000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494433 M16X1000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494434 M8X2000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494435 M10X2000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

3494436 M12X2000 GJENGESTAG ELFORSINKET  STK STK 1

95



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

ARVID NILSSON EKSPANSJONSBOLT VARMFORS.                                                                                                                     

3488638 8X50 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 50 STK KI 1

3488641 8X75 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 50 STK KI 1

3488642 8X95 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 50 STK KI 1

3488644 10X70 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 25 STK KI 1

3488645 10X90 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 25 STK KI 1

3488646 10X105 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 25 STK KI 1

3488653 12X110 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 20 STK KI 1

3494825 M12X118 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 20 STK PAK 1

3494833 M16X178 EKSPANSJONSBOLT VARMFORS 10 STK PAK 1

FISCHER EKSPANSJONSBOLTER                                                                                                                                                      

3541492 8/10 EKSPANSJONSBOLT FAZII ELZ GODKJ. F/BRUK I SPRIN STK 20

3541493 8/30 EKSPANSJONSBOLT FAZ II ELZ GODKJ. F/BRUK I SPRI STK 50

3541494 10/10 EKSPANSJONSBOLT FAZII GODKJ. F/BRUK I SPRINKLE STK 50

3541495 12/10 EKSPANSJONSBOLT FAZII ELZ GODKJ. F/BRUK I SPRI STK 20

FISCHER SIPOREXANKER                                                                                                                                                                   

3541582 M10 SIPOREXANKER FPX-I INNV. GJENGE GODKJ. F/BRUK I STK 25

3541585 M8 SIPOREXANKER FPX-I INNV. GJENGE GODKJ. F/BRUK I S STK 25

FISCHER SLAGANKER                                                                                                                                                                          

3541452 10x40 SLAGANKER SYREFAST A4 EA II STK 50

3541453 12x50 SLAGANKER SYREFAST A4 EA II STK 25

3541454 16x65 SLAGANKER SYREFAST A4 EA II STK 20

3541456 6x30 SLAGANKER SYREFAST A4 EA II STK 100

3541457 8x30 SLAGANKER SYREFAST A4 EA II STK 100

3541461 M10 SLAGANKER ELZ EA II STK 50

3541462 M12 SLAGANKER ELZ EA II STK 25

3541464 16x65 SLAGANKER ELZ EA II STK 20

3541466 6x30 SLAGANKER ELZ EA II STK 100

3541467 M8 SLAGANKER ELZ EA II STK 100

3541755 M6X25 SLAGANKER EA II K STK 100

3541756 M8X25 SLAGANKER KORT FISCHER STK 1

3541757 M10X25 SLAGANKER KORT FISCHER STK 1

3541758 M12X25 SLAGANKER EAII K GODKJ. F/BRUK I SPRINKLER STK 25

FISCHER SLAGDOR                                                                                                                                                                                

3541346 M8 SLAGDOR EA-ST FOR EA-N STK 1

3541347 M10 SLAGDOR EA-ST FOR EA-N STK 1

3541348 M12 SLAGDOR EA-ST FOR EA-N STK 1

3541469 SLAGDOR EAW H 10 PLUS HÅNDDOR STK 5

3541471 SLAGDOR EAW H 12 PLUS HÅNDDOR STK 5

3541474 M6 SLAGDOR EHS PLUS HÅNDDOR STK 5

3541762 M8X25/30 SLAGDOR EMS SDS PLUSS MONTASJEVERKTØY STK 10

3541763 M10X25/30 SLAGDOR EMS SDS PLUSS MONTASJEVERKTØY STK 1

96



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

FISCHER BETONGSKRUE                                                                                                                                                                     

3542126 8X55 BETONGSKRUE FBSII US EL 6KT T40 GODKJ. F/BRUK I STK 50

3542318 6X40/5 BETONGSKRUE FBS II PANHODE STK 100

3542319 6X40/5 BETONGSKRUE FBSII LP STORT PANH GODKJ. F/BRUK STK 100

3542321 6X60/5 BETONGSKRUE FBS II PANHODE STK 100

3542332 6X40/5 BETONGSKRUE FBS II US TX/6K STK 100

3542333 6X60/5 BETONGSKRUE FBS II US TX/6K STK 100

3542338 6X35 BETONGSKRUE FBS II UTV.GJ 8/10 STK 100

3542339 6X55 BETONGSKRUE FBSII UTV. GJ M8/19 GODKJ. F/BRUK I STK 100

3542343 6X35 BETONGSKR FBS II INNV.GJ. 8/10 STK 100

3542344 6X55 BETONGSKR FBS II INNV.GJ: 8/10 STK 100

3542617 8X70 BETONGSKRUE FBS II CP US TX/6K STK 50

3542618 8X80 BETONGSKRUE FBS II CP US TX/6K STK 50

3542619 8X90 BETONGSKRUE FBS II CP US TX/6K STK 50

3542622 10X60 BETONGSKRUE FBS II CP US TX/6K STK 50

3542625 10X90 BETONGSKRUE FBS II CP US TX/6K STK 50

3542626 10X100 BETONGSKRU FBS II CP US TX/6K STK 50

3542628 10X140 BETONGSKRU FBS II CP US TX/6K STK 50

FISCHER FORANKRINGSMØRTEL                                                                                                                                                     

3541799 300 FORANKRINGSMØRTEL FIS V ZERO FISCHER STK 1

97



walraven.com

Nå på lager hos

Heidenreich!

www.heidenreich.no

BIS PushStrut
Hurtiglåssystem

Installasjoner laget med Walravens 
skinnesystem gir mange fordeler!
■ Tidsbesparende og fleksibel montering

■ �Enkelt å demontere og bruke på nytt ved ny montering

■ Passer til alle kjegleskinner

■ �Kan med fordel brukes til montering av 3D-vinkler ved

fleksible konstruksjoner

For fleksible skinnekonstruksjoner



40 Nm

# 659 4 001

# 6651 9 910

# 659 4 010

# 659 4 030

# 659 4 005

# 659 4 015

# 659 4 031

# 659 4 025

# 659 4 020

# 659 4 032

BIS PushStrut
Kan kombineres med alle BIS skinner og annet tilbehør til BIS RapidStrut®-systemet

■ �Rask, enkel og stabil montering med
hurtiglåsbolt

■ Stabil vinkel med forsterkede sider
■ Variabel, vribar skinneåpning

■ �Rask, enkel og stabil montering med
hurtiglåsbolt

■ Stabil vinkel med forsterkede sider
■ Variabel, vribar skinneåpning

■ Svært god passform
■ �For ekstra stabilitet ved montering av

skinner

■ �Stabil T-kobling med forsterkede sider
■ Variabel, vribar skinneåpning

BIS PushStrut
Hurtiglåsvinkel 90°

BIS PushStrut
Hurtiglåsvinkel 90°, 2-2

BIS PushStrut
Hurtiglåsvinkel 45°

BIS PushStrut
Hurtiglåsvinkel 90°, 4-4

BIS PushStrut
Hurtiglås hjørnevinkel

BIS PushStrut
Hurtiglås T-kobling 

■ �3D-forbindingselement for komplekse
skinnekonstruksjoner

■ Svært god passform
■ Lett å bruke (venstre)

■ �3D-forbindingselement for komplekse
skinnekonstruksjoner

■ Svært god passform
■ Lett å bruke (høyre)

■ �3D-forbindingselement for komplekse
skinnekonstruksjoner

■ Svært god passform
■ Lett å bruke (høyre og venstre)

BIS PushStrut Hurtiglåsvinkel 
3D 6-3-3 venstre-vinklet

BIS PushStrut Hurtiglåsvinkel 
3D 6-3-3 høyre-vinklet 

BIS PushStrut Hurtiglåsvinkel 
3D 6-6-3-3

BI
S 

Pu
sh

St
ru

t 
H

ur
tig

lå
ss

ys
te

m
 (N

O
) -

 0
5/

20
23

 -
 p

df
 –

 M
ed

 fo
rb

eh
ol

d 
om

 e
nd

rin
ge

r

 walraven.comWalraven Nordic AB  |  Hyllie Stationstorg 31 | 215 32 Malmö (SE) | Tel. +46 (0)40 36 54 20 | info.se@walraven.com

BIS PushStrut
Funksjoner og fordeler:
■ ��Universal-hurtiglåsbolt: En versjon er

kompatibel med alle skinner
■ ��Sikker og stabil montering ved hjelp av

tenner som sikrer stabil montering
■ ��Maksimalt tillatt strekk (Fa,z) 500 kg
■ ��Maksimalt tillatt belastning lateralt 300 kg

Monteringsanvisning

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

6651 9 910 3484301

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 001 3484302

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 005 3484303

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 025 3484304

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 010 3484305

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 015 3484306

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 020 3484307

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 030 3484308

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 031 3484309

Walraven 
Art.nr.

NRF 
Art.nr.

659 4 032 3484311





29

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

RØRVERKTØY OG 
HÅNDVERKTØY



 SPRINKLER - brannsikkerhet

DIV PRESSFITTINGS SYSTEM 103

VERKTØY 103

102



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

DIV PRESSFITTINGS SYSTEM                                                                                                                                     

RACCORDERIE INNSTIKSDYBDE MARKØR                                                                                                                                     

1080569 15-54 INNSTIKKS DYBDE MARKØR STK 1

NOVOPRESS PRESSBAKKE                                                                                                                                                                 

1080199 12 PRESSBAKKE NOVOPRESS STK 1

1080549 15 PRESSBAKKE NOVOPRESS STK 1

1080551 18 PRESSBAKKE NOVOPRESS STK 1

1080552 22 PRESSBAKKE NOVOPRESS STK 1

1080553 28 PRESSBAKKE NOVOPRESS STK 1

1080554 35 PRESSBAKKE NOVOPRESS STK 1

NOVOPRESS ADAPTER                                                                                                                                                                         

1080563 42-54 ADAPTER NOVOPRESS STK 1

NOVOPRESS PRESSKJEDE                                                                                                                                                                  

1080564 42 PRESS KJEDE NOVOPRESS STK 1

1080565 54 PRESS KJEDE NOVOPRESS STK 1

NOVOPRESS KABEL                                                                                                                                                                              

1080196 NOVOPRESS ECO 203 12-54 KABEL STK 1

NOVOPRESS ACO BATTERI                                                                                                                                                                  

1080197 NOVOPRESS ACO 203 12-54 BATTERI STK 1

VERKTØY                                                                                                                                                                           

RØRKAPPESYSTEM                                                                                                                                                                               

9810948 15-170 EXACT 170E RØRKAPPSYSTEM KRUGE STK 1

9810976 15-220 EXACT 220E RØRKAPPSYSTEM KRUGE STK 1

HAMMER, KLUBBE, SAG                                                                                                                                                                      

9806695 SNEKKERHAMMER TR 16 XL HULTAFORS STK 1

9823602 Ø65 GUMMIKLUBBE BAHCO STK 1

9823718 HÅNDSAG PROFCUT FOR PLAST BAHCO STK 1

9824491 22 HÅNDSAG 2600 SUPERIOR BAHCO STK 1

9824495 14 HÅNDSAG 300 MINI PROFF BAHCO STK 1

9824502 STIKKSAG 3150-12 SUPERIOR BAHCO STK 1

9824825 SNEKKERHAMMER 429-16 ST 450G BAHCO STK 1

9824885 MEISELHAMMER 484-1500 1500G BAHCO STK 1

9824942 22 SNEKKERSAG NP-22 BAHCO STK 1

9825249 HAMMER ERGO 16OZ XL GREP BAHCO STK 1

103



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

KNIVER                                                                                                                                                                                                      

9518045 MORAKNIV FLEX STK 1

9518046 MORA STEMKNIV STK 1

9518048 MORAKNIV ELKNIV (S) EL-KNIV STK 1

9518049 MORAKNIV REP STK 1

9521855 HÅNDVERKERKNIV RUSTFRI I SLIRE BAHCO STK 1

9806819 KNIV 380010 HULTAFORS STK 1

9806824 VVS KNIV GRÅ HULTAFORS STK 1

9806826 STEMKNIV GUL HULTAFORS STK 1

9823197 SLIREKNIV ROBUST BAHCO STK 1

9823566 SNEKKERKNIV 2446 BAHCO STK 1

9823567 HUGGJERNKNIV BAHCO STK 1

9824971 UNIVERSALKNIV FAST BEDRE TPR BAHCO STK 1

9824987 ALLROUND SPORTSKNIV BAHCO STK 1

9834438 18 BRYTEBLAD LBB-10B SORT PK. A10 OLFA STK 1

9834439 18 KUTTEKNIV OL M/HYLSTER OLFA STK 1

9834441 25 KUTTEKNIV XH-1 A1 OLFAA STK 1

9835582 9 TAPETKNIV OLFA STK 1

9835588 25 OLFA KNIVBLAD HB5B FOR H1 OG NH1 5STK PÅ SB STK 1

GJENGEUTSTYR, HULLSTANSE                                                                                                                                                         

9810148 M8 GJENGETRIMMER STK 1

9810901 M8/M10 GJENGESTAGKUTTER KOMBI KRUGE STK 1

9810902 M8 GJENGEBAKKE SETT KRUGE STK 1

9810903 M10 GJENGEBAKKE SETT KRUGE STK 1

9830608 1-2 GJENGEBAKKE F/ COMPACT 300 RIDGID STK 1

9838709 35 HULLSTANSE STK 1

MÅLEUTSTYR                                                                                                                                                                                          

9251511 MÅLEBÅND FOR RILLEDIAMETER STK 1

9251516 SENTERLÆRE M/KJØRNER (PIPE CENTER GAUGE) STK 1

9517999 REFRAKTOMETER/SKJÆREVÆSKE LIMIT 1800 STK 1

9702002 FUKTMÅLER UDESTRUKTIV LIMIT 6200 STK 1

9806601 METERSTOKK 2M TRE HULTAFORS STK 1

9806617 METERSTOKK 2M GLASSFIBER STK 1

9806626 MÅLEBÅND BT 5M HULTAFORS STK 1

9826375 5 MÅLEBÅND TOSIDIG M/MAGNET BAHCO STK 1

9830804 IR-TERMOMETER IR-200 -50C - 1200C RIDGID STK 1

KOMPRESSOR                                                                                                                                                                                         

9522371 STEMPELKOMPRESSOR ABAC PRO 2,5 HK 24L STK 1

9522374 KOMPRESSOR ABAC SILENT 2 HK 20 L OLJEFRI STK 1

9522375 STEMPELKOMPRESSOR ABAC BASE 2 HK 24 L V2 BASELINE PO STK 1

9522377 STEMPELKOMPRESSOR ABAC 0L 1,5HK BÆRBAR STK 1

104



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

HULLSAG                                                                                                                                                                                                   

9823924 25-114 HULLSAGSETT CARBIDE BAHCO STK 1

9833973 16 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833975 19 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833978 22 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833979 24 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833982 27 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833984 29 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833985 30 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833987 32 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833991 35 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833994 38 HULLSAG BIMETALL PRO-FIT STK 1

9833997 41 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9833999 44 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834001 46 HULLSAG BIMETALL PRO-FIT STK 1

9834002 48 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834003 51 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834005 54 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834008 57 HULLSAG BIMETALL PRO-FIT STK 1

9834014 64 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834019 70 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834021 73 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834022 76 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834023 79 HULLSAG BIMETALL PRO-FIT STK 1

9834024 83 HULLSAG BIMETALL PRO-FIT STK 1

9834026 89 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834027 92 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834032 102 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834038 114 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834041 127 HULLSAG PRO-FIT BIMETALL STK 1

9834068 160 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9834269 18 DIAMANTHULLSAG  8MM PRO-FIT STK 1

9834271 22 DIAMANTHULLSAG  8MM PRO-FIT STK 1

9834272 25 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834273 32 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834285 35 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834292 55 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834295 57 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834308 110 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834317 54 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834318 73 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834319 83 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834412 120 DIAMANTHULLSAG  10MM PRO-FIT STK 1

9834604 HULLSAGSETT XXL HM OG BIM PRO-FIT HM 32-114 & BM+ 73 SET 1

9834608 HULLSAGSETT BIMETALL 19 DELER PRO-FIT SET 1

9834627 PRO-FIT HOLDER DD1 STK 1

105



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9834628 HULLSAGHOLDER PRO-FIT 32-210 BM DD2 STK 1

9834629 HULLSAGSETT PRO-FIT BIMETALL 32-114 STK 1

9835545 16-30 HOLDERSETT HM 8M HSS BOR PRO FIT DD1MP STK 1

9835546 PRO-FIT HOLDER 32-330 HSS DD2MP STK 1

9835554 HOLDER F HULLS 14-30 DDA1 STK 1

9835555 PRO-FIT ADAPTER DDA2 TIL HM+BI 32-330 STK 1

9835645 19 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835647 22 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835648 25 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835651 29 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835652 32 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835653 35 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835657 43 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835661 51 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835662 54 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835665 60 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835678 76 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835682 80 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835684 92 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835688 114 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835689 125 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835691 133 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835693 48 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835694 19-114 HULLSAGSETT VVS HM STK 1

9835697 127 HULLSAG HM MULTI PURPOSE PRO-FIT STK 1

9835699 FORLENGER F/HULLS 10 DDE2 PRO-FIT STK 1

9838677 PRO-FIT DUSTCAP 360 6-120 STK 1

9841559 138X80 HULLSAG KOMPLETT ISITEC STK 1

SENTERBOR                                                                                                                                                                                             

9823706 SENTERBOR 930ES/9100ES HSS BAHCO STK 1

9834315 8 SENTERBOR FOR DIAMANTHULLSAG PRO-FIT STK 1

9834413 10 SENTERBOR FOR DIAMANTHULLSAG PRO-FIT STK 1

9835547 SENTERBOR F HULLSAG 14 30 DDH1 STK 1

9835551 SENTERBOR F HULLS 32 210 DDH2 STK 1

KAPPESKIVE / KUTTETRINSER                                                                                                                                                         

9810965 140X62X2,2 EXACT DIAMANTX KAPPBLAD ST.J STK 1

9837924 76X1X10 KAPPESKIVE EXP INOX A5 BOSCH STK 1

9837935 230X22,23 DIAMANTSKIVE STD UNIVERSAL BOSCH STK 1

9837936 115X22,2X1,6 KAPPESKIVE RETT METALL K46 BOSCH STK 1

9837942 230X22,2X3 KAPPESKIVE RETT METALL K24 BOSCH STK 1

9837944 125X22,2X2,5 KAPPESKIVE RETT STEN K24 BOSCH STK 1

9837946 125X22 LAMELLSKIVE B:M K40 BOSCH STK 1

9837947 125X22 LAMELLSKIVE B:M K80 BOSCH STK 1

9838352 125 DIAMANTSKIVE X-LOCK BEST CERAMIC BOSCH STK 1

106



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9838354 125X1,0X22,2 KAPPESKIVE XL MULTICONSTR BOSCH STK 1

9838355 125X22,2X1,0 KAPPESKIVE X-LOCK EFMI BOSCH STK 1

9838507 125X22,2X1,6 KAPPESKIVE X-LOCK EFM BOSCH STK 1

9838513 125X22,2X6 SLIPESKIVE X-LOCK EFM BOSCH STK 1

9838634 125X22,23 DIAMANTSKIVE XL STD UNIV BOSCH STK 1

9843193 125X22,23 DIAMANTSKIVE HARD CERAMIC STK 1

9843427 76X10 DIAMANTSKIVE HARD CERAMIC BOSCH STK 1

9846114 CENTO KUTTETRINSE CU-INOX STK 1

9846142 CENTO KUTTETRINSE STÅL MA/SML REMS STK 1

SAGBLAD                                                                                                                                                                                                  

9810912 EXACT SAGBLAD TCT F/STÅL-PLAST STK 1

9810913 EXACT SAGBLAD CERMET F/RUSTFRITT STK 1

9825001 BAJONETTSAGBLAD CARB 150 6TPI DSL 1P BAHCO STK 1

9825002 BAJONETTSAGBLAD CARB 228 6TPI DSL 1P BAHCO STK 1

9825003 BAJONETTSAGBLAD CARB 300 6TPI DSL 1P BAHCO STK 1

9825004 BAJONETTSAGBLAD CARB 150 8TPI HST 1P BAHCO STK 1

9825005 BAJONETTSAGBLAD CARB 228 8TPI HST 1P BAHCO STK 1

9825006 BAJONETTSAGBLAD CARB 300 8TPI HST 1P BAHCO STK 1

9825007 BAJONETTSAGBLAD CARB 150 10TPI HST 1P BAHCO STK 1

9825008 BAJONETTSAGBLAD CARB 228 10TPI HST 1P BAHCO STK 1

9825009 BAJONETTSAGBLAD CARB 300 10TPI HST 1P BAHCO STK 1

9829067 100X1,25 BAJONETTSAGBLAD HM B-55566 MAKITA STK 1

9829069 228X1,25 BAJONETTSAGBLAD HM B-55588 MAKITA STK 1

9829071 305X1,25 BAJONETTSAGBLAD HM B-55594 MAKITA STK 1

9830951 50 SAGBLAD AIZ32EPC A5 WOOD HCS BOSCH STK 1

9830956 85 SAGBLAD ACZ85EB RUND WOODMET BIM BOSCH STK 1

9830961 20 SAGBLAD AIZ20AB WOODMETAL BIM BOSCH STK 1

9830963 85X2,5 SAGBLAD ACZ85RT3 HM-RIFF BOSCH STK 1

9831066 STIKKSAGBLAD 51 T118A MET/FINT A5 BOSCH STK 1

9831071 BAJONETTSAGBL S1127BEF HEAVY/METALL A5 BOSCH STK 1

9831073 BAJONETTSAGBLAD S1136CHF HEAVY/METAL A5 BOSCH STK 1

9832973 STIKKSAGBLAD MET/FINT T118G 51 A5 BOSCH STK 1

9832974 STIKKSAGBLAD UNI/GROV T127D 74 A5 BOSCH STK 1

9832976 STIKKSAGBLAD TRE/GROV T144D 74 A5 BOSCH STK 1

9832978 STIKKSAGBLAD TRE/PROG T234X 90 A5 BOSCH STK 1

9832979 STIKKSAGBLAD T345XF 105 UNI/PROG A5 BOSCH STK 1

9833061 50 SAGBLAD AIZ32APB WOODMETAL BIM BOSCH STK 1

9833063 50 SAGBLAD AIZ32BSPB HARDWOOD BIM BOSCH STK 1

9833163 STIKKSAGBLAD MET/PROG T123X 75 A5 BOSCH STK 1

9833172 STIKKSAGBLAD LAMINAT A5 T101BIF BOSCH STK 1

9833186 BAJONETTSAGBLAD HEAVY/M S1120CF BIM 200X2,9 A5 BOSCH STK 1

9833187 BAJONETTSAGBLAD FLEX/M S1122BF A5 BIM 225X1,8 BOSCH STK 1

9833188 BAJONETTSAGBLAD FLEX/W-M S1122HF 5XBIM225X2,5 BOSCH STK 1

9833189 BAJONETTSAGBLAD FLEX/W-M S1122VF BIM 225X1,8-2 BOSCH STK 1

9833191 BAJONETTSAGBLAD FLEX W-M S1222VF BIM 300X1,8-2 BOSCH STK 1

107



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9833193 BAJONETTSAGBLAD HEAVY/W-M S1411DF 5XBIM300X4,3 BOSCH STK 1

9833195 BAJONETTSAGBLAD PROGRESS/W-M 5X S3456XF BIM 200 BOSC STK 1

9833643 BAJONETTSAGBLAD S511DF FLEX W&M A5 BOSCH STK 1

9833644 BAJONETTSAGBL FLEX S522EF BIM 100X1,4 A5 BOSCH STK 1

9833645 BAJONETTSAGBLAD S522AF BIM FLEX/METAL A5 100X1,0 BOS STK 1

9833646 BAJONETTSAGBLAD S522BF BIM FLEX/METAL A5 100X1,8 BOS STK 1

9834814 BAJONETTSAGBL S1156XHM PROGR  WOOD METAL BTL 1

9834815 BAJONETTSAGBL S1155CHM HEAVY/METALL STK 1

9837894 BAJONETTSAGBLAD FLEX W-M S922VF BIM 150X1,8-2,6 BOSC STK 1

9837895 BAJONETTSAGBLAD S1110VF A5 HEAVY W/M BOSCH STK 1

9837898 BAJONETTSAGBLAD FLEX/M S922BF BIM A5 150X1,8 BOSCH STK 1

9837899 BAJONETTSAGBLAD FLEX/M S922EF BIM A5 150X1,4 BOSCH STK 1

9837901 BAJONETTSAGBLAD FLEX/M S1122EF A5 BIM 225X1,4 BOSCH STK 1

9837908 40 SAGBLAD AII65BSPB HARDWOOD BIM BOSCH STK 1

9841286 STIKKSAGBLAD T130RIF KERAMIKK GROV A3 BOSCH STK 1

9841295 60 SAGBLAD PAIZ32APB WOODMETAL BIM BOSCH STK 1

9841296 50 SAGBLAD PAII65APB WOODMETAL BIM BOSCH STK 1

9841578 228X1,25 BAJONETTSAGBLAD A10STK MAKITA STK 1

9843172 40 SAGBLAD AIZ32AT METALLMAX HM BOSCH STK 1

9843181 BAJONETTSAGBL S955CHM HEAVY/METALL BOSCH STK 1

9843182 BAJONETTSAGBLAD S1255CHM HEAVY/METAL STK 1

9843183 BAJONETTSAGBLAD S1157CHM RESQUE BOSCH STK 1

9843184 BAJONETTSAGBL S956XHM PROGR  WOOD METALL STK 1

9843185 BAJONETTSAGBL S1256XHM PROGR  WOOD METAL STK 1

9843186 225 BAJONETTSAGBL S1167XHM WOOD/METALL STK 1

9843187 STIKKSAGBLAD TRE EX FIN A5 T308B BOSCH STK 1

9843188 STIKKSAGBLAD T141HM KOMPOSITT A3 BOSCH STK 1

9843441 BAJONETTSAGBLAD MUR S2243HM 455x51 A1 STK 1

BITS / PIPENØKKEL                                                                                                                                                                              

9810083 M8 PIPE FOR KOMBISKRUE STK 1

9810085 M10 PIPE FOR KOMBISKRUE STK 1

9822968 BITS-SETT 1/4 100D FARGEKODE BAHCO STK 1

9822969 BITS SETT 1/4 54 DELER 59/S54BC BAHCO STK 1

9823691 BITS SETT M/SKRALLE 2058/S26  BAHCO STK 1

9826658 BITSSETT KRAFT 50 10PCS BAHCO STK 1

9828323 BITSSETT 71 DELER D-33691 MAKITA STK 1

9828324 BITSSETT 104 DELER MAKITA STK 1

9830919 25 BITS-003 T20 A3 BOSCH STK 1

9830937 49 BITS-003 HEX6 A3 BOSCH STK 1

9832812 25 BITS-003 PH2 A3 BOSCH STK 1

9832817 25 BITS-003 T25 A3 BOSCH STK 1

9833489 ADAPTER FOR PIPENØKKEL 1/4HEX 1/2T BOSCH STK 1

9834201 0-9,5 TALLSETT STK 1

9835572 BITSSETT 100 DELER T-B100 STK 1

9837827 55 BITSHOLDER MAGNETISK BOSCH STK 1

108



 SPRINKLER - brannsikkerhet

NRF NR BESKRIVELSE ENHET PAKNING

9837837 BITSSETT IMPACT BITS/PIPENØKKEL 36 DELER BOSCH STK 1

9837838 BITSHOLDER IMPACT QUICK RELEASE BOSCH STK 1

9837839 1/4T M8 PIPENØKKEL IMPACT BOSCH STK 1

9837842 1/4T M13 PIPENØKKEL IMPACT BOSCH STK 1

9837877 BITSSETT 32 DELER PRO BOSCH STK 1

109



BETEGNELSER PÅ SPRINKLER

SSU = Standard Spray Upright (Stående Sprinkler)

SSP = Standard Spray Pendent (Hengende Sprinkler)

HSW = Horizontal Sidewall (Veggsprinkler) 

SR = Standard respons (5m bulb)

QR = Quick Respons (3mm bulb) 

SD = Standard Dekning 

RES = Residential (Bolig) 

CONCEALED = Skjult 

EC = Extended Coverage (Utvidet dekning)

FL = Flatspray 

DRY SPRINKLER = Tørrsprinkler 
K-Faktor = K - faktoren er antall liter vann som renner gjennom sprinklerhodet for 
hver bar vanntrykk. K- faktoren er ofte oppgitt i produsentens informasjon innredet 
med sprinklerhoder. K80 er vanligst på standardhoder. På bolighoder vil man se flere 
forskjellige k-faktorer som er benyttet. K60, K63, K70, K84. På lagersprinklere er det 
en høyere K-faktor da man trenger mer vann for å kontrollere eller slukke brannen.
 
Glassbulb temperatur: 
Rød Bulb = 68 C 
Grønn Bulb = 93C 
Blå Bulb = 141C 

Vi lagerfører flere typer med alle temperaturklasser og sprinklere i ulike farger. 
Standardfargene vi lagerfører er messing, krom, hvit og svart.
Andre farger kan bestilles. Trenger RAL kode. 6 uker leveringstid. 



 SPRINKLER - brannsikkerhet

ALFABETISK STIKKORDSREGISTER

Varekategori Side
AMBORING GJ. PREM, KRUGE  .................................................................................. 40

ANBORINGSKLAMMER GJ. PREM, KRUGE  ............................................................... 40

ANBORINGSKLAMMER RILLE, KRUGE  ..................................................................... 40

ARMAFLEX ISOLASJONSMATERIELL  ........................................................................ 48

ARVID NILSSON BOLT ELFORSINKET  ....................................................................... 94

ARVID NILSSON BOLT SYREFAST A4- 80 DELGJ.  ...................................................... 92

ARVID NILSSON BOLT SYREFAST A4-80  ................................................................... 93

ARVID NILSSON BOLT VARMFORSINKET DELGJ.  ..................................................... 91

ARVID NILSSON BOLT VARMFORSINKET HELGJ.  ..................................................... 92

ARVID NILSSON EKSPANSJONSBOLT VARMFORS.  .................................................. 96

ARVID NILSSON GIPSPLATESKURE ELFORS  ............................................................ 94

ARVID NILSSON GJENGESTAG ELFORSINKET  .......................................................... 95

ARVID NILSSON GJENGESTAG SYREFAST  ................................................................ 93

ARVID NILSSON GJENGESTAG VARMFORSINKET  .................................................... 92

ARVID NILSSON MUTTER ELFORSINKET  .................................................................. 95

ARVID NILSSON MUTTER SYREFAST  ........................................................................ 93

ARVID NILSSON MUTTER VARMFORSINKET  ............................................................ 92

ARVID NILSSON SKIVE ELFORSINKET  ...................................................................... 95

ARVID NILSSON SKIVE M/ STOR UTV. DIAM.  ............................................................. 95

ARVID NILSSON SKIVE SYREFAST  ............................................................................. 93

ARVID NILSSON SKIVE VARMFORSINKET  ................................................................. 92

ARVID NILSSON SKJØTEMUFFE ELFORS  ................................................................. 95

ARVID NILSSON SKJØTEMUFFER RUND ELFORS  .................................................... 95

ARVID NILSSON TRESKRUE UTV. SENKH.  TX20  ...................................................... 94

ARVID NILSSON VVS SKRUE A2 POLERT  .................................................................. 93

BEND PREM, KRUGE  ................................................................................................. 40

BITS / PIPENØKKEL  ................................................................................................. 108

BRANNAKRYL  ............................................................................................................ 47

BRANNPOST NOHA  .................................................................................................... 48

BRANNPOST, SLANGETROMMEL OG TILBEHØR  ..................................................... 48

BRANNSLANGE SKILT  ............................................................................................... 48

BRANNSTENDER  ....................................................................................................... 47

ENDESTYKKE PREM, KRUGE  .................................................................................... 41

ESCO BRANNVENTILER, HYDRANTER OG TILEGGSUTSYR  ...................................... 47

FILTER PN16 EPOXY  ................................................................................................... 27

FISCHER BETONGSKRUE  .......................................................................................... 97

FISCHER EKSPANSJONSBOLTER  .............................................................................. 96

FISCHER FORANKRINGSMØRTEL  ............................................................................. 97

FISCHER SIPOREXANKER  ......................................................................................... 96

FISCHER SLAGANKER  ............................................................................................... 96

FISCHER SLAGDOR  .................................................................................................... 96

FLEKSIBEL KUPLING, KRUGE  ................................................................................... 39

FLENS M/ RILLE, KRUGE  ........................................................................................... 42

GALV. ADS 1/1 BEND M/ 1 MUFFE NR. 1  ................................................................... 62

GALV. ADS 1/1 BEND M/ 2 MUFFER NR. 2  ................................................................. 62

GALV. ADS 1/2 BEND M/ 1 MUFFE 40  ........................................................................ 62

GALV. ADS 1/2 BEND M/ 2 MUFFER 41  ...................................................................... 62

GALV. ADS ALBU 90  .................................................................................................... 61

GALV. ADS ALBU I/U GJ. 92  ........................................................................................ 61

GALV. ADS ANSATSNIPPEL 280  ................................................................................. 63

GALV. ADS KAPPE 301  ................................................................................................ 62

GALV. ADS MUFFE 270  ............................................................................................... 62

GALV. ADS OVERG. ANS. NIPPEL 245  ........................................................................ 63

GALV. ADS OVERG. MUFFE 240  .................................................................................. 63

GALV. ADS OVERG. NIPPEL 241  ................................................................................. 63

GALV. ADS PLUGG 290/ 291  ........................................................................................ 64

GALV. ADS T- RØR 130  ................................................................................................ 64

GALV. ADS TIPPUNION 341  ........................................................................................ 64

GALV. ADS UNION 340  ................................................................................................ 64

GJENGEUTSTYR, HULLSTANSE  ............................................................................... 104

GLAVA BRANNMASSE  ................................................................................................ 48

HAMMER, KLUBBE, SAG  .......................................................................................... 103

HULLSAG  .................................................................................................................. 105

HURTIGKUPLING, KRUGE  .......................................................................................... 39

HUSBRANNSLANGER  ................................................................................................ 48

Varekategori Side
INOXPRES ALBU M/ OVERGANG, INNV GJENGER  .................................................... 69

INOXPRES ALBU M/ OVERGANG, UTV. GJENGER  ..................................................... 69

INOXPRES BEND M/ 1 MUFFE 45  .............................................................................. 71

INOXPRES BEND M/ 1 MUFFE 90  .............................................................................. 72

INOXPRES BEND M/ 2 MUFFER 45  ............................................................................ 71

INOXPRES BEND M/ 2 MUFFER 90  ............................................................................ 72

INOXPRES BEND U/ MUFFE  ...................................................................................... 71

INOXPRES BYPASS RØR  ............................................................................................. 67

INOXPRES ENDEKAPPE  ............................................................................................. 73

INOXPRES FLENSEOVERGANG  ................................................................................. 70

INOXPRES KOMPENSATOR  ........................................................................................ 70

INOXPRES KULEVENTIL  ............................................................................................ 73

INOXPRES LØPEMUFFE  ............................................................................................. 73

INOXPRES MULTITOOL MUFFE  ................................................................................. 73

INOXPRES NIPPEL M/ PAKN  ..................................................................................... 71

INOXPRES OVERG M/ UTV GJ  ..................................................................................... 70

INOXPRES OVERG. MUFFE M/ INNV. GJ  .................................................................... 70

INOXPRES PLATEALBU  .............................................................................................. 69

INOXPRES REDUKSJON  ............................................................................................. 68

INOXPRES RØR 316L OVERSIZE  ................................................................................ 67

INOXPRES RØR A 6 MTR  ............................................................................................ 67

INOXPRES SKJØTEMUFFE  ......................................................................................... 72

INOXPRES T- RØR  ...................................................................................................... 67

INOXPRES T- RØR M/ INNV GJ I AVST  ....................................................................... 67

INOXPRES T- RØR M/ INNV. GJ  .................................................................................. 67

INOXPRES T- RØR M/ RED I AVST  ............................................................................. 68

INOXPRES T- RØR MFM  ............................................................................................. 68

INOXPRES TIPPUNION  ............................................................................................... 69

INOXPRES U- BEND  ................................................................................................... 72

INOXPRES UNION  ...................................................................................................... 73

KAPPESKIVE / KUTTETRINSER  ............................................................................... 106

KNIVER  ..................................................................................................................... 104

KOMPRESSOR  .......................................................................................................... 104

MÅLEUTSTYR  ........................................................................................................... 104

MAPRESS BEND 90 M/ 1 MUFFE  ............................................................................... 74

MAPRESS GALV. SPRINKLERRØR  ............................................................................. 74

MAPRESS O- RING BLÅ  ............................................................................................. 77

MAPRESS SFGASS OVERG. MUFFE  ........................................................................... 76

MAPRESS SYREF. MUFFE  .......................................................................................... 75

MAPRESS SYREFAST LANGMUFFE  ........................................................................... 75

MAPRESS SYREFAST NIPPELMUFFE  ........................................................................ 75

MAPRESS SYREFAST OVERG. MUFFE  ....................................................................... 75

MAPRESS SYREFAST REDUKSJON  ........................................................................... 76

MAPRESS SYREFAST T- RØR  ..................................................................................... 76

MAPRESS SYREFAST T- RØR INNV. GJ  ...................................................................... 76

MAPRESS SYREFAST TIPPUNION  ............................................................................. 77

MAPRESS SYREFASTE ALBU MED INNV. GJENGER  ................................................. 74

MAPRESS SYREFASTE BEND 45 MED 2 MUFFER  ..................................................... 74

MAPRESS SYREFASTE BEND 90 M/ 2 MUFFER  ........................................................ 74

MAPRESS SYREFASTE RØR  ....................................................................................... 74

MEMBRANTANKER  .................................................................................................... 27

MINERALULL  .............................................................................................................. 47

NIPPEL UTV. GJENGE KRUGE  .................................................................................... 39

NORKUPLING, GROVE-KNUTSEN  ............................................................................. 47

NOVOPRESS ACO BATTERI  ...................................................................................... 103

NOVOPRESS ADAPTER  ............................................................................................ 103

NOVOPRESS KABEL  ................................................................................................. 103

NOVOPRESS PRESSBAKKE  ..................................................................................... 103

NOVOPRESS PRESSKJEDE  ...................................................................................... 103

PP ALBU, RED PIPE  ................................................................................................... 81

PP ENDEKAPPE, RED PIPE  ....................................................................................... 81

PP FORLENGER F/ SPRINKELHODE, RED PIPE  ....................................................... 82

PP INNV. T- RØR, REDPIPE  ........................................................................................ 81

PP MUFFE, RED PIPE  ................................................................................................ 81

PP NIPPELMUFFE, RED PIPE  .................................................................................... 82

111



 SPRINKLER - brannsikkerhet

ALFABETISK STIKKORDSREGISTER

Varekategori Side
PP OVERG. MUFFE, RED PIPE  ................................................................................... 81

PP OVERG., RED PIPE  ................................................................................................ 81

PP OVERGANGSNIPPEL, RED PIPE  ........................................................................... 82

PP T- RØR. RED PIPE  ................................................................................................. 81

PP, RØR RETT, RED PIPE  ........................................................................................... 81

PULVER TRYKKLADET, NOHA  .................................................................................... 47

RACCORDERIE INNSTIKSDYBDE MARKØR  ............................................................. 103

RAPIDROP FLEKSIBEL SPRINKLERSLANGE - TILBEHØR  ....................................... 23

RAPIDROP FLEKSIBEL SPRINKLERSLANGE SMB RD  ............................................. 23

RAPIDROP JUSTERBAR NIPPLE UTV/INNV GJENGER FM OG VDS  .......................... 23

RAPIDROP KULEVENTIL MODEL 250D BSP GJENGER FM GODKJENT  ................... 31

RAPIDROP KVIKK RESPONS HORISONTAL SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (HSW)  ... 28

RAPIDROP KVIKK RESPONS PENDENT SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSP)  .......... 28

RAPIDROP KVIKK RESPONS PENDENT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSP)  ........ 29

RAPIDROP KVIKK RESPONS UPRIGHT SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSP)  ........... 28

RAPIDROP KVIKK RESPONS UPRIGHT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSU)  ......... 29

RAPIDROP OVERVÅKET KULEVENTIL MODEL 120 BSP GJENGER  .......................... 31

RAPIDROP SKJULT BOLIGSPRINKLER RD208 OG FLUSH BOLIGSPRINKLERE SS… 30

RAPIDROP SPRINKLER TILBEHØR (DEKKSKIVER, SPRINKLERNØKLER, RESERV…29

RAPIDROP SPRINKLERBESKYTTERE, KURVER OG VANNSKJERMPLATER  ............ 30

RAPIDROP STANDARD RESPONSE HORISONTAL SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (… 28

RAPIDROP STANDARD RESPONSE PENDENT SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSP) 27

RAPIDROP STANDARD RESPONSE PENDENT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSP) 29

RAPIDROP STANDARD RESPONSE STÅENDE SPRINKLER 15MM (1/2") K80 (SSU) 27

RAPIDROP STANDARD RESPONSE UPRIGHT SPRINKLER 20MM (3/4") K115 (SSU) 29

RAPIDROP STANDARD SPRINKLERE SKJULT MONTASJE RD105(CONCEALED S… 30

RAPIDROP STENGEVENTIL RD2811A BRONSE MED OVERVÅKNING OG GIR RILLET31

RAPIDROP STENGEVENTILER MED GIR OG OVERVÅKNING MODEL 216 OG 215 F… 31

RAPIDROP STRØMNINGSVAKTER OG BRYTERE (FLOW SWITCHES)  ....................... 32

RAPIDROP TEST OG DRENERINGSVENTIL MED K-FAKTOR  .................................... 31

RAPIDROP TILBAKESLAGSVENTILER  ....................................................................... 32

RAPIDROP TILBAKESLAGSVENTILER EN NS1717. BA OG EA VENTILER  ................ 32

RAPIDROP TILBAKESLAGSVENTILER MODEL 301 OG 302 FM, UL, VDS OG LBCB  . 32

RAPIDROP TURBO LUX 3 VANNMENGDEMÅLER FM, VDS OG LPCB GODKJENT  ... 32

RAPIDROP VÅT ALARM VENTIL MODEL D (RETARDERINGSKAMMER OG NORSK … 30

RAPIDROP VÅT ALARM VENTIL MODEL D TILBEHØR OG RESERVEDELER  ............. 31

RAPIDROP Y-FILTER MODELL YS175 UL GODKJENT  ............................................... 32

REDAPTER, KRUGE  .................................................................................................... 41

REDUKSJON RILLET, KRUGE  .................................................................................... 42

REDUKSJON, KRUGE  ................................................................................................. 39

RØRKAPPESYSTEM  .................................................................................................. 103

RØRSTUSS M/ RILLE  .................................................................................................. 42

SAGBLAD  .................................................................................................................. 107

SENTERBOR  ............................................................................................................. 106

SMØRING FOR RØRSTUSS  ......................................................................................... 42

SORT ADS 1/1 ALBU 90  .............................................................................................. 57

SORT ADS 1/1 ALBU I/U GJENGER 92  ....................................................................... 57

SORT ADS 1/1 BEND  M/ 2 MUFFER NR. 2  ................................................................ 58

SORT ADS 1/1 BEND M/ 1 MUFFE NR. 1  ................................................................... 58

SORT ADS 1/1 OVERG ALBU 90  .................................................................................. 57

SORT ADS 1/2 ALBU 120  ............................................................................................ 57

SORT ADS 1/2 ALBU I/U GJENGER 121  ..................................................................... 58

SORT ADS 1/2 BEND M/ 1 MUFFE 40  ........................................................................ 58

SORT ADS 1/2 BEND M/ 2 MUFFER 41  ...................................................................... 58

SORT ADS ANSATSNIPPEL 280  ................................................................................. 59

SORT ADS KAPPE 301  ................................................................................................ 58

SORT ADS MUFFE 270  ............................................................................................... 59

SORT ADS OVERG MUFFE 240  ................................................................................... 59

SORT ADS OVERG. ANSATSNIPPEL 245  .................................................................... 59

SORT ADS OVERG. NIPPEL 241  ................................................................................. 59

SORT ADS PLUGG 290/ 291  ........................................................................................ 60

SORT ADS T- RØR 130  ................................................................................................ 60

SORT ADS T- RØR SV. 131  .......................................................................................... 61

SORT ADS TIPPUNION 341  ........................................................................................ 61

SORT ADS UNION 340  ................................................................................................ 61

Varekategori Side
SORTE GJENGEDE STÅLRØR  ..................................................................................... 57

SPJELDVENTIL, KRUGE  ............................................................................................. 39

STÅLRØR SVEISTE SANDBLÅST/MALTE/GALV.  ......................................................... 53

STORZKUPLING, GROVE- KNUTSEN  ......................................................................... 47

SYREFASTE BEND 45 MED 1 MUFFE  ......................................................................... 75

T- RØR PREM, KRUGE  ............................................................................................... 41

TILBAKESLAGSSIKRINGSVENTILER  ......................................................................... 27

WALRAVEN BLADHYLSE GALVANISERT  .................................................................... 89

WALRAVEN DEKKSKIVE  ............................................................................................. 90

WALRAVEN DIVERSE FESTEMATERIELL  .................................................................. 90

WALRAVEN EKSPANSJONSBOLT ELFORSINKET  ..................................................... 89

WALRAVEN GJENGESTAG  .......................................................................................... 88

WALRAVEN GJENGESTIFT  ......................................................................................... 88

WALRAVEN KOMBISKRUE  ......................................................................................... 85

WALRAVEN KONSOLL  ................................................................................................ 88

WALRAVEN RUNDTJERNSBØYLE GALVANISERT  ...................................................... 89

WALRAVEN SEKSKANTMUTTER  ............................................................................... 89

WALRAVEN SEKSKANTSKRUE  .................................................................................. 89

WALRAVEN SKINNEMUTTER  ..................................................................................... 89

WALRAVEN SKINNESYSTEMER  ................................................................................. 86

WALRAVEN SKRUKLAMMER F/SPRINKLER  ............................................................. 85

WALRAVEN SKRUKLAMMER KRAFTIG  ..................................................................... 85

WALRAVEN SKRUTANGE  ........................................................................................... 88

WALRAVEN SPRINKLERHENGER  .............................................................................. 85

WALRAVEN VIPPEBOLT  .............................................................................................. 90

112



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
1001132  ......................................... 57

1001133  ......................................... 57

1001134  ......................................... 57

1001135  ......................................... 57

1001136  ......................................... 57

1001137  ......................................... 57

1001143  ......................................... 57

1001144  ......................................... 57

1001145  ......................................... 57

1001146  ......................................... 57

1001147  ......................................... 57

1001148  ......................................... 57

1001149  ......................................... 57

1001151  ......................................... 57

1001152  ......................................... 57

1020005  ......................................... 57

1020007  ......................................... 57

1020009  ......................................... 57

1020012  ......................................... 57

1020014  ......................................... 57

1020016  ......................................... 57

1020018  ......................................... 57

1020047  ......................................... 57

1020049  ......................................... 57

1020052  ......................................... 57

1020056  ......................................... 57

1020102  ......................................... 57

1020104  ......................................... 57

1020106  ......................................... 57

1020135  ......................................... 57

1020137  ......................................... 57

1020139  ......................................... 57

1020142  ......................................... 58

1020144  ......................................... 58

1020146  ......................................... 58

1020148  ......................................... 58

1020177  ......................................... 58

1020182  ......................................... 58

1020184  ......................................... 58

1020287  ......................................... 58

1020289  ......................................... 58

1020292  ......................................... 58

1020294  ......................................... 58

1020296  ......................................... 58

1020298  ......................................... 58

1020367  ......................................... 58

1020372  ......................................... 58

1020374  ......................................... 58

1020376  ......................................... 58

1020378  ......................................... 58

1020407  ......................................... 58

1020412  ......................................... 58

1020414  ......................................... 58

1020416  ......................................... 58

1020418  ......................................... 58

1020492  ......................................... 58

1020494  ......................................... 58

1020496  ......................................... 58

1020498  ......................................... 58

1020597  ......................................... 58

1020602  ......................................... 58

1020604  ......................................... 58

1020606  ......................................... 58

1020608  ......................................... 58

1020707  ......................................... 59

NRF-nr. Side
1020709  ......................................... 59

1020712  ......................................... 59

1020714  ......................................... 59

1020716  ......................................... 59

1020718  ......................................... 59

1020765  ......................................... 59

1020767  ......................................... 59

1020772  ......................................... 59

1020774  ......................................... 59

1020776  ......................................... 59

1020783  ......................................... 59

1020785  ......................................... 59

1020796  ......................................... 59

1020915  ......................................... 59

1020917  ......................................... 59

1020919  ......................................... 59

1020922  ......................................... 59

1020924  ......................................... 59

1020926  ......................................... 59

1020928  ......................................... 59

1020962  ......................................... 59

1020968  ......................................... 59

1020973  ......................................... 59

1020975  ......................................... 59

1020977  ......................................... 59

1020979  ......................................... 59

1020982  ......................................... 59

1020986  ......................................... 59

1020988  ......................................... 59

1020991  ......................................... 59

1020995  ......................................... 59

1020997  ......................................... 59

1020999  ......................................... 59

1021042  ......................................... 59

1021044  ......................................... 59

1021053  ......................................... 59

1021059  ......................................... 60

1021062  ......................................... 60

1021064  ......................................... 60

1021068  ......................................... 60

1021071  ......................................... 60

1021073  ......................................... 60

1021079  ......................................... 60

1021082  ......................................... 60

1021084  ......................................... 60

1021086  ......................................... 60

1021093  ......................................... 60

1021095  ......................................... 60

1021097  ......................................... 60

1021099  ......................................... 60

1021102  ......................................... 60

1021115  ......................................... 60

1021185  ......................................... 60

1021187  ......................................... 60

1021189  ......................................... 60

1021192  ......................................... 60

1021194  ......................................... 60

1021196  ......................................... 60

1021198  ......................................... 60

1021265  ......................................... 60

1021267  ......................................... 60

1021269  ......................................... 60

1021272  ......................................... 60

1021274  ......................................... 60

1021276  ......................................... 60

NRF-nr. Side
1021278  ......................................... 60

1021329  ......................................... 60

1021352  ......................................... 60

1021358  ......................................... 60

1021367  ......................................... 60

1021376  ......................................... 60

1021378  ......................................... 60

1021387  ......................................... 60

1021394  ......................................... 60

1021396  ......................................... 60

1021407  ......................................... 60

1021409  ......................................... 60

1021416  ......................................... 60

1021418  ......................................... 61

1021421  ......................................... 61

1021423  ......................................... 61

1021427  ......................................... 61

1021429  ......................................... 61

1021441  ......................................... 61

1021443  ......................................... 61

1021445  ......................................... 61

1021449  ......................................... 61

1021451  ......................................... 61

1021454  ......................................... 61

1021461  ......................................... 61

1021512  ......................................... 61

1021518  ......................................... 61

1021897  ......................................... 61

1021899  ......................................... 61

1021902  ......................................... 61

1021904  ......................................... 61

1021906  ......................................... 61

1021908  ......................................... 61

1022017  ......................................... 61

1022019  ......................................... 61

1022022  ......................................... 61

1022024  ......................................... 61

1022026  ......................................... 61

1022028  ......................................... 61

1030007  ......................................... 61

1030009  ......................................... 61

1030012  ......................................... 61

1030014  ......................................... 61

1030016  ......................................... 61

1030018  ......................................... 61

1030021  ......................................... 61

1030023  ......................................... 61

1030047  ......................................... 61

1030137  ......................................... 61

1030139  ......................................... 62

1030142  ......................................... 62

1030144  ......................................... 62

1030146  ......................................... 62

1030148  ......................................... 62

1030287  ......................................... 62

1030289  ......................................... 62

1030292  ......................................... 62

1030294  ......................................... 62

1030296  ......................................... 62

1030298  ......................................... 62

1030305  ......................................... 62

1030367  ......................................... 62

1030372  ......................................... 62

1030374  ......................................... 62

1030378  ......................................... 62

NRF-nr. Side
1030407  ......................................... 62

1030409  ......................................... 62

1030412  ......................................... 62

1030414  ......................................... 62

1030416  ......................................... 62

1030418  ......................................... 62

1030498  ......................................... 62

1030597  ......................................... 62

1030602  ......................................... 62

1030604  ......................................... 62

1030608  ......................................... 62

1030707  ......................................... 62

1030709  ......................................... 62

1030712  ......................................... 62

1030714  ......................................... 62

1030716  ......................................... 62

1030718  ......................................... 62

1030721  ......................................... 62

1030723  ......................................... 63

1030761  ......................................... 63

1030765  ......................................... 63

1030767  ......................................... 63

1030785  ......................................... 63

1030794  ......................................... 63

1030796  ......................................... 63

1030917  ......................................... 63

1030919  ......................................... 63

1030922  ......................................... 63

1030924  ......................................... 63

1030926  ......................................... 63

1030928  ......................................... 63

1030931  ......................................... 63

1030933  ......................................... 63

1030968  ......................................... 63

1030973  ......................................... 63

1030975  ......................................... 63

1030982  ......................................... 63

1030988  ......................................... 63

1030991  ......................................... 63

1030997  ......................................... 63

1030999  ......................................... 63

1031044  ......................................... 63

1031053  ......................................... 63

1031062  ......................................... 63

1031064  ......................................... 63

1031068  ......................................... 63

1031071  ......................................... 63

1031073  ......................................... 63

1031079  ......................................... 63

1031082  ......................................... 63

1031084  ......................................... 63

1031086  ......................................... 63

1031095  ......................................... 63

1031097  ......................................... 63

1031099  ......................................... 63

1031102  ......................................... 63

1031113  ......................................... 64

1031115  ......................................... 64

1031124  ......................................... 64

1031126  ......................................... 64

1031187  ......................................... 64

1031189  ......................................... 64

1031192  ......................................... 64

1031194  ......................................... 64

1031196  ......................................... 64

113



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
1031198  ......................................... 64

1031267  ......................................... 64

1031269  ......................................... 64

1031272  ......................................... 64

1031274  ......................................... 64

1031276  ......................................... 64

1031278  ......................................... 64

1031281  ......................................... 64

1031329  ......................................... 64

1031352  ......................................... 64

1031358  ......................................... 64

1031378  ......................................... 64

1031396  ......................................... 64

1031409  ......................................... 64

1031423  ......................................... 64

1031445  ......................................... 64

1031897  ......................................... 64

1031899  ......................................... 64

1031902  ......................................... 64

1031904  ......................................... 64

1031908  ......................................... 64

1032017  ......................................... 64

1032019  ......................................... 64

1032022  ......................................... 64

1032024  ......................................... 64

1032026  ......................................... 64

1032028  ......................................... 64

1080036  ......................................... 74

1080037  ......................................... 74

1080038  ......................................... 74

1080039  ......................................... 74

1080041  ......................................... 74

1080196  ....................................... 103

1080197  ....................................... 103

1080199  ....................................... 103

1080549  ....................................... 103

1080551  ....................................... 103

1080552  ....................................... 103

1080553  ....................................... 103

1080554  ....................................... 103

1080563  ....................................... 103

1080564  ....................................... 103

1080565  ....................................... 103

1080569  ....................................... 103

1080611  ......................................... 67

1080613  ......................................... 67

1080614  ......................................... 67

1080615  ......................................... 67

1080616  ......................................... 67

1080617  ......................................... 67

1080618  ......................................... 67

1080619  ......................................... 67

1080625  ......................................... 67

1080626  ......................................... 67

1080634  ......................................... 68

1080636  ......................................... 68

1080637  ......................................... 68

1080639  ......................................... 68

1080641  ......................................... 68

1080646  ......................................... 68

1080647  ......................................... 68

1080648  ......................................... 68

1080649  ......................................... 67

1080651  ......................................... 68

1080653  ......................................... 68

NRF-nr. Side
1080654  ......................................... 68

1080656  ......................................... 68

1080657  ......................................... 68

1080658  ......................................... 68

1080662  ......................................... 71

1080663  ......................................... 71

1080664  ......................................... 71

1080665  ......................................... 71

1080666  ......................................... 71

1080667  ......................................... 71

1080668  ......................................... 71

1080669  ......................................... 71

1080671  ......................................... 71

1080672  ......................................... 71

1080673  ......................................... 71

1080674  ......................................... 71

1080675  ......................................... 71

1080676  ......................................... 71

1080677  ......................................... 71

1080678  ......................................... 71

1080686  ......................................... 68

1080687  ......................................... 68

1080688  ......................................... 68

1080689  ......................................... 68

1080691  ......................................... 69

1080692  ......................................... 69

1080693  ......................................... 69

1080694  ......................................... 69

1080695  ......................................... 69

1080696  ......................................... 69

1080699  ......................................... 69

1080701  ......................................... 69

1080702  ......................................... 69

1080703  ......................................... 69

1080706  ......................................... 69

1080707  ......................................... 69

1080708  ......................................... 69

1080711  ......................................... 69

1080712  ......................................... 69

1080713  ......................................... 69

1080715  ......................................... 69

1080725  ......................................... 69

1080728  ......................................... 69

1080733  ......................................... 69

1080737  ......................................... 69

1080739  ......................................... 69

1080742  ......................................... 69

1080745  ......................................... 69

1080748  ......................................... 69

1080749  ......................................... 69

1080751  ......................................... 69

1080781  ......................................... 69

1080782  ......................................... 69

1080784  ......................................... 69

1080786  ......................................... 69

1080787  ......................................... 69

1080788  ......................................... 69

1080789  ......................................... 69

1080791  ......................................... 70

1080794  ......................................... 70

1080795  ......................................... 70

1080796  ......................................... 70

1080797  ......................................... 70

1080798  ......................................... 70

1080799  ......................................... 70

NRF-nr. Side
1080802  ......................................... 70

1080803  ......................................... 70

1080805  ......................................... 70

1080806  ......................................... 70

1080807  ......................................... 70

1080808  ......................................... 70

1080809  ......................................... 70

1080811  ......................................... 70

1080812  ......................................... 70

1080814  ......................................... 70

1080816  ......................................... 70

1080817  ......................................... 70

1080818  ......................................... 70

1080819  ......................................... 70

1080821  ......................................... 70

1080822  ......................................... 70

1080825  ......................................... 70

1080827  ......................................... 70

1080828  ......................................... 70

1080829  ......................................... 70

1080832  ......................................... 70

1080834  ......................................... 70

1080835  ......................................... 70

1080836  ......................................... 70

1080837  ......................................... 70

1080838  ......................................... 70

1080839  ......................................... 70

1080845  ......................................... 70

1080846  ......................................... 71

1080847  ......................................... 71

1080848  ......................................... 71

1080849  ......................................... 71

1080851  ......................................... 71

1080877  ......................................... 71

1080878  ......................................... 71

1080879  ......................................... 71

1080887  ......................................... 71

1080891  ......................................... 67

1080892  ......................................... 67

1080893  ......................................... 67

1080894  ......................................... 67

1080895  ......................................... 67

1080896  ......................................... 67

1080897  ......................................... 67

1080898  ......................................... 67

1080899  ......................................... 67

1080901  ......................................... 67

1080902  ......................................... 71

1080903  ......................................... 71

1080904  ......................................... 71

1080905  ......................................... 71

1080906  ......................................... 71

1080907  ......................................... 71

1080908  ......................................... 71

1080909  ......................................... 71

1080911  ......................................... 71

1080912  ......................................... 71

1080913  ......................................... 71

1080914  ......................................... 71

1080915  ......................................... 71

1080916  ......................................... 72

1080917  ......................................... 72

1080918  ......................................... 72

1080919  ......................................... 72

1080921  ......................................... 72

NRF-nr. Side
1080922  ......................................... 72

1080923  ......................................... 72

1080924  ......................................... 72

1080925  ......................................... 72

1080926  ......................................... 72

1080927  ......................................... 72

1080928  ......................................... 72

1080929  ......................................... 72

1080931  ......................................... 72

1080932  ......................................... 72

1080933  ......................................... 72

1080934  ......................................... 72

1080935  ......................................... 72

1080936  ......................................... 72

1080937  ......................................... 72

1080938  ......................................... 72

1080939  ......................................... 72

1080941  ......................................... 72

1080942  ......................................... 72

1080943  ......................................... 72

1080944  ......................................... 72

1080945  ......................................... 72

1080946  ......................................... 67

1080947  ......................................... 67

1080948  ......................................... 67

1080949  ......................................... 67

1080951  ......................................... 67

1080952  ......................................... 67

1080953  ......................................... 67

1080954  ......................................... 67

1080955  ......................................... 67

1080956  ......................................... 67

1080957  ......................................... 72

1080958  ......................................... 72

1080959  ......................................... 72

1080961  ......................................... 72

1080962  ......................................... 73

1080963  ......................................... 73

1080964  ......................................... 73

1080965  ......................................... 73

1080966  ......................................... 73

1080967  ......................................... 73

1080968  ......................................... 73

1080969  ......................................... 73

1080971  ......................................... 73

1080972  ......................................... 73

1080973  ......................................... 73

1080974  ......................................... 73

1080975  ......................................... 73

1080976  ......................................... 73

1080979  ......................................... 73

1080981  ......................................... 73

1080982  ......................................... 73

1080983  ......................................... 73

1080984  ......................................... 73

1080985  ......................................... 73

1080986  ......................................... 73

1080987  ......................................... 73

1080988  ......................................... 73

1080991  ......................................... 68

1080992  ......................................... 68

1080993  ......................................... 68

1080994  ......................................... 68

1080995  ......................................... 68

1080996  ......................................... 68

114



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
1080997  ......................................... 68

1080998  ......................................... 68

1080999  ......................................... 68

1081001  ......................................... 68

1081002  ......................................... 68

1081003  ......................................... 68

1081004  ......................................... 68

1081005  ......................................... 68

1081006  ......................................... 68

1081007  ......................................... 68

1081008  ......................................... 68

1081009  ......................................... 69

1081011  ......................................... 69

1081012  ......................................... 69

1081013  ......................................... 69

1081014  ......................................... 70

1081015  ......................................... 70

1081016  ......................................... 70

1081017  ......................................... 73

1081018  ......................................... 73

1081019  ......................................... 73

1081021  ......................................... 73

1081022  ......................................... 73

1081023  ......................................... 73

1081024  ......................................... 73

1081035  ......................................... 73

1081036  ......................................... 73

1081037  ......................................... 73

1081038  ......................................... 73

1081039  ......................................... 73

1081041  ......................................... 72

1081042  ......................................... 72

1081043  ......................................... 72

1081044  ......................................... 72

1081045  ......................................... 72

1081046  ......................................... 72

1081047  ......................................... 72

1081048  ......................................... 73

1081049  ......................................... 74

1081051  ......................................... 74

1081052  ......................................... 74

1081053  ......................................... 68

1081054  ......................................... 68

1081055  ......................................... 68

1081056  ......................................... 68

1081057  ......................................... 68

1081093  ......................................... 67

1081095  ......................................... 67

1118691  ......................................... 53

1118692  ......................................... 53

1118693  ......................................... 53

1118694  ......................................... 53

1118695  ......................................... 53

1118696  ......................................... 53

1118697  ......................................... 53

1118698  ......................................... 53

1118699  ......................................... 53

1118701  ......................................... 53

1118758  ......................................... 53

1118759  ......................................... 53

1118761  ......................................... 53

1118762  ......................................... 53

1118763  ......................................... 53

1118764  ......................................... 53

1118765  ......................................... 53

NRF-nr. Side
1118766  ......................................... 53

1118881  ......................................... 53

1118882  ......................................... 53

1118883  ......................................... 53

1118884  ......................................... 53

1118885  ......................................... 53

1118886  ......................................... 53

1118887  ......................................... 53

1118888  ......................................... 53

1118889  ......................................... 53

1118891  ......................................... 53

1118892  ......................................... 53

1118893  ......................................... 53

1118894  ......................................... 53

1118895  ......................................... 53

1118896  ......................................... 53

1950006  ......................................... 74

1950009  ......................................... 74

1950016  ......................................... 74

1950019  ......................................... 74

1950023  ......................................... 74

1950026  ......................................... 74

1950029  ......................................... 74

1950119  ......................................... 74

1950123  ......................................... 74

1950126  ......................................... 74

1950129  ......................................... 74

1950133  ......................................... 74

1950136  ......................................... 74

1950139  ......................................... 74

1950249  ......................................... 74

1950252  ......................................... 74

1950253  ......................................... 74

1950256  ......................................... 74

1950259  ......................................... 74

1950263  ......................................... 74

1950266  ......................................... 74

1950363  ......................................... 74

1950489  ......................................... 74

1950493  ......................................... 74

1950496  ......................................... 74

1950499  ......................................... 74

1950503  ......................................... 75

1950506  ......................................... 75

1950509  ......................................... 75

1950559  ......................................... 75

1950563  ......................................... 75

1950566  ......................................... 75

1950569  ......................................... 75

1950573  ......................................... 75

1950576  ......................................... 75

1950579  ......................................... 75

1950649  ......................................... 75

1950653  ......................................... 75

1950656  ......................................... 75

1950659  ......................................... 75

1950663  ......................................... 75

1950666  ......................................... 75

1950669  ......................................... 75

1950716  ......................................... 75

1950719  ......................................... 75

1950723  ......................................... 75

1950726  ......................................... 75

1950729  ......................................... 75

1950759  ......................................... 75

NRF-nr. Side
1950763  ......................................... 75

1950764  ......................................... 75

1950766  ......................................... 75

1950769  ......................................... 75

1950772  ......................................... 75

1950773  ......................................... 75

1950776  ......................................... 75

1950779  ......................................... 75

1950809  ......................................... 75

1950812  ......................................... 75

1950814  ......................................... 75

1950816  ......................................... 75

1950819  ......................................... 75

1950822  ......................................... 76

1950823  ......................................... 76

1950826  ......................................... 76

1950829  ......................................... 76

1950856  ......................................... 76

1950859  ......................................... 76

1950863  ......................................... 76

1950864  ......................................... 76

1950865  ......................................... 76

1950866  ......................................... 76

1950869  ......................................... 76

1950873  ......................................... 76

1950876  ......................................... 76

1950877  ......................................... 76

1950879  ......................................... 76

1950883  ......................................... 76

1950989  ......................................... 76

1950993  ......................................... 76

1950996  ......................................... 76

1950999  ......................................... 76

1951003  ......................................... 76

1951006  ......................................... 76

1951009  ......................................... 76

1951056  ......................................... 76

1951059  ......................................... 76

1951062  ......................................... 76

1951063  ......................................... 76

1951065  ......................................... 76

1951073  ......................................... 76

1951083  ......................................... 76

1951093  ......................................... 76

1951159  ......................................... 76

1951163  ......................................... 76

1951166  ......................................... 76

1951173  ......................................... 76

1951179  ......................................... 76

1951186  ......................................... 76

1951193  ......................................... 76

1951309  ......................................... 77

1951313  ......................................... 77

1951316  ......................................... 77

1951319  ......................................... 77

1951323  ......................................... 77

1951326  ......................................... 77

1951329  ......................................... 77

1952001  ......................................... 77

1952003  ......................................... 77

1952005  ......................................... 77

1952007  ......................................... 77

1952009  ......................................... 77

1952012  ......................................... 77

1952014  ......................................... 77

NRF-nr. Side
1952016  ......................................... 77

2165019  ......................................... 89

2165021  ......................................... 89

2165043  ......................................... 88

2165044  ......................................... 88

2165045  ......................................... 88

2165046  ......................................... 88

2167909  ......................................... 89

2200659  ......................................... 90

2200664  ......................................... 90

2433011  ......................................... 90

2433012  ......................................... 90

2433013  ......................................... 90

3420012  ......................................... 89

3420015  ......................................... 89

3438583  ......................................... 85

3438584  ......................................... 85

3438585  ......................................... 86

3438586  ......................................... 86

3484079  ......................................... 88

3484081  ......................................... 88

3484083  ......................................... 88

3484084  ......................................... 88

3484085  ......................................... 88

3484086  ......................................... 88

3484087  ......................................... 88

3484089  ......................................... 88

3484091  ......................................... 88

3484104  ......................................... 86

3484106  ......................................... 86

3484109  ......................................... 86

3484112  ......................................... 86

3484162  ......................................... 86

3484163  ......................................... 86

3484168  ......................................... 86

3484169  ......................................... 86

3484186  ......................................... 88

3484187  ......................................... 88

3484188  ......................................... 88

3484189  ......................................... 88

3484202  ......................................... 88

3484214  ......................................... 90

3484225  ......................................... 90

3484227  ......................................... 90

3484229  ......................................... 90

3484231  ......................................... 90

3484237  ......................................... 86

3484238  ......................................... 86

3484239  ......................................... 86

3484241  ......................................... 86

3484242  ......................................... 86

3484243  ......................................... 86

3484244  ......................................... 86

3484245  ......................................... 86

3484246  ......................................... 86

3484247  ......................................... 86

3484248  ......................................... 90

3484252  ......................................... 90

3484281  ......................................... 86

3484289  ......................................... 86

3484292  ......................................... 86

3484301  ......................................... 86

3484302  ......................................... 87

3484303  ......................................... 87

3484304  ......................................... 87

115



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
3484305  ......................................... 87

3484306  ......................................... 87

3484307  ......................................... 87

3484308  ......................................... 87

3484309  ......................................... 87

3484311  ......................................... 87

3484544  ......................................... 85

3484545  ......................................... 85

3484546  ......................................... 85

3484548  ......................................... 85

3484549  ......................................... 85

3484551  ......................................... 85

3484552  ......................................... 85

3484554  ......................................... 85

3484555  ......................................... 85

3484556  ......................................... 85

3484578  ......................................... 88

3484854  ......................................... 86

3484855  ......................................... 86

3484861  ......................................... 87

3484862  ......................................... 87

3484863  ......................................... 87

3484864  ......................................... 87

3484899  ......................................... 87

3485102  ......................................... 87

3485178  ......................................... 89

3485188  ......................................... 89

3485189  ......................................... 87

3485191  ......................................... 87

3485192  ......................................... 87

3485193  ......................................... 87

3485195  ......................................... 89

3485196  ......................................... 89

3485197  ......................................... 89

3485198  ......................................... 90

3485202  ......................................... 89

3485203  ......................................... 89

3485204  ......................................... 89

3485205  ......................................... 89

3485206  ......................................... 89

3485207  ......................................... 90

3485208  ......................................... 90

3485209  ......................................... 90

3485212  ......................................... 90

3485213  ......................................... 90

3485214  ......................................... 90

3485215  ......................................... 90

3485216  ......................................... 90

3485217  ......................................... 90

3485219  ......................................... 87

3485221  ......................................... 87

3485222  ......................................... 87

3485223  ......................................... 87

3485225  ......................................... 87

3485226  ......................................... 87

3485229  ......................................... 87

3485231  ......................................... 87

3485235  ......................................... 90

3485236  ......................................... 90

3485237  ......................................... 90

3485239  ......................................... 87

3485241  ......................................... 87

3485248  ......................................... 86

3485251  ......................................... 88

3485253  ......................................... 88

NRF-nr. Side
3485255  ......................................... 87

3485595  ......................................... 85

3485596  ......................................... 85

3485597  ......................................... 85

3485598  ......................................... 85

3485599  ......................................... 85

3485601  ......................................... 85

3485602  ......................................... 85

3485603  ......................................... 85

3485604  ......................................... 85

3485605  ......................................... 85

3485606  ......................................... 85

3485612  ......................................... 89

3485613  ......................................... 89

3485614  ......................................... 89

3485615  ......................................... 89

3485616  ......................................... 89

3485617  ......................................... 89

3485618  ......................................... 89

3485619  ......................................... 89

3485621  ......................................... 89

3485622  ......................................... 89

3485623  ......................................... 89

3485636  ......................................... 85

3485637  ......................................... 85

3485638  ......................................... 85

3485639  ......................................... 85

3485641  ......................................... 85

3485642  ......................................... 85

3485643  ......................................... 85

3485644  ......................................... 85

3485645  ......................................... 85

3485646  ......................................... 85

3485648  ......................................... 85

3485651  ......................................... 85

3485653  ......................................... 85

3485654  ......................................... 85

3485881  ......................................... 90

3485882  ......................................... 90

3485883  ......................................... 90

3485886  ......................................... 90

3485887  ......................................... 90

3485893  ......................................... 90

3485894  ......................................... 91

3485955  ......................................... 91

3485987  ......................................... 87

3485988  ......................................... 91

3485989  ......................................... 87

3485991  ......................................... 90

3485992  ......................................... 91

3485997  ......................................... 87

3485998  ......................................... 87

3486002  ......................................... 91

3486088  ......................................... 88

3486089  ......................................... 88

3486092  ......................................... 88

3486095  ......................................... 88

3486096  ......................................... 88

3486229  ......................................... 90

3486231  ......................................... 90

3486232  ......................................... 90

3486262  ......................................... 86

3486263  ......................................... 86

3486264  ......................................... 86

3486265  ......................................... 86

NRF-nr. Side
3486266  ......................................... 86

3486267  ......................................... 86

3486268  ......................................... 86

3486269  ......................................... 86

3486274  ......................................... 88

3486275  ......................................... 88

3486277  ......................................... 88

3486278  ......................................... 88

3486279  ......................................... 88

3486281  ......................................... 88

3486286  ......................................... 87

3486302  ......................................... 87

3486303  ......................................... 87

3486304  ......................................... 87

3486308  ......................................... 87

3486309  ......................................... 87

3486311  ......................................... 87

3486312  ......................................... 87

3486314  ......................................... 87

3486324  ......................................... 91

3486335  ......................................... 89

3486336  ......................................... 89

3486338  ......................................... 88

3486362  ......................................... 87

3486364  ......................................... 91

3486365  ......................................... 91

3486558  ......................................... 88

3486564  ......................................... 88

3486566  ......................................... 88

3486567  ......................................... 88

3487003  ......................................... 94

3487004  ......................................... 94

3487005  ......................................... 94

3487007  ......................................... 94

3487024  ......................................... 94

3487025  ......................................... 94

3487026  ......................................... 94

3487054  ......................................... 94

3487055  ......................................... 94

3487057  ......................................... 94

3487063  ......................................... 94

3487064  ......................................... 94

3487065  ......................................... 94

3487071  ......................................... 94

3487072  ......................................... 94

3487073  ......................................... 94

3487074  ......................................... 94

3487076  ......................................... 94

3487084  ......................................... 94

3487085  ......................................... 94

3487086  ......................................... 94

3488638  ......................................... 96

3488641  ......................................... 96

3488642  ......................................... 96

3488644  ......................................... 96

3488645  ......................................... 96

3488646  ......................................... 96

3488653  ......................................... 96

3489106  ......................................... 91

3489119  ......................................... 91

3489121  ......................................... 91

3489122  ......................................... 91

3489123  ......................................... 91

3489131  ......................................... 89

3489139  ......................................... 89

NRF-nr. Side
3489141  ......................................... 89

3489143  ......................................... 89

3489146  ......................................... 91

3489192  ......................................... 86

3489193  ......................................... 86

3489194  ......................................... 86

3489195  ......................................... 86

3489196  ......................................... 86

3489197  ......................................... 86

3489198  ......................................... 86

3489199  ......................................... 86

3489201  ......................................... 86

3489202  ......................................... 91

3489207  ......................................... 90

3489208  ......................................... 90

3489209  ......................................... 90

3489274  ......................................... 90

3489275  ......................................... 90

3489277  ......................................... 91

3489283  ......................................... 91

3489284  ......................................... 91

3489285  ......................................... 91

3489286  ......................................... 91

3489287  ......................................... 91

3489297  ......................................... 91

3489303  ......................................... 91

3489329  ......................................... 89

3489331  ......................................... 89

3489332  ......................................... 89

3489336  ......................................... 87

3493166  ......................................... 93

3493167  ......................................... 93

3493168  ......................................... 93

3493172  ......................................... 93

3493173  ......................................... 93

3493174  ......................................... 93

3493175  ......................................... 93

3493176  ......................................... 94

3493185  ......................................... 94

3493186  ......................................... 94

3493187  ......................................... 94

3493188  ......................................... 94

3493189  ......................................... 94

3493191  ......................................... 94

3493192  ......................................... 94

3493193  ......................................... 94

3493194  ......................................... 94

3493195  ......................................... 94

3493201  ......................................... 94

3493203  ......................................... 94

3493205  ......................................... 94

3493206  ......................................... 94

3493207  ......................................... 94

3493209  ......................................... 94

3493211  ......................................... 94

3493749  ......................................... 94

3493752  ......................................... 95

3493865  ......................................... 95

3493866  ......................................... 95

3493867  ......................................... 95

3493868  ......................................... 95

3494076  ......................................... 93

3494077  ......................................... 93

3494078  ......................................... 93

3494081  ......................................... 93

116



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
3494082  ......................................... 93

3494084  ......................................... 93

3494085  ......................................... 93

3494087  ......................................... 92

3494093  ......................................... 93

3494094  ......................................... 93

3494096  ......................................... 93

3494101  ......................................... 93

3494103  ......................................... 93

3494111  ......................................... 92

3494163  ......................................... 91

3494186  ......................................... 91

3494187  ......................................... 91

3494188  ......................................... 91

3494189  ......................................... 91

3494191  ......................................... 91

3494192  ......................................... 91

3494193  ......................................... 91

3494194  ......................................... 91

3494195  ......................................... 91

3494196  ......................................... 91

3494197  ......................................... 91

3494198  ......................................... 91

3494199  ......................................... 91

3494208  ......................................... 91

3494209  ......................................... 91

3494211  ......................................... 91

3494212  ......................................... 91

3494213  ......................................... 91

3494214  ......................................... 92

3494215  ......................................... 92

3494216  ......................................... 92

3494217  ......................................... 92

3494218  ......................................... 92

3494219  ......................................... 92

3494221  ......................................... 92

3494222  ......................................... 92

3494223  ......................................... 92

3494225  ......................................... 92

3494226  ......................................... 92

3494231  ......................................... 92

3494234  ......................................... 92

3494238  ......................................... 92

3494262  ......................................... 92

3494263  ......................................... 92

3494271  ......................................... 92

3494301  ......................................... 95

3494302  ......................................... 95

3494303  ......................................... 95

3494309  ......................................... 95

3494311  ......................................... 95

3494312  ......................................... 95

3494313  ......................................... 95

3494314  ......................................... 95

3494328  ......................................... 92

3494329  ......................................... 92

3494331  ......................................... 92

3494332  ......................................... 92

3494333  ......................................... 92

3494346  ......................................... 93

3494347  ......................................... 93

3494348  ......................................... 93

3494349  ......................................... 93

3494351  ......................................... 93

3494352  ......................................... 93

NRF-nr. Side
3494354  ......................................... 95

3494355  ......................................... 95

3494375  ......................................... 95

3494376  ......................................... 95

3494377  ......................................... 95

3494378  ......................................... 95

3494379  ......................................... 95

3494384  ......................................... 92

3494385  ......................................... 92

3494386  ......................................... 92

3494387  ......................................... 92

3494388  ......................................... 92

3494389  ......................................... 92

3494394  ......................................... 93

3494395  ......................................... 93

3494396  ......................................... 93

3494397  ......................................... 93

3494398  ......................................... 93

3494399  ......................................... 93

3494401  ......................................... 93

3494413  ......................................... 95

3494414  ......................................... 95

3494415  ......................................... 95

3494416  ......................................... 95

3494422  ......................................... 93

3494423  ......................................... 93

3494424  ......................................... 93

3494428  ......................................... 95

3494429  ......................................... 95

3494431  ......................................... 95

3494432  ......................................... 95

3494433  ......................................... 95

3494434  ......................................... 95

3494435  ......................................... 95

3494436  ......................................... 95

3494441  ......................................... 92

3494442  ......................................... 92

3494443  ......................................... 92

3494463  ......................................... 93

3494464  ......................................... 93

3494825  ......................................... 96

3494833  ......................................... 96

3495053  ......................................... 92

3495069  ......................................... 95

3495095  ......................................... 92

3533109  ......................................... 91

3533111  ......................................... 91

3541346  ......................................... 96

3541347  ......................................... 96

3541348  ......................................... 96

3541452  ......................................... 96

3541453  ......................................... 96

3541454  ......................................... 96

3541456  ......................................... 96

3541457  ......................................... 96

3541461  ......................................... 96

3541462  ......................................... 96

3541464  ......................................... 96

3541466  ......................................... 96

3541467  ......................................... 96

3541469  ......................................... 96

3541471  ......................................... 96

3541474  ......................................... 96

3541492  ......................................... 96

3541493  ......................................... 96

NRF-nr. Side
3541494  ......................................... 96

3541495  ......................................... 96

3541582  ......................................... 96

3541585  ......................................... 96

3541755  ......................................... 96

3541756  ......................................... 96

3541757  ......................................... 96

3541758  ......................................... 96

3541762  ......................................... 96

3541763  ......................................... 96

3541799  ......................................... 97

3542126  ......................................... 97

3542318  ......................................... 97

3542319  ......................................... 97

3542321  ......................................... 97

3542332  ......................................... 97

3542333  ......................................... 97

3542338  ......................................... 97

3542339  ......................................... 97

3542343  ......................................... 97

3542344  ......................................... 97

3542617  ......................................... 97

3542618  ......................................... 97

3542619  ......................................... 97

3542622  ......................................... 97

3542625  ......................................... 97

3542626  ......................................... 97

3542628  ......................................... 97

4012267  ......................................... 32

4012268  ......................................... 32

4012269  ......................................... 32

4012271  ......................................... 32

4012272  ......................................... 32

4012273  ......................................... 32

4012274  ......................................... 32

4012275  ......................................... 32

4012276  ......................................... 32

4012277  ......................................... 32

4012278  ......................................... 32

4015542  ......................................... 27

4015543  ......................................... 27

4015544  ......................................... 27

5536424  ......................................... 32

5536468  ......................................... 32

5536469  ......................................... 32

5536471  ......................................... 32

5536472  ......................................... 32

5536473  ......................................... 32

5536474  ......................................... 32

5536475  ......................................... 32

5536476  ......................................... 32

5536477  ......................................... 32

5536478  ......................................... 32

5536479  ......................................... 32

5536481  ......................................... 32

5536482  ......................................... 32

5536483  ......................................... 32

5536484  ......................................... 31

5536485  ......................................... 31

5536486  ......................................... 31

5536487  ......................................... 32

5536488  ......................................... 32

5536489  ......................................... 32

5536491  ......................................... 32

5543837  ......................................... 27

NRF-nr. Side
5543838  ......................................... 27

5543839  ......................................... 27

5543842  ......................................... 27

5543843  ......................................... 27

5543844  ......................................... 27

5545869  ......................................... 27

5545871  ......................................... 27

5552682  ......................................... 31

5552683  ......................................... 31

5552684  ......................................... 31

5552685  ......................................... 31

5552686  ......................................... 31

5552687  ......................................... 31

5563585  ......................................... 30

5563586  ......................................... 30

5563587  ......................................... 30

5563588  ......................................... 31

5563589  ......................................... 31

5563591  ......................................... 31

5563594  ......................................... 31

5563595  ......................................... 31

5563596  ......................................... 31

5563597  ......................................... 30

5563598  ......................................... 30

5563599  ......................................... 31

5563601  ......................................... 31

5563602  ......................................... 31

5577009  ......................................... 47

5577024  ......................................... 47

5577026  ......................................... 47

5577027  ......................................... 47

5577111  ......................................... 47

5577116  ......................................... 47

5577121  ......................................... 47

5577133  ......................................... 47

5577209  ......................................... 47

5577329  ......................................... 47

5577372  ......................................... 47

5577375  ......................................... 47

5606621  ......................................... 31

5606622  ......................................... 31

5606623  ......................................... 31

5606624  ......................................... 31

5606625  ......................................... 32

5606626  ......................................... 31

5606627  ......................................... 31

5606628  ......................................... 31

5606629  ......................................... 31

5606631  ......................................... 31

8402861  ......................................... 27

8402887  ......................................... 27

8754503  ......................................... 81

8754504  ......................................... 81

8754509  ......................................... 81

8754511  ......................................... 81

8754513  ......................................... 81

8754514  ......................................... 81

8754515  ......................................... 81

8754516  ......................................... 81

8754521  ......................................... 81

8754525  ......................................... 81

8754526  ......................................... 81

8754527  ......................................... 81

8754532  ......................................... 81

8754545  ......................................... 81

117



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
8754551  ......................................... 81

8754556  ......................................... 81

8754558  ......................................... 81

8754571  ......................................... 81

8754573  ......................................... 81

8754576  ......................................... 81

8754578  ......................................... 82

8754586  ......................................... 82

8754621  ......................................... 81

8754686  ......................................... 81

8754883  ......................................... 81

8754961  ......................................... 81

8754962  ......................................... 81

8754991  ......................................... 82

8755085  ......................................... 81

8755086  ......................................... 81

8755087  ......................................... 81

8755088  ......................................... 81

8757264  ......................................... 23

8757265  ......................................... 23

8757266  ......................................... 23

8757267  ......................................... 23

8757268  ......................................... 23

8757269  ......................................... 23

8757277  ......................................... 31

8757278  ......................................... 31

8758043  ......................................... 27

8758044  ......................................... 27

8758045  ......................................... 27

8758046  ......................................... 27

8758047  ......................................... 27

8758048  ......................................... 27

8758049  ......................................... 27

8758051  ......................................... 27

8758052  ......................................... 27

8758053  ......................................... 27

8758054  ......................................... 27

8758055  ......................................... 27

8758056  ......................................... 27

8758057  ......................................... 28

8758058  ......................................... 28

8758059  ......................................... 28

8758061  ......................................... 28

8758063  ......................................... 28

8758064  ......................................... 28

8758065  ......................................... 28

8758066  ......................................... 28

8758067  ......................................... 28

8758069  ......................................... 28

8758071  ......................................... 28

8758073  ......................................... 28

8758076  ......................................... 28

8758077  ......................................... 28

8758079  ......................................... 28

8758081  ......................................... 28

8758083  ......................................... 28

8758084  ......................................... 28

8758085  ......................................... 28

8758086  ......................................... 28

8758089  ......................................... 28

8758091  ......................................... 28

8758092  ......................................... 28

8758093  ......................................... 28

8758096  ......................................... 28

8758098  ......................................... 28

NRF-nr. Side
8758099  ......................................... 28

8758103  ......................................... 28

8758104  ......................................... 28

8758106  ......................................... 28

8758107  ......................................... 28

8758109  ......................................... 28

8758111  ......................................... 28

8758113  ......................................... 28

8758116  ......................................... 28

8758117  ......................................... 28

8758119  ......................................... 28

8758121  ......................................... 28

8758123  ......................................... 29

8758124  ......................................... 29

8758126  ......................................... 29

8758129  ......................................... 29

8758131  ......................................... 29

8758133  ......................................... 29

8758136  ......................................... 29

8758137  ......................................... 29

8758139  ......................................... 29

8758143  ......................................... 29

8758144  ......................................... 29

8758146  ......................................... 29

8758147  ......................................... 29

8758149  ......................................... 29

8758151  ......................................... 29

8758153  ......................................... 29

8758156  ......................................... 29

8758159  ......................................... 29

8758163  ......................................... 29

8758164  ......................................... 29

8758169  ......................................... 29

8758173  ......................................... 29

8758176  ......................................... 30

8758177  ......................................... 30

8758178  ......................................... 30

8758179  ......................................... 30

8758181  ......................................... 30

8758182  ......................................... 30

8758183  ......................................... 30

8758184  ......................................... 30

8758185  ......................................... 30

8758186  ......................................... 30

8758187  ......................................... 30

8758188  ......................................... 30

8758189  ......................................... 30

8758191  ......................................... 30

8758192  ................................... 29, 30

8758193  ................................... 29, 30

8758194  ................................... 29, 30

8758195  ......................................... 29

8758196  ................................... 29, 30

8758197  ......................................... 29

8758198  ......................................... 29

8758199  ......................................... 29

8758201  ......................................... 29

8758202  ......................................... 29

8758203  ......................................... 29

8758207  ......................................... 29

8758208  ......................................... 29

8758209  ......................................... 29

8758211  ......................................... 30

8758212  ......................................... 30

8758213  ......................................... 30

NRF-nr. Side
8758214  ......................................... 30

8758215  ......................................... 30

8758216  ......................................... 30

8758217  ......................................... 30

8758218  ......................................... 30

8758219  ......................................... 30

8758221  ......................................... 30

8758222  ......................................... 29

8758223  ......................................... 30

8758224  ......................................... 30

8758225  ......................................... 32

8758226  ......................................... 32

8758227  ......................................... 32

8758228  ......................................... 33

8758229  ......................................... 33

8758231  ......................................... 33

8758232  ......................................... 33

8758233  ......................................... 33

8758234  ......................................... 31

8758235  ......................................... 31

8758236  ......................................... 31

8758237  ......................................... 31

8758238  ......................................... 31

8758239  ......................................... 31

9201351  ......................................... 47

9201355  ......................................... 47

9202156  ......................................... 48

9202401  ......................................... 48

9202412  ......................................... 48

9202421  ......................................... 48

9202423  ......................................... 48

9204539  ......................................... 48

9204542  ......................................... 48

9204544  ......................................... 48

9204546  ......................................... 48

9204548  ......................................... 48

9204551  ......................................... 48

9210114  ......................................... 48

9210504  ......................................... 48

9213931  ......................................... 48

9213972  ......................................... 48

9213973  ......................................... 48

9213974  ......................................... 48

9213975  ......................................... 48

9213976  ......................................... 48

9213977  ......................................... 48

9215472  ......................................... 47

9215552  ......................................... 48

9215553  ......................................... 48

9215935  ......................................... 48

9215951  ......................................... 48

9250314  ......................................... 39

9250315  ......................................... 39

9250316  ......................................... 39

9250876  ......................................... 42

9250879  ......................................... 42

9250883  ......................................... 42

9251111  ......................................... 39

9251112  ......................................... 39

9251113  ......................................... 39

9251114  ......................................... 39

9251202  ......................................... 39

9251203  ......................................... 39

9251206  ......................................... 39

9251503  ......................................... 42

NRF-nr. Side
9251505  ......................................... 42

9251511  ....................................... 104

9251516  ....................................... 104

9289025  ......................................... 39

9289026  ......................................... 39

9289027  ......................................... 39

9289028  ......................................... 39

9289029  ......................................... 39

9289031  ......................................... 39

9289032  ......................................... 39

9289033  ......................................... 39

9289068  ......................................... 40

9289071  ......................................... 40

9289072  ......................................... 40

9289074  ......................................... 40

9289084  ......................................... 40

9289085  ......................................... 40

9289086  ......................................... 40

9289087  ......................................... 40

9289089  ......................................... 40

9289091  ......................................... 40

9289092  ......................................... 40

9289096  ......................................... 40

9289097  ......................................... 40

9289098  ......................................... 40

9289099  ......................................... 40

9289104  ......................................... 40

9289105  ......................................... 40

9289106  ......................................... 40

9289107  ......................................... 40

9289112  ......................................... 40

9289122  ......................................... 40

9289139  ......................................... 40

9289141  ......................................... 40

9289149  ......................................... 40

9289154  ......................................... 40

9289155  ......................................... 40

9289156  ......................................... 40

9289157  ......................................... 40

9289171  ......................................... 40

9289184  ......................................... 40

9289185  ......................................... 40

9289186  ......................................... 40

9289187  ......................................... 40

9289188  ......................................... 40

9289189  ......................................... 40

9289191  ......................................... 40

9289192  ......................................... 40

9289197  ......................................... 40

9289198  ......................................... 40

9289199  ......................................... 41

9289201  ......................................... 41

9289202  ......................................... 41

9289203  ......................................... 41

9289204  ......................................... 41

9289205  ......................................... 41

9289212  ......................................... 41

9289213  ......................................... 41

9289214  ......................................... 41

9289215  ......................................... 41

9289224  ......................................... 41

9289225  ......................................... 41

9289226  ......................................... 41

9289227  ......................................... 41

9289235  ......................................... 41

118



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
9289236  ......................................... 41

9289237  ......................................... 41

9289238  ......................................... 41

9289239  ......................................... 41

9289241  ......................................... 41

9289242  ......................................... 41

9289243  ......................................... 41

9289299  ......................................... 41

9289301  ......................................... 41

9289302  ......................................... 41

9289303  ......................................... 41

9289304  ......................................... 41

9289305  ......................................... 41

9289306  ......................................... 41

9289307  ......................................... 41

9289312  ......................................... 41

9289313  ......................................... 41

9289314  ......................................... 41

9289315  ......................................... 41

9289316  ......................................... 41

9289317  ......................................... 41

9289319  ......................................... 41

9289321  ......................................... 41

9289329  ......................................... 41

9289331  ......................................... 41

9289335  ......................................... 42

9289337  ......................................... 42

9289338  ......................................... 42

9289345  ......................................... 42

9289353  ......................................... 42

9289378  ......................................... 42

9289381  ......................................... 42

9289382  ......................................... 42

9289383  ......................................... 42

9289384  ......................................... 42

9289385  ......................................... 42

9289386  ......................................... 42

9289387  ......................................... 42

9289388  ......................................... 42

9289389  ......................................... 42

9289391  ......................................... 42

9289393  ......................................... 42

9289394  ......................................... 42

9289395  ......................................... 42

9289399  ......................................... 42

9289401  ......................................... 42

9289413  ......................................... 42

9289414  ......................................... 42

9289415  ......................................... 42

9289416  ......................................... 42

9289417  ......................................... 42

9289418  ......................................... 42

9289428  ......................................... 39

9289429  ......................................... 39

9289431  ......................................... 39

9289432  ......................................... 39

9289433  ......................................... 39

9289434  ......................................... 39

9289435  ......................................... 39

9289436  ......................................... 39

9301442  ......................................... 23

9301443  ......................................... 23

9301445  ......................................... 23

9301446  ......................................... 23

9301447  ......................................... 23

NRF-nr. Side
9301448  ......................................... 23

9301489  ......................................... 23

9301491  ......................................... 23

9301492  ......................................... 23

9301493  ......................................... 23

9301494  ......................................... 23

9301495  ......................................... 23

9301496  ......................................... 23

9301497  ......................................... 23

9301498  ......................................... 23

9301499  ......................................... 23

9301501  ......................................... 23

9301502  ......................................... 23

9406303  ......................................... 48

9406304  ......................................... 48

9456508  ......................................... 48

9456987  ......................................... 48

9456996  ......................................... 48

9456998  ......................................... 48

9456999  ......................................... 48

9457003  ......................................... 48

9457005  ......................................... 49

9517999  ....................................... 104

9518045  ....................................... 104

9518046  ....................................... 104

9518048  ....................................... 104

9518049  ....................................... 104

9521855  ....................................... 104

9522371  ....................................... 104

9522374  ....................................... 104

9522375  ....................................... 104

9522377  ....................................... 104

9702002  ....................................... 104

9806601  ....................................... 104

9806617  ....................................... 104

9806626  ....................................... 104

9806695  ....................................... 103

9806819  ....................................... 104

9806824  ....................................... 104

9806826  ....................................... 104

9810083  ....................................... 108

9810085  ....................................... 108

9810148  ....................................... 104

9810901  ....................................... 104

9810902  ....................................... 104

9810903  ....................................... 104

9810912  ....................................... 107

9810913  ....................................... 107

9810948  ....................................... 103

9810965  ....................................... 106

9810976  ....................................... 103

9822968  ....................................... 108

9822969  ....................................... 108

9823197  ....................................... 104

9823566  ....................................... 104

9823567  ....................................... 104

9823602  ....................................... 103

9823691  ....................................... 108

9823706  ....................................... 106

9823718  ....................................... 103

9823924  ....................................... 105

9824491  ....................................... 103

9824495  ....................................... 103

9824502  ....................................... 103

9824825  ....................................... 103

NRF-nr. Side
9824885  ....................................... 103

9824942  ....................................... 103

9824971  ....................................... 104

9824987  ....................................... 104

9825001  ....................................... 107

9825002  ....................................... 107

9825003  ....................................... 107

9825004  ....................................... 107

9825005  ....................................... 107

9825006  ....................................... 107

9825007  ....................................... 107

9825008  ....................................... 107

9825009  ....................................... 107

9825249  ....................................... 103

9826375  ....................................... 104

9826658  ....................................... 108

9828323  ....................................... 108

9828324  ....................................... 108

9829067  ....................................... 107

9829069  ....................................... 107

9829071  ....................................... 107

9830608  ....................................... 104

9830804  ....................................... 104

9830919  ....................................... 108

9830937  ....................................... 108

9830951  ....................................... 107

9830956  ....................................... 107

9830961  ....................................... 107

9830963  ....................................... 107

9831066  ....................................... 107

9831071  ....................................... 107

9831073  ....................................... 107

9832812  ....................................... 108

9832817  ....................................... 108

9832973  ....................................... 107

9832974  ....................................... 107

9832976  ....................................... 107

9832978  ....................................... 107

9832979  ....................................... 107

9833061  ....................................... 107

9833063  ....................................... 107

9833163  ....................................... 107

9833172  ....................................... 107

9833186  ....................................... 107

9833187  ....................................... 107

9833188  ....................................... 107

9833189  ....................................... 107

9833191  ....................................... 107

9833193  ....................................... 108

9833195  ....................................... 108

9833489  ....................................... 108

9833643  ....................................... 108

9833644  ....................................... 108

9833645  ....................................... 108

9833646  ....................................... 108

9833973  ....................................... 105

9833975  ....................................... 105

9833978  ....................................... 105

9833979  ....................................... 105

9833982  ....................................... 105

9833984  ....................................... 105

9833985  ....................................... 105

9833987  ....................................... 105

9833991  ....................................... 105

9833994  ....................................... 105

NRF-nr. Side
9833997  ....................................... 105

9833999  ....................................... 105

9834001  ....................................... 105

9834002  ....................................... 105

9834003  ....................................... 105

9834005  ....................................... 105

9834008  ....................................... 105

9834014  ....................................... 105

9834019  ....................................... 105

9834021  ....................................... 105

9834022  ....................................... 105

9834023  ....................................... 105

9834024  ....................................... 105

9834026  ....................................... 105

9834027  ....................................... 105

9834032  ....................................... 105

9834038  ....................................... 105

9834041  ....................................... 105

9834068  ....................................... 105

9834201  ....................................... 108

9834269  ....................................... 105

9834271  ....................................... 105

9834272  ....................................... 105

9834273  ....................................... 105

9834285  ....................................... 105

9834292  ....................................... 105

9834295  ....................................... 105

9834308  ....................................... 105

9834315  ....................................... 106

9834317  ....................................... 105

9834318  ....................................... 105

9834319  ....................................... 105

9834412  ....................................... 105

9834413  ....................................... 106

9834438  ....................................... 104

9834439  ....................................... 104

9834441  ....................................... 104

9834604  ....................................... 105

9834608  ....................................... 105

9834627  ....................................... 105

9834628  ....................................... 106

9834629  ....................................... 106

9834814  ....................................... 108

9834815  ....................................... 108

9835545  ....................................... 106

9835546  ....................................... 106

9835547  ....................................... 106

9835551  ....................................... 106

9835554  ....................................... 106

9835555  ....................................... 106

9835572  ....................................... 108

9835582  ....................................... 104

9835588  ....................................... 104

9835645  ....................................... 106

9835647  ....................................... 106

9835648  ....................................... 106

9835651  ....................................... 106

9835652  ....................................... 106

9835653  ....................................... 106

9835657  ....................................... 106

9835661  ....................................... 106

9835662  ....................................... 106

9835665  ....................................... 106

9835678  ....................................... 106

9835682  ....................................... 106

119



 SPRINKLER - brannsikkerhet

INDEKS OVER NRF-NR.

NRF-nr. Side
9835684  ....................................... 106

9835688  ....................................... 106

9835689  ....................................... 106

9835691  ....................................... 106

9835693  ....................................... 106

9835694  ....................................... 106

9835697  ....................................... 106

9835699  ....................................... 106

9835904  ......................................... 47

9835905  ......................................... 47

9835913  ......................................... 47

9835914  ......................................... 47

9835915  ......................................... 47

9835924  ......................................... 47

9835925  ......................................... 47

9835932  ......................................... 47

9835938  ......................................... 47

9835942  ......................................... 47

9836006  ......................................... 47

9836009  ......................................... 47

9837827  ....................................... 108

9837837  ....................................... 109

9837838  ....................................... 109

9837839  ....................................... 109

9837842  ....................................... 109

9837877  ....................................... 109

9837894  ....................................... 108

9837895  ....................................... 108

9837898  ....................................... 108

9837899  ....................................... 108

9837901  ....................................... 108

9837908  ....................................... 108

9837924  ....................................... 106

9837935  ....................................... 106

9837936  ....................................... 106

9837942  ....................................... 106

9837944  ....................................... 106

9837946  ....................................... 106

9837947  ....................................... 106

9838352  ....................................... 106

9838354  ....................................... 107

9838355  ....................................... 107

9838507  ....................................... 107

9838513  ....................................... 107

9838634  ....................................... 107

9838677  ....................................... 106

9838709  ....................................... 104

9841286  ....................................... 108

9841295  ....................................... 108

9841296  ....................................... 108

9841559  ....................................... 106

9841578  ....................................... 108

9843172  ....................................... 108

9843181  ....................................... 108

9843182  ....................................... 108

9843183  ....................................... 108

9843184  ....................................... 108

9843185  ....................................... 108

9843186  ....................................... 108

9843187  ....................................... 108

9843188  ....................................... 108

9843193  ....................................... 107

9843427  ....................................... 107

9843441  ....................................... 108

9846114  ....................................... 107

NRF-nr. Side
9846142  ....................................... 107

120



31

SORTIMENTSKATALOG SPRINKLER

heidenreich.no

KONTAKT

+47 22 02 42 00

Industriveien 6
Postboks 84
2021 Skedsmokorset

brann@heidenreich.no


